egkRek xka/kh jk"Vah; xzkeh.k jkstxkj xkjaVh vi/kfu;e Yaeujsxk'2 ds varxZr fofHkUu Jsf.k:ks a ds dk;ksZa ds var

fodkl [k.M & cktiq] 0"kZ 2014&15 tuin& A/keflguxj
dzd xzke iapk;n Hkwfe| dk;kZs ¢ dk;Z dk uke Hkwfe fi okLrfod ekun.M foRrh; ekun.M
10 dk uke | LokfeR Js.kh ij dk;Z vugekfur yKkKkf
kw: fd;k ™" dk;Z dk Tvugelvugekfu etnwjHlkexzh i
tk Idrk vugekfur|,r ifj.kke i
gSA | OkLrfod vdg'k
Koztiud 1k bl
Hkgfe d fnol
Yiih,y¥5 yilal;
1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12
Y[kefj;k th  |ck< fu;a=pkzke y[kuiqgj es viul dksNM ds [ksr Is /kulkjk IneKIkO Hkwfé¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
ukys dk vkUrfjd Ig/kkj
2 th [kefj;k es ubZ cLrh Is cSfj;knksyr jksM rd ukys diIkO Hkwf¢ 1100 0.40| 1100 0.57 0.38
lg/KKj
3 th [kefj;k es [kefj;k Ihek |Is ihOMCyq0 MhO dk;kZy; nlkO Hkwf¢ 1000 0.41 1000 0.576| 0.384
dk vkUrfjd lg/kkj
4 th [kefj;k es 'ke'kku ?kkV Is Ig[knso ds [ksr rd ugj [Ktkikbkwfe 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
dk;Z
3 th [kef};k es jktsUnz fxy ds [ksr Is iDds ukys rd ukyllkO Hkwf¢ 1000 0.39| 1000 0.552| 0.368
[kgnku dk;Z
& th [kefj;k es IgjssUnz ds [ksr Is jktsUnz fxy QkeZ d4lkO Hkwf¢ 900 0.38| 900 0.534| 0.356
[kgnku
7 th  [xzkeh.k [[kefj;k es gjh'k ds ?kj Is pksdh rd IEidZ ekxZ fuekK(kidkyd¢ 800x4 | 0.39| 800x4 0.552| 0.368
la;kstdrk
8 th [kefj; kes IgjsUnz ds ?kj Is Ikewy dEiuh rd IEidZ {IkO Hkwf¢ 800x4 | 0.39| 800x4 0.552| 0.368
fuekZ.k dk;Z
9 th [kefj;k es lkewu dEiuh Is Ldwy rd IEidZ ekxZ fuefidOkithad¢ 900x4 | 0.39| 900x4 0.552| 0.368
1( th [kefj;k es jkechj ds ?Kkj Is ugj rd IEidZ ekxZ fuekZlkQlkildvfe¢ 800x4 | 0.42| 800x4 0.6 0.4




11 th [kefj;k es egs'k uk;c ds ?Kj Is 'kkfUr ;kno ds ?kj r|IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.4
ekxZ fuekZ.k dk;z

12 th xzke y[kuigj es esu jksM Is iUukyky ds ?kj rd IEi{lkO Hkwfg 600x4 | 0.41| 600x4 0.576| 0.384
fuekZ.k dk;Z

13 th [kef};k es ih0dsO jsMMh ds ?kj Is dPps ukys rd IjIkO Hkwfé¢ 900x4 | 0.41| 900x4 0.582| 0.388
fuekZ.k dk;Z

14 th xzke y[kuigj es cSfj;k jksM Is I;kjsyky ds ?kj rd IHIkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.41| 1000x4 [ 0.588| 0.392
fuekZ.k dk;Z

15 th bUnzthr ds ?kj Is Jhefr ohj dksj ds ?kj rd IEidZ e[lkO Hkwf¢ 900x4 | 0.46( 900x4 0.65 0.02
fuekZ.k dk;Z

16 th esu jksM Is efUnj ds jkLrs rd IEidZ ekxZ fuekZ k| Hkwfe 800x4 | 0.42( 800x4 0.6 0.02

17 th efUnj ds jLrs Is b'ojh ;kno ds ?kj rd IEidZ ekxZ fylkO Hkwfé 500x4 | 0.62 500x4 0.88 0.02
dk;Z

1§ th efUn) ds jkLrs ds gksrs gq, rjlsu flg Qksth vkfn d{lkO Hkwf¢ 600x4 | 0.67 600x4 0.95 0.02
IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z

19 th efUnj ds iwjo jkLrs txnh'k ds ?kj rd IEidZ ekxZ fughk{Z Rldid@& 900x4 | 0.68 900x4 0.96 0.02

2( th JjsSMMh ds ?kj Is fnus'k puUnzk th ds ?kj rd IEidZ 4IkO Hkwf¢ 900x4 | 0.44| 900x4 0.62 0.02
dk;Z

21 th esu jksM Is djrkj flg ds [ksr rd IEidZ ekxZ fuekZ KiikHAkwfe¢ 800x4 | 0.46| 800x4 0.66 0.02

22 th djrkj flg ds [ksr Is dkys ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekO dkidif¢ 500x4 | 0.44| 500x4 0.63 0.02

23 th esu jksM Is igfy;k fuekZ.k dk;Z kO Hkwfe 1 056 1 0.8 0.02

24 th ugj dh igfy;k Is dgyfoUnj dksj ds ?kj rd IEidZ ekx|IkO Hkwf¢ 900x4 | 0.56| 900x4 0.8 0.02
dk;Z

25 th tlhoj ds [ksr Is ukjk;.k ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ{kakikwfe¢ 800x4 | 0.56| 800x4 0.8 0.02

26gthjk th  [lw[kk jks/Ktryk unh ds nksuks vksj o {kkjksi.k IkO Hkwfg 1000 0.41| 1000 0.588| 0.392

27 th |ty ke flg ds ?kj ds ikl rkykc fuekZ.k kO Hkwfe¢  0.423| 0.28[ 0.423 0.4 0.6

lja{kj.k
28 th iou 'kekZ ds [ksr ds ikl rkykc fuekZ.k kO Hkwfe  0.423| 0.28[ 0.423 0.4 0.6




2 th  |ck< fu;agkMjh unh dh IQkbZ ,ao [gknku dk;Z IkO Hkwfg 1000 0.41| 1000 0.588| 0.392

3( th Mke Is Hkllwokyk dh igfy;k rd ukys dk vkUrfjd lgq{k) Hkwfe¢ 0.38 0.534| 0.356

31 th bUnzthr ds ?kj Is ohj fig ds ?kj rd iDdh ukyh fuej@kHkwf¢ 150 0.31 150 0.444| 0.296

32 th izse yrk ds ?kj ds ikl ukyh fuekZ.k dk;Z kO Hkwfe 150 0.31 150 0.444| 0.296

33 th xzke gthjk es iou 'kekZ ds ?kj ds ikl iDdh ukyh fukkiA-akeZ 150 0.31 150 0.444| 0.296

34 th gthjk vkfVztu Is eqjkjh ds [ksr rd ukyh fuekZ.k (lkO Hkwfe 142 0.34| 142 0.48 0.32

35 th eksgu flg ds [ksr Is QqypUnz ds [ksr rd ukyhf fu¢lkB.kikwf¢ 850 0.34| 850 0.48 0.32

36 th bUnj ds [ksr Is esu jksM rd ukys dk viUrfjd lqgg/kkk@kt-ikwfe 540 0.34| 540 0.48 0.32

37 th cUukk[ksMk lkuh es eqUuk flg ds ?kj sl fHk[kkjh/IkO Hkwfé¢ 1000 0.42| 1000 0.6 0.4
fuekZ.k dk;Z

38 th cUuk[ksMklkhu es gjh flg ds [ksr Is :ipUnz ds [kqlkO Hkwfe 120 0.26| 120 0.366| 0.244
ukyh fuekz.k

3¢ th vej flg ds [ksr Is thr flg ds [ksr rd ukys dk vfUrjd |IkO Hkwfg¢ 926 0.27| 926 0.39 0.26
lg/kkj dk;Z

4( th xzke gthjk es igfy;k Is ysdj Qqy flg ds [ksr rd uky|lkO Hkwfg 896 0.27| 896 0.39 0.26
[kgnku dk;Z

41 th rkjk flg ds [ksr Is egsUnz ds [ksr rd ukyk [kgnku dk(ZHkwfe 1050 0.42| 1050 0.6 0.4

42 th xzke gthjk es igfy;k Is djusY flg ds [ksr rd ukys d|IkO Hkwfg 900 0.40| 900 0.57 0.38
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

43 th esu gthjk es ugj dh ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk;Z (IkO Hkwfe 680 0.40| 680 0.571| 0.381

44 th thr flg ds ?kj Is cUrk flg ds ?kj rd ukyh fuekZ.k dkkO Hkwfe 120 0.26[ 120 0.372| 0.248

44 th Lo.kZ flg ds ?kj ds ikl ukyh fuekZ.k kO Hkwfe 100 0.26| 100 0.372| 0.248

44 th eksqgu flg ds [ksr Is flg ds [ksr rd ukyh fuekZ.k  (IkO Hkwfe 140 0.26| 140 0.372| 0.248

41 th exy flg ds ?kj ds ikl ukyh fuekZ.k kO Hkwfe 110 0.28| 110 0.402| 0.268

44 th lg[kfoUn;j flg ds ?kj ds ikl ukyh fuekZ.k kO Hkwfe 100 0.30| 100 0.42 0.28

44 th  |xzkeh.k [izkOikO ,ao twfu;j gkO ds lehi leryhdj.k dk;Z kO Hkwf@ 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.4

la;kstdrk
5( th 'ke'kku ?kkV ds lehi IQkbz dk;Z kO Hkwfg 500x4 | 0.42( 500x4 0.594| 0.396




51 th esu jksM turk QkeZ Is Iksju ds ?kj rd IEidZ ekxZ|[lkO Hkwf¢ 450x4 | 0.42 450x4 0.594| 0.396
dk;Z

52 th iPpq flg ds [ksr Is lark flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fu{lkO Hkwfé 500x4 | 0.42 500x4 0.594| 0.396
dk;Z

53 th Hkwdu flg ds ?kj Is dUgbz ds [ksr rd |IEIdZ ekxZflldkEkwf¢ 420x4 | 0.41| 420x4 0.576| 0.384

54 th J.kigjh vkfVZtu Is ";ke flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuepidOkHkwfe 600x4 | 0.39| 600x4 0.558| 0.372

55 th gjnso flg ds ?kj sl esu jksM rd ukyh ,ao igfy;k fuglkBD.kikwfe 10x4x2 | 0.22f 10x4x2 | 0.312| 0.208

56 th esu jksM Is iwju flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ ,ao igfyjlkO Hkwf¢1000x4x2| 0.22(1000x4x| 0.312| 0.208
dk;Z 2

57 th foey dgekj ds [ksr ds ikl igfy;k fuekZ.k IkO Hkwfe 150x4x2 [ 0.26{150x4x2| 0.372| 0.248

5§ th thr flg ds ?kj Is Vhdk flg [ksr rd rd IEidZ ekxZfueKKkHkwfg 400x4 | 0.38| 400x4 0.546| 0.364

5¢ th esu gthjk Is VkUIQkeZj Is cythr ds ?kj rd IEidZ [IkO Hkwfé 152x4 | 0.38[ 152x4 0.546| 0.364
ekxzZfuekz.k

6( th cythr ds ?kj Is dsoy flg ds ?kj rd IEidZ ekxZfuekfIkO Hkwf¢ 626x4 | 0.40( 626x4 0.57 0.38

61 th esu jksM Is fpjkx es xqgjuke ds ?kj rd IEIdZ ekxZfjllkikEHkwf¢ 625x4 | 0.39( 625x4 0.552| 0.368

62 th esu jksM Is eku flg ds ?kj rd IEidZ ekxZfuekZ.k (IkO Hkwf¢ 400x4 | 0.38 400x4 0.54 0.36

63 th esu jksM Is izhriky ds ?kj rd IEidZ ekxZfuekZ.k (IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.38 500x4 0.546| 0.364

64 th xzke gthjk es VkUIQkeZzj ds ikl igfy;k fuekZ.k  [lkO Hkwfg 5x5x2 | 0.42[ 5x5x2 0.594| 0.396

65uewuk th  [lw[kk jks/iiscMk unh ds nksuks vksj o {kkjksi.k dk;Z lkO Hkwfe 0.85 1.2 0.8

66 th tOtkO tkfr ds [ksrks ij o {kkjksi.k dk;Z lkO Hkwfe 0.85 1.2 0.8

61 th  |ck< fu;astkr flg ds [ksr Is ysdj cYnso flg dh nqdkj rd ukys |IkO Hkwf¢ 1000 0.40| 1000 0.57 0.38
vkfUrfjd lg/kkj dk;Z

68 th xzke HkVigjh es jkeLo:l ds ?kj Is ysdj HkSfl;k jkqlkO Hkwfg 1400 0.41| 1400 0.588| 0.392
vkfUrfjd lg/kkj dk;Z

64 th HkSfl;k eksM Is ysdj uewuk xq:}kjs ds lkeus rd 4lkO Hkwf¢ 850 0.42| 850 0.594| 0.396
vkfUrfjd lg/kkj dk;Z

7( th xzke uewuk es tkjn Is ysdj tloUr flg ds ?kj ds Ike{lkO Hkwfg 962 0.37| 962 0.528| 0.352
ukyk fuekZ.k

71 th  [xzkeh.k [xzke uewuk es jtfoUnj ds [ksr Is ysdj bUnjthr ds |IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42| 500x4 0.594| 0.396

la;kstdrk

IEidZ ekxZ fuekZ.k




72 th xzke uewuk es xqjiky flg ds [ksr Is ysd] jktsUnz f|lkO Hkwfg 400x4 | 0.41| 400x4 0.582| 0.388
rd |IEidZ ekxZ fuekZ.k

73 th izkOikO ds lehi fevVVh Hkjku dk;Z IkO Hkwfe 150x4 | 0.41| 150x4 0.582| 0.388

74 th xzke igkMigj ds e>js couigjh es bUn;j flg ds ?kj I14Ik0 Hkwfe 600x4 | 0.38| 600x4 0.534| 0.356
jathr flg ds [ksr rd IEidZ ekxZ fuekZ.k

75 th xzke uewuk es iatkch <kcs ds Ikeus Is ysdj Ig[kn kO Hkwfg 400x4 | 0.37| 400x4 0.528| 0.352
IEidZ ekxZ fuekZ.k

74 th psrjke ds ?kj ds lkeus igfy;k fuekZ.k kO Hkwfe 1 024 1 0.336] 0.224

et th esu jksM gkbos ij dkcMh ds lkeus igfy;k fuek.k [lkO Hkwfe 1 0.26| 1 0.366| 0.244

78 th esu jksM gkbos ij vuwi flg ds ?kjks ds lkeus igfyjkkfuelkavie 1 025 1 0.36 0.24

79 th xzke uewuk es esu gkbos Is izk0 'kj.k ds ?kj ds 1IkO Hkwf¢500x4 0.41(500x4 0.582| 0.388
iDdk IEidZ ekxZ fuekZ.k

80ldjMk th  [Iw[kk jks/gazke ljdMk es rkykc dh IQkbZ [kqnku dk;Z lkO Hkwfe 1| 0.27 1| 0.384| 0.256

81 th  |ck< fu;as{kgyglu ds [ksr Is dyqok ds [ksr rd ukys dk vkUrfj{lkO Hkwf¢  1200| 0.42| 1200 0.594| 0.396
dk;Z

82 th yhyk/kj ds [ksr Is eks[kh ds [ksr rd ukys dk vkUrflIkO Hkwf¢  1100[ 0.38] 1100 0.54 0.36
dk;Z

83 th eks[kh ds [ksr Is vYTrkQ ds [ksr rd ukys dk vkUrfj|IkO Hkwf¢ 1000 0.38| 1000 0.534| 0.356
dk;Z

84 th vYrkQ ds [ksr Is xgyke eqlrQk ds [ks rd ukys dk [IkO Hkwfg 1000 0.37| 1000 0.528| 0.352
lg/kkj dk;Z

85 th xzke ljdMk rkykc es ubek ukys rd iDdh ukyh fuelkKkHkwfg 120 0.24| 120 0.336| 0.224

86 th  |xzkeh.k |jkethouiqj es Ldwy ds ikl iBkfu;k qQkeZ dh vksj {lkO Hkwf@ 500x4 | 0.26 500x4 0.366| 0.244

la;kstdrk |[fuekZ.k

87 th ljdMk es dfczLrku ds jkLrs dh vksj IEidZ ekxZ fugkd.Kkwf¢ 750x2 | 0.25| 750x2 0.36] 0.24

8§ th ljJdMk es esu jksM Is izxV flg ds ?kj rd IEidZ ekx3IkO Hkwfe 50x3 0.41| 50x3 0.582| 0.388
dk;z

89 th esu jksM Is tkQj ds [ksr rd vkjOchO,eOfuekZ.k  [IkO Hkwfe¢ 50x3 0.27| 50x3 0.384| 0.256

9( th MCcw ds [ksr Is Qdhj eksO ds [ksr rd vkjOchO ,e{lkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42| 500x4 0.594| 0.396
dk;Z




91 th jkethouigj es cU/ks ds cjkcj es jkLrs es vkjOchO JIkO Hkwf¢ 600x4 | 0.38| 600x4 0.54 0.36
dk;Z

92 th ljJdMk es cwVk flg ds ?kj rd IEidZ ekx fuekZ.k dkj&O Hkwfe 500x4 | 0.42( 500x4 0.6 0.4

93 th xzke jkethouiqj es iou dqekj ds [ksr ds ikl igfy;k fIkO Hkwfe 1 042 1 0.6 0.4
dk;Z

94 th jkethouigj es v'kksd iBkfu;k ds ?kj d lehi oksys jHIkO Hkwfe 2 0.85| 2 1.2 0.8
igfy;k fuekZ.k

9%ds'kksokyk| th [ck< fu;agnhids nsojku ds ?kj Is [ksr dh vksj ukyh fuekZ.k gkfzHkwfe 120 0.39| 120 0.552| 0.368

96 th n'kes'k Ldwy iqy ds ikl ?kks?kk unh [kgnku dk;Z|IkO Hkwf¢ 1000 0.41| 1000 0.582 0.388

97 th lju flg ds [ksr Is phek ds [ksr rd ?kks/kk unh [kgmkO eik&fe 1200 0.27| 1200 0.384| 0.256

9§ th phek th ds [ksr Is nksyrjke ds [ksrks rd ?kks?kk (IkO Hkwfe 1200 0.42| 1200 0.594| 0.396
dk;Z

99 th rg[kkus ds 'ke'kku ?kkV dh pkgjnhokjh [kgnku diiz0 Hkwfe 1200 0.38| 1200 0.54 0.36

100 th  |xzkeh.k [nhid nsojku ds ?kj Is jkLrs rd IEidZ fuekZZ.k IkO Hkwf@ 400x4 | 0.35| 400x4 0.492| 0.328

la;kstdrk

101 th nhid nsojku ds [ksr es feVVh Hkjku o leryhdj.k dik® Hkwf@ 420x4 | 0.42| 420x4 0.594| 0.396

102 th ghthr ds [ksr Is j.k/khj ds [ksr rd jkLrs es vkjOchOQ[lkO Hkwfé 100x4 | 0.42 100x4 0.594| 0.396
leryhdj.k dk;Z

108 th J.k/khj flg ds [ksr Is tlfoUnj ds [ksr rd jKLrs es IkO Hkwf@ 500x4 | 0.38| 500x4 0.546| 0.364
vkjOchO,e0 Hkjku o leryhdj.k dk;Z

104 th gjnhi flg ds [ksr Is ugj rd vkjOchO0,e0 fuekZ.k dk;4lk0 Hkwfe 400x4 | 0.42 400x4 0.6 0.4

105 th rg[kkus ds jkLrs ij eathr flg ds [ksr Is 'ke'kku ?kk)IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.4
vkjOch0,e0 Hkjku

106 th nhid nsojku d [ksr Is jkLr es feVVh Hkjku dk;Z [IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42 500x4 0.6 0.4

10y th nhid nsojku ds [ksr es leryh dj.k dk;Z IkO Hkwf@ 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.4

10gktig) xkWqg  th  [ck< fu;ag>ky Is jsyos ykbu rd ugj [kgnku dk;Z IkO Hkwfg 1000 0.42| 1000 0.6 0.4

109 th jsyos ykbu Is gjykyiqj rd ugj [gknku dk;Z kO Hkwfg 1000 0.40| 1000 0.57| 0.38

110 th gjykyiqj Ihek Is egs'kigjk rd ugj [kqnku dk;Z kO Hkwfg 1000 0.41| 1000 0.576| 0.384




111 th jsyos ykbu Is nyhi ds [ksr rd ukys dk vkfUrfjd lg/kikiCdkiigvfe 1000 0.42| 1000 0.6 0.4

11p th xQ:}kjs Is nksjkgs rd ukys ukys dk vkfUrfjd lg/kkj [tkOZHkwfe 1000 0.39( 1000 0.552| 0.368

118 th  [xzkeh.k [esu jksM Is okfgn ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k di#@ Hkwfé¢ 600x4 | 0.38| 600x4 0.534| 0.356

la;kstdrk

114 th esu jksM Is vdhy ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dktkD Hkwfe 300x4 | 0.39| 300x4 0.552| 0.368

115 th esu jksM Is rlyhe ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dkii#D Hkwfe 500x4 | 0.39 500x4 0.552| 0.368

116 th esu jksM Is nsohLFkku rd IEidZ ekxZ fuekZ.k d{jKO Hkwfe 200x4 | 0.39 200x4 0.552| 0.368

11y th esu jksM Is Hkkstjkt ds ?kj rd rd IEidZ ekxZ fueklikR eikwfe 650x4 | 0.42 650x4 0.6 0.4

118 th lgi{kk nhokj Qk:[k ds ?kj Is lyker tku ds ?kj rd IEi{IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.4
ekxZ fuekz.k dk;z

119 th duksijk lhek Is vrhd ds [ksr rd Igj{kk nhokj dk;Z |IkO Hkwfg 40x2x1 | 0.41| 40x2x1 | 0.576| 0.384

120 th 'ke'kku ?kkV ij igfy;k fuekZ.k dk;Z kO Hkwfe 2x2x2 | 0.41| 2x2x2 0.582| 0.388

121 th esu jksM Is utkdr ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k [IkO Hkwfé 150x4 | 0.41| 150x4 0.588| 0.392

12p th jktdgekj dh nqdku Is ugj rd ty fudkl ukyk fuekZ.k|IkO Hkwf¢ 150 0.41 150 0.588| 0.392

1238 th [ka’khZn dh nqdku Is unh rd ty fudkl ukyk fuekZ jk@kizwig¢ 150 0.41 150 0.588| 0.392

124 th jghl ds ?kj Is unh rd ty fudkl ukyk fuekZ.k dk;Z |IkO Hkwf¢ 140 0.38[ 140 0.534| 0.356

125 th efunj Is cUus ds ?kj rd ty fudkl ukyk fuekZ.k dk;Ak0 Hkwfe 200 0.31| 200 0.444| 0.296

126 th vkseizdk'k ds ?kj Is osnjke ds ?kj rd ty fudkl ukyllkO Hkwfe 230 0.31] 230 0.444| 0.296
fuekz.k dk;z

12J'koigjh th  |ck< fu;ad{f'koigjh es esu jksM Is jsyos ykbZu rd ugj [kgnkJIk®;Akwfe 950 0.31| 950 0.444| 0.296

128 th cnzhigj es cMh ugj Is thr flg ds [ksr rd xqy [kgnkUkdkZkwfe 1000 0.34| 1000 0.48 0.32

129 th VkMkegewn es esu jksM Is foj'kk flg ds [ksr rd x|IkO Hkwfg 1200 0.34( 1200 0.48 0.32
dk;Z

130 th Hktgokuxyk es dsyk[ksMk jksM Is 'ke'kku ?kkV ¢IkO Hkwfg¢ 1500 0.34| 1500 0.48 0.32
ukys dk vkfUrfjd lg/kkj dk;Z

131 th Hktqokuxyk es jsyos ykbzu rd unh ukys dk vkUr|IkO Hkwf¢ 2000 0.42| 2000 0.6 0.4
dk;z

132 th Iriky ds ?Kj Is ugj rd ukyh fuekZ.k kO Hkwfg 120 0.26] 120 0.366| 0.244




138 th  [xzkeh.k [esu jksM Is eD[ku flg ds [ksr rd IEidZ ekxZ fueklkOdWjdvfe 300x4 | 0.27| 300x4 0.39 0.26
la;kstdrk

134 th esu jksM Is nfj;ke ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k ditkD Hkwfe 120x4 | 0.27 120x4 0.39 0.26

13b th f'koigjh es 'ksj flg ds ?kj Is jks'k u ds ?kj rd IEidZ[IkO Hkwfe 200x4 | 0.42| 200x4 0.6 0.4
fuekZ.k dk;Z

136 th vkseizdk'k ds ?kj Is dYyw ds ?kj rd IEidZ ekxZ fylkiZiwfe 120x4 | 0.40( 120x4 0.57| 0.38

13y th vej thr ds ?kj ds lkeus Is Hkkstjke ds ?kj rd IEid4lk0 Hkwfe 20x4 0.40| 20x4 0.571| 0.381
fuekZ.k

138 th esu jksM Is enu flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k [lkO Hkwfe 62x4 0.26| 62x4 0.372| 0.248

13%HkOokuxyd th [xzkeh.k |xzke HkOokuxyk es esu jksM Is 'ke'kku ?kkV rd|IkO Hkwf¢ 300x4 | 0.26| 300x4 0.372| 0.248

la;kstdrk |fuekZ.k dk;Z

140 th xzke HkOokxuyk es ljJdMh s jkts'k 'kekZ ds [ksrlkO Hkwfg 120x4 | 0.26] 120x4 0.372| 0.248
ekxZ fuekZ.k dk;Z

141 th fou jkBh ds ?kj Is punuigjk cVokjs rd IEidZ ekxZ|IkO Hkwfg 200x4 | 0.28| 200x4 0.402| 0.268
dk;Z

14p th pks dqyohj flg ds QkeZ d lkeus Is egsUnz flg ds|lkO Hkwf¢ 120x4 | 0.30[ 120x4 0.42 0.28
[ksrks rd IEIdZ ekxZ fuekZ.k dk;Z

148 th Mke dyksuh Is cksj unh rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dii?d Hkwfe 20x4 0.42| 20x4 0.6 0.4

144 th tujsy flg ds ?kj Is esu jksM rd |EidZ ekxZ fuekZ.ftldkizkwfe 62x4 0.42| 62x4 0.6 0.4

145 th vorkj flg ds ?kj Is dgyoUr flg ds [ksr rd IEidZ ekx{lkO Hkwfg 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.4
fuekz.k dk;z

146 th esu jksM Is ckx dh vksj dnhj ds /kj ds Ikeus guhqlkO Hkwf¢ 600x4 | 0.42 600x4 0.594| 0.396
rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z

14y th esu jksM Is ub cLrh guhQ dyqok vkfn ds ?kjks rqlkO Hkwfe 800x4 | 0.42| 800x4 0.594| 0.396
fuekZ.k

148 th igjkus iapk;r ?kj Is nsohLFkku rd IEidZ ekxZ fuekik(kldkyif¢ 620x4 | 0.42 620x4 0.594| 0.396

149 th  |ck< fu;adlgjsUnz dgekj vyhtku vyh vgen vkfn ds ?kjks dh |IkO Hkwf¢ 120 0.41| 120 0.576| 0.384
fuekZ.k dk;Z

150 th Innu ds ?Kj Is unh dh vksj ukyh fuekZ.k dk;Z kO Hkwfe 200 0.39| 200 0.558| 0.372

151 th vter vyh ds ?kj sl unh dh vksj ukyh fuekZ.k kO Hkwfe 250 0.22| 250 0.312| 0.208

15.ks'kigj th  |lw[kk jks/gazke x.ks'kigj es IkoZtfud txgks ij 0 {kkjksi.k kO Hkwf¢ 500 0.22| 500 0.312| 0.208




158 th xMjh unh ds fdukjs o {kkjksi.k kO Hkwf¢ 500 0.26] 500 0.372| 0.248

154 th  |ck< fu;ad 'kksdkuxyk es x:?kkV Is dsyk[ksMk ekbuj rd ugjlkO Hkwf¢ 1200 0.38| 1200 0.546| 0.364
dk;Z

155 th xgelkuh lhek Is 'kksdkuxyk dh igfy;k rd ugj [kqnkilkAk:Ewfe 1100 0.38 1100 0.546| 0.364

156 th fopigjh es gjnso ds [ksr Is jkeuxj dh igfy;k rd ugj |IkO Hkwfe 900 0.34( 900 0.48 0.32
dk;Z

15y th VKkMk[kse es Mke Is jkeuxj dh Ihek rd ugj [gknky|&&;Akwfe 900 0.34| 900 0.48 0.32

158 th x.ks'kiqj es tkjr Is jruyky ds ?kj rd ukys dk vkUrfjqIkO Hkwfg 1200 0.38| 1200 0.54 0.36
lg/kkj dk;Z

159 th 'kkdkuxyk es ckxoyh dkyksuh es nksyr ds ?kj I91k0 Hkwfé 1000 0.30( 1000 0.42 0.28
fuekz.k

160 th 'khryxat es ,e0,p0 74 Is vk;ksn;k izlkn ds [ksrks (IkO Hkwf¢ 500 0.21| 500 0.3 0.2
[kgnku dk;Z

161 th xzke 'kksdkuxyk es gjLo:l ds ?kj ds ikl ugj rd ukylkO Hkwfe 1200 0.42 1200 0.6 0.4
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

16 th xzke 'kksdkuxyk es vejhd flg ds ?kj Is ljdkjh xwy {IkO Hkwfg 1400 0.42| 1400 0.6 0.4
ukyh fuekZ.k

168 th  [xzkeh.k [VkMk[kse es Mkej jksM Is fo|ky rd IEidZ ekxZ fudk@ Ikkwfe¢ 400x4 | 0.42| 400x4 0.6 0.4

la;kstdrk

164 th gjthr flg ds ?kj Is ckch ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekfIkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42 500x4 0.6 0.4

165 th 'kksdkuxyk es Mkej jksM Is 'ke'kku?kkV rd IEid4IkO Hkwf¢ 600x4 | 0.36| 600x4 0.51 0.34

166 th 'kksdkuxky es 'ke'kku ?kkV Is /kulkjs dh lhek rd(IkO Hkwfé 200x4 | 0.35( 200x4 0.504| 0.336
ekxZ fuekz.k

16y th x.ks'kigj es ¢ )k ds ?kj Is jeunhi ds [ksr rd IEidZ 4IkO Hkwfg 500x4 | 0.40| 500x4 0.57 0.38
fuekZ.k

168 th VKkMklkse es ckck ju flg ds ikl eksuk jke ds ?kj r{lkO Hkwfg 900x4 | 0.40 900x4 0.564| 0.376
ekxZ fuekz.k

169 th 'kskdykuxyk es thr flg ds [ksr ds ikl igfy:k fuekZ kO Hkwfé 500x4 | 0.41| 500x4 0.576| 0.384

179 th 'khryxat es esu jksLrs ij igfy;k fuekZ.k IkO Hkwf@ 200x4 | 0.23| 200x4 0.33 0.22




171 th VKkMk[kse es Mkej jkM Is gjthr flg ds ?kj rd IEidZ]IkO Hkwfg 400x4 | 0.25| 400x4 0.354| 0.236
fuekZ.k

179 th xzke 'kksdkuxyk es euizhr flg ds [ksr ds ikl igfy;KIkO Hkwfe¢ 5 085 5 1.2 0.8
dk;Z

178 th xzke fcpigjh es esu jkLrs ij djusy egsUnz flg ds [|IkO Hkwfg¢ 5 085 5 1.2 0.8
igfy;k fuekZ.k

174 th xzke x.ks'kigj es gjgQqy ds ikl igfy;k fuekZ.k dk;Ak0 Hkwfg 2 085 2 1.2 0.8

178xUukFkigj | th [ck< fu;aqjktsUnz 'kekz ds [ksr Is NksVs ekxZ dh vksj ukyqlkO Hkwfg 1000 0.42 1000 0.6 0.4
lg/kkj dk;Z

176 th uS;k unh [gknku dk;Z o ljJdMk jkLrs ds iqy Is gkb|lkO Hkwf¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z

17y th gkbos Is :nzk gksVy dh vksj uS;k unh ukys dk vilkO Hkwfée 1300 0.42 1300 0.6 0.4
dk;Z

178 th 'ke'kku ?kkV Is jktho dgekj ds [ksr rd ihyk[kkj rd|IkO Hkwf¢ 500 0.34| 500 0.48 0.32
dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z

179 th IR;knsoh ds [ksr Is | ds iqy dh vksj ihyk [kkj unh {IkO Hkwfé 900 0.38[ 900 0.54 0.36
dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z

180 th xzke txUukFkiqj es ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk;Z [lkO Hkwfe 800 0.30[ 800 0.42 0.28

181 th xzke txUukFkigj es uch ds ?Kj Is I[kkor ds ?kj rd |IkO Hkwfg 600 0.30| 600 0.42 0.28
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

18 th xzke fiify;k es rkykc Is gkbos dh vksj ukys dk vk{IkO Hkwfg 900 0.38| 900 0.54 0.36
lg/kkj dk;Z

188 th eksgCcs vyh ds ?kj Is esu jksM dh vksj ukys dk {IlkO Hkwf¢ 1000 0.41| 1000 0.576| 0.384
dk;Z

184 th xzke fiify;k es IR;k nsoh ds [ksr Is v:.k dgekj dh j{lkO Hkwfg 700 0.56| 700 0.8| 0.016
fey rd iddh ukyh fuekZ.k dk;Z

185 th  [xzkeh.k [izkOikO Is efLftsn dh vksj IEidZ ekxZ fuekZ.kZ |IkO Hkwf¢ 400x4 | 0.56| 400x4 0.8| 0.016

la;kstdrk

186 th 'kkfdj ds ?kj Is gkbos dh vksj IEidz ekxZ fuekZ.KIkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.4

18y th dq, ds ikl Is bnjh'k ds ?kj dh vksj IEidZ ekxZ fuekB&® Hkwfe 320x4 | 0.38| 320x4 0.54 0.36

184Eiqjkdkth th  [Iw[kk jks/pzke iapk;r es IkoZtfud IFkkus ij 0 {kkjksi.k dk;Z [IlkO Hkwfg¢ 5000 0.42 5000 0.6 0.4




189 th jEigjkdkth es unh ds fdukjs o {kkjksi.k d;Z kO Hkwfg¢ 10000 | 0.42 10000 0.6 0.4

190 th  |ck< fu;ag{xzke ljJdMh es xqyj okyh ugj ukys dk vkUrfjd lg/kgk@k:E&wf¢ 1000 0.42| 1000 0.6 0.4

191 th xzke ljdMh es fof/k dk e>jk es fodze flg ds ?kj Is|IkO Hkwfe 1200 0.40| 1200 0.57 0.38
feJk ds ?kj rd ukyh fuekZ.k

19p th ljJdMh es esu jksM Is flaxkjk jke ds ?kj rd iDdh ullkO Hkwf¢ 900 0.36] 900 0.51 0.34
fuekZ.k

198 th xzke Bkdj flg dh ljdMh es esu pksjkgs Is nkjk glylkO Hkwfe 800 0.34 800 0.48 0.32
rd iDdh ukyh fuekZ.k

194 th clk[kk flg ds ?kj Is unh dh vksj ukys dk vkUrfjd IqIkO Hkwf¢ 1000 0.42| 1000 0.6 0.4
dk;Z o fuekZ.k

195 th egsUnz flg ds ?kj ds lkeus fifpx dk;Z kO Hkwfe 900 0.34( 900 0.48 0.32

196 th Iruke ds [ksr ds |keus fifpx dk;Z kO Hkwfg 100 0.30| 100 0.42 0.28

19y th c'kk[kk flg ds [ksr ds lkeus fifpx dk;Z kO Hkwfe 100 0.25( 100 0.36 0.24

198 th cyohj flg ds [ksr ds ikl fifpx dk;Z kO Hkwfe 100 0.25( 100 0.36 0.24

199 th  [xzkeh.k [jEigjkdkth es rjlsu ds ?kj Is larks[k flg ?kj rd IEid|IkO Hkwfé¢ 400x4 | 0.40| 400x4 0.57 0.38

la;kstdrk |fuekZ.k

200 th esu jksM feydjkt ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k [IkO Hkwf@ 500x4 | 0.40| 500x4 0.57 0.38

201 th fof/k ds efUn;j Is iatk flg ljJdMh rd |EIdZ ekxZ fuek&Kx Hkwfg 600x4 | 0.38| 600x4 0.54| 0.36

20 th xqykc ds e>js es izkOfo|ky; Is fNUNj ds ?kj rd |E|IkO Hkwfg 200x4 | 0.34| 200x4 0.48 0.32
fuekZ.k

208 th ljJdMh es cYnso flg ds ?kj Is xzke cktkokyk rd IE|IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.25| 500x4 0.36] 0.24
ekxZ fuekz.k

204 th ljldMh es j.kohj flg ds [ksr Is 'kkfcj vyh ds [ksr rd [IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.38 500x4 0.54 0.36
IEidZ ekxZ fuekZ.k

205 th ljJdMh es Bkdgj okyh ljdMh es esu pksjkgs Is gjikIkO Hkwf¢ 500x4 | 0.38| 500x4 0.54| 0.36
?kj rd |EIdZ ekxZ fuekZ.k

206 th rilsu ds ?kj Is larks'k ds [ksr rd IEidZ ekxZ fuek4lkO Hkwf¢ 400x4 | 0.34( 400x4 0.48 0.32

20y th xqykc e>jk es Ldwy Is fNUNj ds ?kj rd IEidZ ek{k@uielkifii¢ 600x4 | 0.34| 600x4 0.48 0.32




208 th ljJdMh es efUn;j Is iatk dh ljJdmh dh vksj dPpk IEidIkO Hkwf¢ 700x4 | 0.38| 700x4 0.54| 0.36
fuekZ.k

209 th feydjkt ds ?kj Is jEigjkdkth dh vksj IEidZ ekxZ fugkZ ikwf¢ 500x4 | 0.34| 500x4 0.48 0.32

210 th jEigjkdkth esu jksM Is cyohj ds ?kj rd |EidZ ekxAKQekidKe¢ 600x4 | 0.38] 600x4 0.54 0.36

21fegs'kigjk th  |ck< fu;as{Hkhek ds ?kj Is unh rd ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk;ik0 Hkwfé 600 0.42( 600 0.6 0.4

21p th iqy Is esykx< rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z kO Hkwfg 1000 0.42| 1000 0.6 0.4

218 th fryd ds ?Kj Is ljou ds [ksr rd ukys dk vkUrfjd lg/kKIkO Hkwfg 1000 0.85| 1000 1.2 0.8
dk;Z

214 th jktk ds QkeZ Is nksjkgk rd ukys dk vkUrfjd Iq/kkj|tKQHkwf¢ 700 0.56[ 700 0.8 0.7

215 th y{keh ukjk;.k ds ?kj Is nksjkgk rd ukys dk vkUrfjqIkO Hkwfe 700 0.39( 700 0.55 0.4
dk;Z

216 th vjjk unh dh 1QkbZ [kgnku dk;Z kO Hkwfg 1000 0.35| 1000 0.5 0.3

21y th nksjkgs Is igfy;k rd jksM ds nksuks vksj ukys dk {IkO Hkwf¢ 1000 0.35| 1000 0.5 0.3
dk;Z

218 th iapk;r ?kj Is lalkj flg ds ?kj dh vksj ukys dk vkUrfjlkO Hkwfée 1000 0.42 1000 0.6 0.38
lg/kkj dk;Z

219 th ,u0,p0,e0 IsUVj Is ugj rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dkkD Hkwfg 1000 0.42| 1000 0.6 0.38

220 th jghl ds ?kj Is efUnj rd ukyh fuekZ.k kO Hkwfe 60 0.42| 60 0.6 0.38

221 th ihiy ds ?kj ds ikl fctyh ?kj dh vksj ukyk fuekZ.k |IkO Hkwfe 80 0.42| 80 0.6 0.38

22p th  |xzkeh.k [tkxu ds ?kj Is [ksepUn ds ?kj dh vksj IEidZ ekxZ|fk@kZklwfe 1000x4 | 0.42| 1000x4 0.6 0.38

la;kstdrk |dk;Z

228 th fnyhi ds 2Kj Is gjykyiqj jksM rd IEidZ ekxZ fuekZ Jk@kEwfg 400x4 | 0.42| 400x4 0.6 0.38

224 th efLtn Is fNnnq ds ?kj dh vksj IEidZ ekxZ fuekZ k|0 Zkwfe 500x4 | 0.49| 500x4 0.7| 0.016

225 th izhr ds ?Kj Is eks0 vyh ds ?kj dh vksj IEidZ ekxZ|k@kkwidk;Z200x4 | 0.04| 200x4 0.06| 0.016

226 th iky ds ?Kkj Is eks Ovyh ds ?kj dh vksj IEidZ ekxZ {iekAkwdl; Z100x4 | 0.39 100x4 0.55| 0.016

22y th gjLo:l ds ?kj Is MKO leh ds ?kj dh vksj IEidZ ekx4lkO Hkwfe 800x4 | 0.39| 800x4 0.55| 0.016
dk;Z




228 th bUnziky ds ?kj Is eksO blekbZy ds ?kj dh vksj IE|/IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.016
fuekZ.k dk;Z

229 th eq[rkj vyh ds ?kj Is 'ke'kgnnhu ds ?kj dh vksj IEiqIkO Hkwfg 400x4 0.42| 400x4 0.6 0.016
fuekZ.k dk;Z

230 th nhik ds ?kj Is gjLo:l ds ?kj rd |IEIdZ ekxZ fuekZ. k|, Hkwf¢ 500x4 | 0.42( 500x4 0.6 0.38

231 th nksjkgs ij eqds’'k ds ?kj ds ikl igfy;k fuekz.k kO Hkwfe 2x3x4 | 0.42| 2x3x4 0.6 0.02

23p th f'ko efUnj ds ikl igfy;k fuekZ.k kO Hkwfg 2x3x4 | 0.42[ 2x3x4 0.6 0.02

238 th eqgfrZ ds ?kj ds ikl igfy;kfuekZ.k kO Hkwfe 2x3x4 | 0.28| 2x3x4 0.4 0.02

234 th esu jksM Is efUnj dh vksj IEidZ ekxZ fuekZ.k  [IkO Hkwf¢ 400x4 | 0.28 400x4 0.4 0.02

23b th esu jksM Is Hkheh ds ?kj dh vksj IEidZ ekxZ fueltgkHkwfe¢ 400x4 | 0.28[ 400x4 0.4 0.02

236 Sr[ksMh th  |ck< fu;agizeksn ds ?kj Is unh rd ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk;@k0 Hkwfe 0.40 0.57 0.38

23y th d'kehj flg ds ?kj rd unh rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dk€ZHkwfe 1000 0.40( 1000 0.57 0.02

238 th VkUIQekZj Is ysdj ikoZrh ds ?kj rd ukys dk vkUr{IkO Hkwfg¢ 1000 0.38| 1000 0.54 0.02
dk;Z

239 th xksiky flg ds ?kj Is izxV ds ?kjdh vksj ukys dk vk|IkO Hkwfg 1000 0.34( 1000 0.48 0.02
lg/kkj dk;Z

249 th x:}kjs Is ysdj izxV flg ds ?kj rd ukys dk vkUrfjd IgflkO Hkwfg 1000 0.25| 1000 0.36 0.02
dk;Z

241 th cyrk flg ds ?kj Is tsly flg ds [ksr rd ukys dk vkUrfjIkO Hkwf¢ 1000 0.38| 1000 0.54|  0.02
lg/kkj dk;Z

24P th gjHktu ds [ksr Is esu jksM rd ukys dk vkUrfjd lg/kikQdkilévfe 1200 0.38| 1200 0.54 0.36

248 th fot;flg ds [ksr Is unh rd ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk;ikO Hkwfg 1200 0.34| 1200 0.48 0.32

244 th vxzst flg ds ?kj Is [ksr rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dikD Hkwfg¢ 980 0.34| 980 0.48 0.32

245 th n'kZu flg ds ?kj Is gjdsoy ds [ksr rd ukys dk vkUi{lkO Hkwf¢ 890 0.38| 890 0.54 0.36
lg/kkj dk;Z

246 th rstiky ds ?kj Is f'ko efUnj rd iDdh ukyh fuekz.k |IkO Hkwf¢ 60 0.34| 60 0.48 0.32

24y th Qqy flg ds ?kj Is unh rd iDdh ukyh fuekZ.k dk;Z |IkO Hkwf¢ 50 0.38| 50 0.54 0.36

248 th xkssfcUn flg ds ?kj Is unh rd iDdh ukyh fuekZ.k gkZHkwfe 40 0.17| 40 0.24 0.16

249 th vkseizdk'k flg ds ?kj Is unh rd iDdh ukyh fuekZ . KI&R;Akwfe 80 0.17| 80 0.24| 0.16




250 th pju flg ds ?kj Is esu jksM rd iDdh ukyh fuekZ .k ditk® Hkwf¢ 90 0.17| 90 0.24 0.16
251 th 'ksj flg ds ?kj Is [ksr rd iDdh ukyh fuekZ.k dk;Z |IkO Hkwf¢ 70 0.25| 70 0.36 0.24
25p th  [xzkeh.k [[kg'khjke ds ?kj Is esu jksM rd IEidZ ekxZ fuekZ KO Hkwf¢ 500x4 | 0.40| 500x4 0.57 0.38
la;kstdrk
258 th jksM Is d™".kiky ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fuekZ.k IkO Hkwfe 110x4 | 0.42| 110x4 0.594| 0.396
254 th QqypUn ds ?kj Is jkepju ds ?kj rd IEidZ ekxZ fugkkHdkwfe 50x4 0.41 50x4 0.588| 0.392
255 th esu jksM Is d™".kiky ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k{lkO Hkwfe 50x4 0.31| 50x4 0.444| 0.296
256 th izse flg ds ?kj Is jkpju ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZlkO Hkwf¢ 50x4 0.32[ 50x4 0.45 0.3
25y th cYys flg ds ?kj Is esu jksM rd IEidZ ekxZ fuekZ.likO Hkwfé 200x4 | 0.30( 200x4 0.432| 0.288
258 th esu jksM Is yPNq flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ kO Hkwf¢ 600x4 | 0.32] 600x4 0.45 0.3
259 th esu jksM Is izse flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k{lkO Hkwfe 40x4 0.29| 40x4 0.408| 0.272
260eqfM;kdyk th  [lw[kk jks/leqfM;kdyk rkykc [kgnku dk;Z kO Hkwfe 0.38 0.54 0.36
261 th cgkngjxat es rkykc [kgnku dk;Z IkO Hkwfe¢ 1100 0.42 1100 0.6 0.4
26 th  |ck< fu;adlseqy flg ds ?kj Is iqy rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dkJK0 Hkwfé¢ 1000 0.40| 1000 0.57 0.38
268 th jsyos iqy Is unh rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z  |IkO Hkwfg¢ 500 0.40| 500 0.57 0.38
264 th rkjh'’k ds [ksr Is gkbos rd ukys dk vkUrfjd lo/kkj ditk® Hkwfé 900 0.34| 900 0.48 0.32
265 th ugj Is esgsUnz 'kekz ds [ksr rd ukys dk vkUrfjd IjkckHKaZe 800 0.25| 800 0.36 0.24
266 th /keZiky ds ?kj Is ukys dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z kO Hkwf¢ 900 0.38[ 900 0.54| 0.36
26y th vkykiqj Is dej ds [ksr rd ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk{kO Hkwf¢ 950 0.38] 950 0.54| 0.36
268 th ykyth ds [ksr Is ,e0ih0 ds [ksr rd ukys dk vkUrfjd|IkO Hkwfg¢ 850 0.34| 850 0.48 0.32
dk;Z
269 th folk efUnj Ldwy ds Ikeus Is xgelkuh lhek rd ukyslkO Hkwfg 800 0.34| 800 0.48| 0.32
vkUrfjd lg/kkj dk;Z
279 th IhOvksO vkfQI jksM Is nksuks vksj ukys dk vkUrfjtk@ikpdé; 21000 0.38| 1000 0.54| 0.36
271 th rkfgj ds ?kj Is xUns ukys rd ukys dk vkUrfjd Ig/kK]ldkZkwf¢ 1000 0.34| 1000 0.48 0.32
27p th eskO vyh ds ?kj Is xUns ukys rd ukys dk vkUrfjd{IkO Hkwfe 900 0.38| 900 0.54| 0.36




278 th cgkngjxat es izkOikO ds Ikeus Is dkgyks gkVy rd(lkO Hkwf¢ 1000 0.42| 1000 0.6 0.4
vkUrfjd lg/kkj dk;Z
274 th xUns ukys Is vkda{kk gksVy rd ukys dk vkUrfjd IdkkkiH#tkyE® 1000 0.42| 1000 0.6 0.4
27H th ds'kksokyk lhek Is nythhr flg ds [kr rd ukys dk vKIkO Hkwfe 1000 0.42 1000 0.6 0.4
lg/kkj dk;Z
276 th 'kekZth ds [ksr Is ujsUnz 'kekZ ds [ksr rd lat; dk{lkO Hkwf¢ 1000 0.38| 1000 0.54 0.36
rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z
27y th jksLVu ds ?Kj Is etkj rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dk;iO Hkwf¢ 1000 0.41 1000 0.576| 0.384
278 th xqlrk ds ?kj Is yky th ds [ksr rd ukys dk vkUrfjd 1{IkO Hkwfg 1000 0.42| 1000 0.6 0.4
dk;Z
279 th cMsas ihj lkgc etkj ds ikl fifpx dk;Z IkO Hkwfe 50x5x6 | 0.40[ 50x5x6 0.57 0.38
280 th guhQ mLrkn ds ?kj Is efLtn rd ukyh fuekZ.k dk;4lk0 Hkwfe¢ 60 0.41| 60 0.576| 0.384
281 th  |xzkeh.k | 'kjkQr ds ?kj Is gklu ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.KidkjZkwfg 500x5 | 0.42| 500x5 0.6 0.4
la;kstdrk
28p th IQnj vyh ds ?kj Is fQjklr ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuellkO Hkwfe 600x4 | 0.39 600x4 0.552| 0.368
dk;Z
288 th ;kdwc ds ?kj Is ukfte ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.Kkikizkwf¢ 500x4 | 0.38| 500x4 0.534| 0.356
284 th edlwn ds ?kj Is efLtn rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z[lkO Hkwf¢ 600x5 | 0.39 600x5 0.552| 0.368
285 th uUgs ds ?Kkj Is ;qIWQ ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fuekZlk@kKwf¢ 600x5 | 0.39 600x5 0.552| 0.368
286 th tkfdj ds ?kj Is 'ke'kkn ds 2kj rd IEidZ ekxZ fuekZ kk@kiZwf¢ 600x5 | 0.39] 600x5 0.552| 0.368
28y th [kg'kuegk ds ?kj Is uUgs ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fugkd.klkikfg 500x5 | 0.42| 500x5 0.6 0.4
288 th uUgs ds ?Kj Is vthegnnhu ds ?kj rd IEidZ ekxZ fykkiZAikaikgZ 800x4 | 0.42 800x4 0.6 0.4
289 th 'ke'ksj ds ?kj Is izdk'k ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekAkOdKKAvfeé 900x4 | 0.41 900x4 0.576| 0.384
299 th gchce ds ?kj Is tkfdj ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fuekZ.k dkZHkwfe 800x4 | 0.41| 800x4 0.582| 0.388
291 th eq[krkj ds ?kj Is Qk:[k ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fuekZlkCdK@vfe¢ 500x4 | 0.41| 500x4 0.588 0.02
29 th pdjigj jksM enijls rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z kO Hkwf@ 600x4 | 0.41| 600x4 0.588 0.02
298 th vehj Isu ds ?kj Is ugj IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z  [IkO Hkwfg 700x4 | 0.41| 700x4 0.588 0.02
294 th vYrkQ ds ?kj Is Hkqjk ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZlkQdk&vfe¢ 800x4 | 0.38| 800x4 0.534 0.02
295 th fy;kdr ds ?kj Is ckew ds ?kj rd |IEidZ ekxZ fuekZ.RidkZkwfg 800x4 | 0.31| 800x4 0.444|  0.02




296 th XgPNu [kka ds ?kj Is jksm rd IEidZ ekxZ fuekZ.k|ii#k; Hkwfg 500x4 | 0.31| 500x4 0.444 0.02

29y th JksM Is N=kokl rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z kO Hkwfg 600x4 | 0.31| 600x4 0.444|  0.02

298 th jksM Is 'ke'kkn o uUgs ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekk& ldkydfe¢ 500x4 | 0.34 500x4 0.48 0.02

299 th loZs'k ds ?kj Is fy;kdr ds ?kj rd |IEidZ ekxZ fuekZ|kOkiEwf¢ 900x4 | 0.34 900x4 0.48 0.02

300 th rsyhigjk ugj Is mny ds ?kj Is IEidZ ekxZ fuekZ.k gk(ZHkwf¢ 500x4 | 0.34| 500x4 0.48 0.32

301 th xksMfou ds ?kj Is bUnj ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekk® Hikxfe 900x4 | 0.42| 900x4 0.6 0.4

302 th vljQ vyh ds ?kj Is uwj tgk ds ?kj rd IEidZ ekxZ fylkO Hkwfg 800x4 [ 0.26| 800x4 0.366| 0.244
dk;Z

308 th uwj tgkW ds ?kj Is utkdr ds ?kj rd IEidZ ekxZ fugkQKk-Hikyze 800x4 | 0.27| 800x4 0.39] 0.26

304 th utkdr ds ?kj Is Ikeus igfy;k fuekZ.k kO Hkwfe 1 0.05| 1 0.072| 0.048

30b th yrkQr ds ?kj ds lkeus iqfy;k fueZ.k kO Hkwfe 1 0.05| 1 0.072| 0.048

306 th ckgkngjxat es eku flg ds ?kj ds lkeus iqqfy;k fueRkKkHkwfe 1 0.05| 1 0.072| 0.048

30y th d ™.k vorkj ds ?kj ds lkeus igfy;k fuekZ.k kO Hkwfe 1 0.05| 1 0.072| 0.048

308 th csy okys etkj ds ikl fifpx dk;Z kO Hkwfg 50 0.26] 50 0.372| 0.248

309 th vljQ vyh ds ?kj Is dgynhi ds [ksr d sikl Igj{kk nhql§O Hkwfg 50x4x2 | 0.26| 50x4x2 | 0.372| 0.248

31Qruiqgjk th  |ck< fu;as{xzke xqyfM;k es fot; flg ds ?kj Is jkepUnz ds ?kj |IkO Hkwf¢ 1000 0.26| 1000 0.372| 0.248
dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z

311 th jkepUnz dh vkcknh fd'kuiqj dh lhek rd ukys dk \IkO Hkwfe 500 0.28| 500 0.402| 0.268
lg/kkj dk;Z

31P th dsoy flg ds [ksr ds ikl rkykc [kgnku dk;Z kO Hkwfe 0.30 0.42 0.28

318 th cUnokjh dh lhek Is ljdMk dh lhek rd ukys dk vkU[IkO Hkwfe 900 0.42[ 900 0.6 0.4
lg/kkj dk;Z

314 th lg[kcUr flg dh vkcknh Is jkt y{keh dss'kj rd ukys dIkO Hkwf¢ 800 0.42[ 800 0.6 0.4
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

31b th /keZiky flg dh vkcknh Is dksMwijke ds [ksr rd ukylkO Hkwfg¢ 900 0.42| 900 0.6 0.4
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

316 th fczxsfM;j QkeZ Is jkLrs Is dY;k.k igj dh Ihek rd ullkO Hkwfg 950 0.42[ 950 0.594| 0.396

vkUrfid lg/kkj dk;Z




31y th xzke jruigjk es cMh iqqfy;k Is Hkxoku flg ds [ksr |IkO Hkwfg 850 0.42| 850 0.594| 0.396
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

318 th jruigjk es vYyk esgj dh vkcknh Is bdcky flg ds [k{IkO Hkwf¢ 800 0.42( 800 0.594| 0.396
ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk;Z

319 th cUnokjh dh lhek Is jkty{keh dzs'kj rd ukys dk vkUIkO Hkwf¢ 1000 0.41| 1000 0.576| 0.384
lg/kkj dk;Z

320 th xqjeq[k flg ds [ksr Is gkFkh dq.Mk jkLrs rd ukys (kO Hkwfe 1000 0.39( 1000 0.558| 0.372
lg/kkj dk;Z

321 th cyfoUn; flg ds [ksr Is eMS;k c['kh okys jkLrs rd uflkO Hkwf¢ 900 0.22| 900 0.312| 0.208
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

32p th 'ksj flg ds [ksr Is ihyk [ksjh ukys rd ukys dk vkUi{lkO Hkwfée 1100 0.22| 1100 0.312| 0.208
lg/kkj dk;Z

328 th jruigjk es 1h0OInO jksM Is oh: flg fryd flg vkfn dh  |IkO Hkwfg¢ 1000 0.26/ 1000 0.372| 0.248
vkcknh rd IEidZ ekxZ fuekZ.k

324 th  [xzkeh.k [esu jksM Is vkseizdk'k dh iksYVh rd rd |IEidZ ekMiDfiiidd 500x4 | 0.38| 500x4 0.546| 0.364

la;kstdrk

32b th eMS;kc['kh es esu jksM Is galjkt jktigr dh vkcknlkO Hkwfé¢ 800x4 | 0.38 800x4 0.546| 0.364
IEidZ ekxZ fuekZ.k

326 th iVKSVh es In0IhO jksM Is jke flg pUnu flg dh vkc|lkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.2
rd IEidZ ekxZ fuekZ.k

32y th eMS;kc['kh es vorkj flg ds [ksr ds ikl igfy;k fuekZlkO Hkwfe 22x3 0.42| 22x3 0.6 0.02

328 th mpkWxkWo es dkVwijke ds [ksr ds ikl igfy;k fueRE&k®& Hkwfe 2x2x3 | 0.42| 2x2x3 0.6 0.4

329 th cUnokjh dsoy flg ds [ksr ds ikl igfy;k fuekZ.k kO Hkwfe 5x2x3 | 0.42| 5x2x3 0.594| 0.396

330 th IhOIhO jksM Is dksfdy caxkyh dh vkcknh rd rd IE|IkO Hkwf¢ 200x4 | 0.42| 200x4 0.594| 0.396
fuekZ.k

331 th xqyfM;k s IhOIhO jksM Is tkfdj dh vkenh rd rd IEidlkO Hkwfg 500x4 | 0.42| 500x4 0.594| 0.396
ekxZ fuekz.k

338kEckjh th  |ck< fu;as{[keckjh es Mke Is cUuk[ksMk jksM rd unh dk vk{lkO Hkwf¢ 1200 0.41| 1200 0.576| 0.384
dk;Z

338 th ega'kk dyksuh Is xksfcUk ds [ksr rd ukys dk vkUIkO Hkwfe¢ 1000 0.39| 1000 0.558| 0.372




334 th [KEckjh e siPpq flg ds [ksr Is enu ds [ksr rd ukys|IkO Hkwf¢ 1200 0.22| 1200 0.312| 0.208
lg/kkj dk;Z

33b th [keckjh es Mke Is ugj dh ukys vkUrfjd Ig/kkj dk;Z41k0 Hkwfé¢ 1500 0.22| 1500 0.312| 0.208

336 th e>jk es v'kkssd ds ?kj Is nso flg ds [ksr rd ukys \IkO Hkwfe 1200 0.40| 1200 0.57 0.38
lg/kkj dk;Z

33y th xzke [KEckjh es xTtj es iwju flg ds [ksr Is gksrq qlkO Hkwfg 1000 0.29| 1000 0.408| 0.272
jksM ij unh rd ukys ukys vkUrfjd Ig/kkj dk;Z

338 th [KEckjh es xttj Is yk[ku ds [ksr Is /keZ flg ds [ksr |IkO Hkwfé¢ 900 0.34( 900 0.48 0.32
ukys vkUrfjd lg/kkj dk;Z

339 th xzke flU/kh okyh Hkhdeigjh Is iqy rd ukys vkUrfj{lkO Hkwfg 500 0.30[ 500 0.42| 0.28
dk;Z

340 th xzke jsVk es thok ds ?kj Is uRFkq flg ds iksYVh|IkO Hkwfg¢ 800 0.34 800 0.48 0.32
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

341 th xzke bd?kjk es eksguyky ds [ksr Is fodzeiqj dh IkO Hkwfg¢ 900 0.38| 900 0.54 0.36
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

34p th xzke bd?kjk es 'kkfUr nsoh ds [ksr Is fodzeiqj dhIkO Hkwfg 1000 0.42| 1000 0.6 0.4
ukys vkUrfjd lg/kkj dk;Z

348 th xzke VKkMk vehpUn es vejhd ;gk iqy Is fodzeiqj qIkO Hkwfg 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
ukys vkuUrfjd lg/kkj dk;Z

344 th VKMkK vehpUn es fxy QkeZ Is bd?kjk dh lhek rd {IkO Hkwfg 1100 0.42| 1100 0.6 0.4
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

345 th VkMkvehpUn es fcVVw ds ?Kj Is ukyh fuekZ.k |IkO Hkwfg 120 0.23| 120 0.33 0.22

346 th  |lw[kk jks/pazke bd?kjk Is fd'kksjh ds ;gk rkykc fuekZ.kdk;Z [IlkO Hkwfg¢ 1 042 1 0.6/ 0.02

34y th xzke bd?kjk es Lokfr nsoh ds ;gk rkykc fuekZ.khI®;Hkwfe 1 042 1 0.6 0.02

348 th  [xzkeh.k [<kdh es jksM Is /keZ flg ds ?kj rd gjh flg ds ?kj r{IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.02

la;kstdrk [ekxZ fuekZ.k

349 th [KEckjh es jksM Is iliq o cztyky ds ?kj rd IEidZ ellkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.42| 1000x4 [ 0.594| 0.396

350 th [KEckjh es 'kQhd ds ?Kj Is txnh'k ds ?kj rd ukyh flldkBkaefd 600x4 | 0.42| 600x4 0.594| 0.396

351 th xzke [KEckjh es xksc/kZu ds ?Kj Is unh rd ukyk fllleBFHkwfg 800x4 | 0.42| 800x4 0.594| 0.396




35p th xzke jsVk es |hOIhO Is Hkwi flg o deZpUn ds ?kjkIkO Hkwfg 500x4 | 0.41| 500x4 0.576| 0.384
ekx fuekZ.k

358 th xzke jsVk es iDdh IMd Is jkepju ISuh ds ?kj rd I§IkO Hkwfe 800x4 | 0.39| 800x4 0.558| 0.372
ekx fuekZ.k

354 th xzke bd?kjk es jksM Is vejhd ds ?kjks rd IEidZ ekkGudkefE 600x4 | 0.22| 600x4 0.312| 0.208

35b th xzke VkMkehpUn es cyftUn;j flg ds ?kj Is I;kjk flg|lkO Hkwfg 500x4 | 0.22| 500x4 0.312| 0.208
IEidZ ekx fuekZ.k

356 th VKMk vehpUn es d’iky flg ds ?kj Is cklwnso ds 4lkO Hkwfg 800x4 | 0.40( 800x4 0.57 0.02
IEidZ ekx fuekZ.k

35¢ th xzke bd?kjk es esu jksM Is HkVV th ds ?kj dh vilkO Hkwfg 1000x4 | 0.39 1000x4 | 0.552|  0.02
fuekZ.k

35fHkhdeigjh th  |ck< fu;a={ldkhdeiqgjh es 'ksj flg ds [ksr Is bljr ds [ksr dh vks|IkO Hkwfé¢ 1000 0.26/ 1000 0.372 0.02
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

359 th Hkhdeiqgjh es flg ds [ksr Is fla/kh okyh rd ukys v|IkO Hkwf¢ 900 0.26] 900 0.372 0.02
lg/kkj dk;Z

360 th Hkhdeiqgjh es xks;y ds ?kj Is lksey flg ds [ksr dhjIkO Hkwf¢ 800 0.26| 800 0.372 0.02
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

361 th Hkhdeigjh es djuSy ds [ksr Is rjfl;k ds [kr dh vksj|IkO Hkwf¢ 900 0.28| 900 0.402 0.02
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

362 th Hkhdeigjh es iky flg ds [ksr Is dgyoUr ds [ksr ukIkO Hkwf¢ 1000 0.30| 1000 0.42| 0.02
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

368 th xzke flgkyh es cwVk flg ds [ksrks Is Iksey flg ds |IkO Hkwfg 500 0.42| 500 0.6 0.4
ukys vkuUrfjd lg/kkj dk;Z

364 th xzke flgkyh es n'kZu flg ds ?kj Is HkSfl;k dh IheKlkO Hkwfg 600 0.42| 600 0.6 0.4
ukys vkUrfjd lg/kkj dk;Z

365 th xzke flgkyh es egsUnz flg ds ?kj Is dYyw flg ds [IkO Hkwfg¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
ukys vkUrfid lg/kkj dk;Z

366 th  |xzkeh.k |Hkhdeigjh es izse flg Qqy flg lgjs'k vkfn ds ?kjks{lkO Hkwfg 400x4 | 0.42| 400x4 0.594| 0.396

la;kstdrk ||[EidZ ekxZ fuekZ.k

36y th xzke Hkhdeigjh es gjh flg Isokjke vkfn ds ?kjks I{IkO Hkwfg 500x4 [ 0.42| 500x4 0.594| 0.396

vksj IEidZ ekxZ fuekZ.k




368 th xzke fla/kh es iDdh jksM Is dgynhi uwijiky ds ?kjflkO Hkwfg 200x4 | 0.42| 200x4 0.594| 0.396
IEidZ ekxZ fuekZ.k

369 th xzke flgkyh es Ig[knso flg uUgh nsoh vkfn ds ?k|IkO Hkwfg 500x4 | 0.41| 500x4 0.576| 0.384
IEidZ ekxZ fuekZ.k

370 th Hkhdeigjh es fc'ku flg xkserh nsoh ,ao lgD[kks glkO Hkwf¢ 500x4 | 0.39| 500x4 0.558| 0.372
[ksrks ds lkeus igfy;k fuekZ.k

371 th xzke flgkyh es ";ke flg cYyw flg vkfn ds [ksrks dg/lkO Hkwfe 400x4 | 0.22| 400x4 0.312| 0.208
igfy;k fuekZ.k

37¥odzeiq] th  |ck< fu;adfiodzeiqj es tjuSy ds [ksr Is unh rd ukyk [kgnku dgikD Hkwf¢ 1200 0.22| 1200 0.312| 0.208

378 th HkSfl;k es [KEckjh Ihek Is yscMk unh rd ukys vk|IkO Hkwf¢ 1000 0.26 1000 0.372| 0.248
dk;Z

374 th fodzeiqj es dezthr flg ds ?kj Is iksYVh QkeZ rd 4lkO Hkwfg 1100 0.38| 1100 0.546| 0.364
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

37H th fojgk es bd?kjk Ihek Is Hkksuk blykeuxj dh unh flkO Hkwfg 1000 0.38 1000 0.546| 0.364
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

376 th Fkkjuxat es m>kuh txy dh lhek Is esu jksM dh vilkO Hkwf¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

37y th  |xzkeh.k |xzke HkSfl;k es esu jksM Is jkds'k 'kekZ ds ?kj r{lkO Hkwfg 500x4 | 0.42| 500x4 0.6 0.4

la;kstdrk |fuekZ.k dk;Z

378 th fodzeiq]j es esu jksM Is xksiky flg ds ?kj rd IEidZ|IkO Hkwfg 400x4 | 0.40| 400x4 0.57 0.38
fuekZ.k dk;Z

379 th fodzeiqj es cyjke flg ds ?kj Is izse flg ds ?kj rd uflkO Hkwfg 500x4 | 0.37| 500x4 0.528| 0.352
fuekZ.k

380 th xzke HkSfl;k es jksM Is gjes'k flg ds ?kj IEidZ ekIkO Hkwfg 500x4 | 0.34| 500x4 0.48 0.32
dk;Z

381 th xzke HkSfl;k es esu jksM Is efUnj rd IEidZ ekxZ [luBKAldvilx; 200x4 | 0.40( 400x4 0.57| 0.38

38/uksjk th  |ck< fu;agWxj vyh ds ?kj Is esu jkM dh vksj ukys vkUrfjd IgflkO Hkwfg 1500 0.42| 1500 0.6 0.4
dk;z

388 th rkfgj d ?kj Is esu jksM dh vksj ukys vkUrfjd lg/kk|I&R; Akwfe 0.40 0.57 0.38

384 th eq[; ekxZ Is duksjh rd nksuks vksj ukyh fuekZ.k {IkO Hkwfg¢ 600 0.41| 600 0.576 0.384




38b th iqy Is dqyoUr flg ds [ksr rd unh IQkbZ [kqnku dk{&O Hkwf¢ 2500 0.42| 2500 0.6 0.4
386 th eq[; ekxZ Is gkbos rd iDdk ukyk fuekZ.k lkO Hkwf¢ 200 0.39( 200 0.552 0.368
38y th NksVs ds ?kj Is eq[; ekxZ rd iDdk ukyk fuekZ.k |IkO Hkwf¢ 100 0.38| 100 0.534| 0.356
388 th vkfcn ds ?kj Is eq[; ekxZ rd iDdk ukyk fuekZ.k  (IkO Hkwfg 120 0.39] 120 0.552[ 0.368
389 th tSxe [kka ds ?kj Is vehj ds ?kj rd iDdk ukyk fuekildd Hkwfe 100 0.39| 100 0.552| 0.368
390 th bCu Igwn dh ngdku Is eq[; ekxZ rd iDdk ukyk fugkd.kdkwf¢ 100 0.39| 100 0.552[ 0.368
391 th egcwec fe;k ds [ksr Is vkseizd'k ds [ksr rd iDdk ullkO Hkwfe 100 0.42| 100 0.6 0.4
39 th vkseizdk'k ds [ksr Is ?kks/kk unh rd iDdk ukykfudkd.Kkwfe 100 0.42( 100 0.6 0.4
398 th Mcy iksy cktigj Is jktk ds [kr rd iDdk ukyk fuekZ.kIkO Hkwf¢ 100 0.41| 100 0.576| 0.384
394 th jktk ds [kr Is cktigj dh Ihek rd iDdk ukyk fuekZ.k |IkO Hkwf¢ 120 0.41 120 0.582| 0.388
39b th vehj vgen ds ?kj Is /keziqgj okyss dh txg rd iDdk (IkO Hkwfg 100 0.41| 100 0.588| 0.392
fuekz.k
396 th 'kgtkn ds [ksr Is ?kks?kk unh rd iDdk ukyk fuekAkO Hkwf¢ 150 0.41| 150 0.588| 0.392
39y th enjls Is gkMzfeDI lykV rd iDdk ukyk fuekZ.k kO Hkwfe 200 0.41| 200 0.588| 0.392
398 th gkMZ feDlI IykV Is pju flg ds [ksr rd iDdk ukyk fugkBd.kikwf¢ 100 0.38| 100 0.534| 0.356
399 th pju flg ds [kr Iss ?kks?kk unh rd iDdk ukyk fuek4lkO Hkwf¢ 100 0.31| 100 0.444| 0.296
400 th f'ko dgekj ds ?kj Is vktkn ds ?kj rd fifpx dk;Z kO Hkwf@ 40x2x5 | 0.31| 40x2x5 | 0.444| 0.296
401 th pgUukey ds ?kj Is 'kgtkn d s?kj rd iDdk ukykfuekBk® Hkwfe 0.31 0.444| 0.296
40P th  |xzkeh.k |jksM okys enjls Is fQnk gqglSu ds [ksr rd IEidZ eKIkO Hkwfg 1000x4 | 0.34| 1000x4 0.48| 0.32
la;kstdrk |dk;Z
408 th ulhe tgkw ds [ksr Is ghjk ds [ksr rd IEidZ ekxZ fu[lkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.34( 1000x4 0.48 0.32
404 th 'kQhdu ds ?kj Is vkfjQ [kka ds [kr rd IEiIdZ ekxZ |IkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.34| 1000x4 0.48 0.32
dk;z
405 th IdySuh dyksuh es fofHku jkLrks ij feVVh Hkjku dik@ Hkwfé¢ 1000x4 | 0.42( 1000x4 0.6 0.4
406 th 'kQhdu ds ?kj ds ikl igfy;k fuekZ.k IkO Hkwfg 10x2x5 | 0.26] 10x2x5 | 0.366| 0.244
40y th V;wcSy okyh dyksuh es fofHkUu jkLrs es IEidZ gk@AHkwet¢Z l0dsZ | 0.27| 1000x4 0.39 0.26
408 th izk0ikO Is xqyke tkQj ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.|'Ikk0kI;—H<wfe 1000x4 | 0.22( 1000x4 | 0.312( 0.208




409 th oyh eks0 dh nqdku vgen dh ?kj rd IEidZ ekxZ fugk@ Iiokd@ 1000x4 | 0.22[ 1000x4 | 0.312[ 0.208

410 th vgen uch ds ?kj Is 'ke'kku ?kkV rd IEidZ ekxZ fupk@ Kidkf& 1000x4 | 0.26] 1000x4 | 0.372 0.02

411 th vkseizdk'k ds ?Kj Is vkfcn ds ?kj rd IEidZ ekxZ fyédZHkaWgz 100x4 | 0.38| 100x4 0.546 0.02

41p th vO jQ ds ?kj Is xkWo cktigj okys jkLrs ij IEidZ ek)lkO Hkwfg 1000x4 | 0.38| 1000x4 | 0.546 0.02
dk;Z

418 th ;kflu dh nqdku Is nqYgk ds ?kj dh vksj IEidZ ekx{lkO Hkwfg 1000x4 | 0.42( 1000x4 0.6/ 0.02
dk;Z

414 th jbZl ngYgk ds ?kj Is cyh eksO dh nqdku rd IEidZ[IkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.42| 1000x4 0.6 0.02
dk;Z

415 th okys fe;k ds etkj Is efUnj okys ckx rd IEidZ ekxZ{lkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.40( 1000x4 0.57 0.38
dk;Z

416 th jksM Is gkfen ds [ksr dh vksj IEidZ ekxZ fuekZ.k|tKQZHkwf¢ 1000x4 | 0.37| 1000x4 | 0.528 0.352

41y th JksM Is eksO Qk:[k o I[kor ds [ksr dh vksj IEidZ e|lkO Hkwfe¢ 1000x5 | 0.34| 1000x5 0.48 0.32
fuekz.k dk;z

418 th jksM Is they sds [ksr d vksj IEidZ ekxZ fuekZ.k dik@ Hkwfé 1000x6 | 0.40] 1000x6 0.57 0.38

419 th dukssjh es pkj txqg ij igfy;k fuekZ.k dk;Z IkO Hkwfe 40x5x2 | 0.21[ 40x5x2 0.3 0.2

420 th JksM Is dYos svyh ds ?kj dh vksj IEidZ ekxZ fuekK(kidkyif¢ 1000x8 | 0.39| 1000x8 [ 0.552| 0.368

421 th vIxj vyh ds ?kj Is eks0 jqQh ds ?kj rd IEidZ ekxZ|IkO Hkwf¢ 1000x9 | 0.40[ 1000x9 0.57| 0.38
dk;Z

429 th jksM Is eks0 jQh ds ?kj dh vksj IEidZ ekxZ fuekZlkOdKjd&vfe 1000x10 | 0.39|1000x10 0.552| 0.368

4238 th vkuUn flg ds ?kj Is Ldwy gksrs gq, eq[; ekxZ rd I[lk0 Hkwf¢ 1000x11 [ 0.39{1000x11|{ 0.552 0.368
fuekz.k dk;Z

424u0,u0Vksi th |ck< fu;agjksfgr ds ?Kj Is ljkst ds ?kj rd ukys vkUrfjd lg/kkj dk@ZHkwf¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.02

425 th Iriky ds ?kj Is egs'k ds ?kj rd ukyh ,so ukys vkUr|IkO Hkwfe¢ 1400 0.42| 1400 0.6 0.02
lg/kkj dk;Z

426 th jkeLo:lk ds ?kj Is pUniky ds ?kj rd ukyh fuekZ.k |IkO Hkwfg¢ 120 0.25| 120 0.36 0.24




42y th /keZohj ds ?kj Is ;kno th ds ?kj rd ukyh fuekZ.k |IkO Hkwf¢ 140 0.23| 140 0.33 0.22
428 th eq[[k flg d ?kj Is Hkksuk jksM rd ukyh fuekZ.k (IkO Hkwfe¢ 100 0.22[ 100 0.312| 0.208
429 th tequk ds ?kj Is jksM rd ukyh fuekZ.k kO Hkwfe 150 0.22[ 150 0.312| 0.208
430 th gtkjh yky ds ?kj Is Hkksuk jksM rd ukyh fuekZ.k {IkO Hkwfe 120 0.26] 120 0.372| 0.248
431 th kkfUrnsoh ds ?kj Is pksgu ds ?kj rd ukyh fuekZ.kkO Hkwf¢ 100 0.38| 100 0.546| 0.364
43P th txnh'k ds ?kj Is Hkksuk jksM rd ukyh fuekZ.k  [IkO Hkwfg 200 0.38] 200 0.546| 0.364
438 th eq[krj flg ds ?kj Is fot; 'kekZ ds [ksr rd ukyk[kgnkiikOKk:ikwfe 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
434 th tkxu ds ?Kj Is cfx;k rd ukyk [kgnku dk;Z kO Hkwfe 1200 0.42 1200 0.6 0.4
43% th fpxKkj igfy;k Is lwn okys ds [ksr rd ukyk [kgnku dkjIKO Hkwfe 1200 0.40( 1200 0.57 0.38
436 th eksgu iqj igfy;k Is jkejkt jksM rd ugj [kqnku dk;Z (IkO Hkwfe 2500 0.37| 2500 0.528| 0.352
43y th vej iysl Is yscjk unh rd jksM ds fdukjs unh [kgnkdlkO Hkwfe 1000 0.34| 1000 0.48 0.32
438 th xzke Hkksuk es liuk ds ?kj rd uky [kgnku dk;Z |IkO Hkwfg 1000 0.40( 1000 0.57 0.38
439 th efj;eiqj es fifpx dk;Z IkO Hkwfe¢ 50x4x2 | 0.42| 50x4x2 0.6 0.4
440 th pks/kjh QekZ Is yscjk unh dh IQkbZ dk;Z IkO Hkwfe¢ 2000 0.42 2000 0.6 0.4
441 th jks;y dksVZ Is dgynhi ds ?kj rd iDdh ukyh fuekZJk 300 0.42 0.6 0.4
44p th  [xzkeh.k [fot; iky ds ?Kkj Is Hkksuk jksM rd IEidZ ekxZ fuekidkk tHkidfeé 400x4 | 0.39| 400x4 0.552| 0.368
la;kstdrk

448 th jkel;kjh ds ?kj Is fnus'k ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fuekikR eHk&ife 500x4 | 0.39| 500x4 0.552| 0.368
444 th jktsnso ds ?kj Is ujs'k ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZlk@kikwf¢ 600x4 | 0.42| 600x4 0.6 0.4
44% th izrki ds ?Kj Is fojsUnz ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZlk@IkjKwfe 500x4 | 0.41 500x4 0.576| 0.384
446 th IEHKw ds ?kj Is izsepUn ds ?Kkj rd IEidZ ekxZ fuelkd.kikkie 400x4 | 0.27 400x4 0.39 0.26
44y th use flg ds ?kj Is ujs'k ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ |kKa@K:#&wf¢ 400x5 | 0.38| 400x5 0.54 0.36
448 th gjhvkse ds ?kj Is gks;k ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuelkikR eik&fe 400x6 | 0.34 400x6 0.48 0.32
449 th jkss;y dksVZ Is dgynhi ds ?kj rd |IEidZ ekxZ fueklZ.k 0.00

45Qtigjk u0 2 th  [lw[kk jks/k@tkO ds [ksrks es o '{kkjksi.k dk;Z kO Hkwfg 2000 0.42| 2000 0.6 0.4
451 th m>kuhtxy es gjh flg ds [ksr es rkykc fuekZ.k kO Hkwfe 1 0.40 0.57 0.38
45p th 'kad] flg ds [ksr es rkykc fuekZ.k kO Hkwfe 1 0.41 0.576| 0.384
458 th ohjflg ds [ksr es rkykc fuekZ.k kO Hkwfe 1 0.42 0.6 0.4




454 th cq) flg ds [ksr es rkykc fuekZ.k kO Hkwfe 1 039 1 0.552| 0.368

455 th vkuUn flg ds [ksr es rkykc fuekZ.k kO Hkwfe 1 038 1 0.534| 0.356

456 th jkekuUn ds [ksr es rkykc fuekZ.k kO Hkwfe 1 039 1 0.552| 0.368

45y th  |ck< fu;a.KkUuw flg ds [ksr Is ohj flg ds [ksr rd ukys vkUrfjIkO Hkwf¢ 1000 0.39| 1000 0.552| 0.368
dk;Z

458 th gjo'k ds [ksr Is /kUuw flg ds [ksr rd ukys vkUrfjd {IkO Hkwfe 200 0.39| 200 0.552| 0.368
dk;Z

459 th Qjhniqj es IgjsUnz flg ds [kr Is fd'kuiqgj dh Ihek rd{lkO Hkwf¢ 500 0.42| 500 0.6 0.02
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

460 th n;ky flg ds [ksr Is egsUnz flg ds [ksr rd ukys vkUIkO Hkwfé 900 0.42[ 900 0.6 0.02
lg/kkj dk;Z

461 th Qjhniqj es Lo.kz flg ds [skr es egsUnz flg [ksr rd{IkO Hkwf¢ 800 0.41| 800 0.576| 0.384
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

46p th M>kuhtxy es [kq'kky flg ds [ksr Is fu'kku flg ds [KIkO Hkwfé¢ 1000 0.41 1000 0.582| 0.388
ukys vkUrfjd lg/kkj dk;Z

468 th m>kuhtxy es enu flg ds [ksr Is vkuUn flg ds [ksr [IkO Hkwf¢ 1000 0.41| 1000 0.588| 0.392
ukys vkuUrfjd lg/kkj dk;Z

464 th ukjk;.kigj ekbuj dh ukys vkUrfjd lg/kkj dk;Z kO Hkwfe 1000 0.41| 1000 0.588| 0.392

465 th egsUnz flg ds ?kj Is dqyoUr flg ds ?kj rd ukys vKIkO Hkwf¢ 1000 0.41| 1000 0.588| 0.392
lg/kkj dk;Z

466 th jtigik uO1 egktu flg ds eksVj Is vkxs [ksr dh vksj iIIkO Hkwf¢ 1000 0.38| 1000 0.534| 0.356
ukyh fuekz.k

46y th m>kuhtxy es fo'kEcj ds ?kj Is nkcdk unh rd iDdh{lkO Hkwfe 100 0.31 100 0.444| 0.296
fuekZ.k

468 th jtigik uO 2 es vejflg ds ?Kj Is [ksr rd iDdh ukyh fugkd.Kkwf¢ 200 0.31| 200 0.444| 0.296

469 th jtigjk uO 1 es fey[kjkt ds ?kj ds ikl rd iDdh ukyh |IkO Hkwfe 100 0.31| 100 0.444| 0.296
fuekz.k

470 th Qjhniqj es ftrsUnz flg ds ?kj dh vksj iDdh ukyh fykkizHkwfe 400 0.34| 400 0.48 0.32

471 th  [xzkeh.k [jtigjk uO 2 xksiky flg ds [ksr Is deZ flg ds [ksr rd |IkO Hkwf¢ 400x4 | 0.34| 400x4 0.48 0.32

la;kstdrk

IEidZ ekxZ fuekZ.k




47 th Qjhniqj es esu jksM Is ja/kkok ds [ksr rd IEidZ ekkD tdkek@ek 500x4 | 0.34 500x4 0.48 0.32

478 th m>kuhtxy es iwju ds ?Kj Is vkxs jkLrs rd IEidZ eHlkO Hkwfe 400x4 | 0.42 400x4 0.6 0.4

474 th m>kuhtxy es esu jksM Is rksrk flg ds ?kj rd IEid4lkO Hkwf¢ 900x4 | 0.26 900x4 0.366| 0.244
fuekZ.k

47% th jtigik u02 es esu jksM s rksrk flg ds ?kj rd IEidZ|IkO Hkwfe¢ 1000x4 | 0.27| 1000x4 0.39 0.26
fuekZ.k

476 th jigk u02 es txhj flg ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k  |IkO Hkwfe 500x4 | 0.42| 500x4 0.594 0.396

a7y th Qjhnigj es esu jksM Is bunzthr ds ?kj dh vksj IEi{lkO Hkwf¢ 400x4 | 0.40( 400x4 0.57 0.38
fuekZ.k

478 th Qjhniqj es esu jksM Is deZiky ds ?kj rd IEidZ ekxkGuekafle 500x4 | 0.41 500x4 0.576| 0.384

479 th jtigik uO 2 es txhj flg flg d eksVj Is [ksr rd IEidZ |IkO Hkwfg¢ 900x4 | 0.40| 900x4 0.57 0.38
ekxZ fuekZ.k

480 th jtigik uO 2 es fey[kjkt ds ?kj Is jkelju ds ?kj dh vk{lkO Hkwf¢ 500x4 | 0.34| 500x4 0.48 0.32
IEidZ ekxZ fuekZ.k

48ltksxhigjk th  |ck< fu;as{lkg[kfoUnj flg ds [ksr Is pkuu jke ds [ksr rd ?kks?KIkO Hkwf¢ 1200 0.55| 1200 0.78 0.02
IQkbZ [kqnku dk;Z

48P th dqunuyky ds [ksr ds ikl ?kks?kk unh [kgnku dk;Z1kO Hkwfe¢ 1000 0.55| 1000 0.78 0.02

488 th galjkt ds [ksr Is >xMigjh ubZ cLrh rd ?kks?kk un|IkO Hkwf¢ 1000 0.62| 1000 0.88] 0.02
dk;Z

484 th ijethr flg ds [ksr Is tOgkO rd fifpx dk;Z kO Hkwfg 200 0.21| 200 0.3 0.2

485 th  |xzkeh.k |cUuks[kMk Nksb ekxZ Is izkOikO rd |EidZ ekxz fll&RAddkgZ 500x4 | 0.34| 500x4 0.48[ 0.32

la;kstdrk

486 th veksyd ds ?kj Is Ig[kfounj ds ?kj rd |IEidz ekxZ fughk@ Ikwfg 200x4 | 0.25| 200x4 0.36] 0.24

48Jxkscjk th  |ck< fu;a=dijrkj flg ds [kr Is yk[kwjke ds [ksr rd ukys vkUrfjqlkO Hkwfg 1200 0.40| 1200 0.57 0.38
lg/kkj dk;Z

488 th bVOok pksjkgs Is eq[krkjflg ds ?kj rd ukys vkUr{lkO Hkwf¢ 1100 0.42| 1100 0.6 0.4
dk;Z

489 th dqgyoUr flg ds [ksr Is jktu ds [ksr rd fifpx dk;Z kO Hkwfe¢ 100 0.40[ 100 0.57| 0.38




490 th jktuflg ds [ksr Is d'iky flg ds [ksr rd fifpx dk;z kO Hkwfg 150 0.41| 150 0.576| 0.384
491 th ukud lj xg:}kjs ds ikl fifpx dk;Z lkO Hkwf¢ 100 0.42[ 100 0.6 0.4
49p th ukud lj xg:}kjs Is ugj rd fifpx dk;Z lkO Hkwf¢ 100 0.39| 100 0.552 0.368
498 th yks[kwijke ds [ksr Is txr flg ds [ksr rd ukys vkUrfj|IkO Hkwfg¢ 1500 0.38| 1500 0.534| 0.356
lg/kkj dk;Z
494 th  [xzkeh.k [izkOikO xkscjk Is izrki flg ds ?kj rd IEidZ ekx fuekilkR Hkwfé¢ 500x4 | 0.39| 500x4 0.552| 0.368
la;kstdrk
495 th catkjk jskM Is iwju flg ds ?kj rd IEidZ ekx fuekZ.KIkO Hkwfg 900x4 | 0.39| 900x4 0.552 0.368
496 th catkjk jksM Is ou foHkkx pksdh rd IEidZ ekx fuekR& Hkwf¢ 800x4 | 0.39 800x4 0.552| 0.368
49}jkeux] th  |ck< fu;adikvju ds [ksr Is Hktuyky ds [ksr rd ugj [kgnku dk;4IkO Hkwf¢ 2000 0.42| 2000 0.6 0.4
498 th VKMk [kse Is yscjk unh dh [kgnu dk;Z kO Hkwfe¢ 3500 0.42( 3500 0.6 0.4
499 th ydwijk es rkykc [kgnku dk;Z IkO Hkwf¢ 80x50 | 0.41| 80x50 0.576| 0.384
500 th esu jksM s igfy;k rd fifpx dk;Z kO Hkwfe 0.41 0.582| 0.388
501 th ceuk dh igfy;k Is egsUnz ds ?kj dh vsks;j fifpx dkj&kO Hkwfe 0.41 0.588| 0.392
50 th rikjke ds [ksr Is vorkj flg ds [ksr rd unh [kgnku dKjKO Hkwfée 3000 0.41 3000 0.588| 0.392
508 th URFkq ds ?kj Is ugj rd ukyh fuekZ.k dk;Z kO Hkwfg 120 0.41| 120 0.588| 0.392
504 th vanku ds ?kj Is ugj rd ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk;4Ik0 Hkwfg 1000 0.55| 1000 0.78| 0.016
50b th xsunsyky ds ?kj Is iqy rd vkUrfjd Ig/kkj dk;Z IkO Hkwfg 900 0.63| 900 0.89| 0.016
506 th rkjk ds [ksr Is unh rd uky fuekZ.k dk;Z kO Hkwfg¢ 500 0.08| 500 0.12| 0.78
50y th yky pUn ds ?kj Is dsyk'k ds ?kj rd ukyh fuekZ .k qlk@Hkwf¢ 600 0.63| 600 0.89| 0.016
508 th jkepUnz ds ?kj Is ugj rd ukyh fuekZ.k dk;Z kO Hkwfg 1000 0.55| 1000 0.78| 0.016
509 th  |xzkeh.k |rkykc ds pksjks vksj iDdh fnokj fuekZ.k kO Hkwfe 200 0.38| 200 0.534| 0.356
la;kstdrk
510 th VkMk[kse es fd'ku pUnz ds ?kj ds lkeus igfy;k fyedztkkwfe 20x4 0.31| 20x4 0.444| 0.296
511 th ydwijk es ugj ij NksVs yky ds [ksr ds ikl igfy;k fugk@kHkwfe 20x4 0.31| 20x4 0.444| 0.296
51p th ydqgjk es rksrkjke ds [ksr ds Ikeus igfy;k fuekZ.k |IkO Hkwfg¢ 20x4 0.31| 20x4 0.444| 0.296
518 th jkehjke ds ?kj Is ex] flg ds [ksr rd ukyh fuekZ.k dikB Hkwfg 200 0.34| 200 0.48 0.32
514 th esu jksM Is Hkxoku pUn ds ?kj rd IEidZ ekxZ fu?kﬂ.klkl\kr,ﬁé 900x4 | 0.41| 900x4 0.58| 0.016
51b th esu [kMUts gkde jke ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fuekZ fkaikt-Ekwf¢ 800x4 | 0.67 800x4 0.95| 0.016
516 th esu jksM Is ";ke d ?kj rd IEIdZ ekxZ fuekZ.k dk;Z|lkO Hkwf¢ 100x4 | 0.62 100x4 0.88| 0.016




51y th esu jksM Is ns'kjkt ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dk@Hkwf¢ 1100x4 | 0.62( 1100x4 0.88| 0.016

518 th esu Ih0IhO Is Hkxoku nkl ghjk ds ?kj rd IEidZ ekyIkO Hkwf¢ 1200x4 | 0.68| 1200x4 0.96| 0.016
dk;Z

519 th esu jksM Is cyohj vkfn ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuek KO dkkd/feé 1500x4 | 0.61( 1500x4 0.86| 0.016

520 th esu jksM Is lyhe ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dkjkO Hkwfé 900x4 | 0.67 900x4 0.95[ 0.016

521gjlku th  |lw[kk jks/kbr flg ds [ksr es rkykc fuekZ.k dk;Z kO Hkwfe 2 034 2 0.48 0.32

52p th  |ck< fu;a=dju flg ds [ksr Is didksV ukys rd /kwfj;k gjlku rd ujlkO Hkwfé¢ 1100 0.34( 1100 0.48 0.32
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

528 th mn; izrki ds [ksr Is l0Zs'k jksrsyk ds [ksr rd ukys [IkO Hkwf¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
lg/kkj dk;Z

524 th losZ'k jksrsyk ds [ksr Is jksrsyk QkeZ rd ukys vk|lkO Hkwfe 1200 0.26] 1200 0.366| 0.244
dk;Z

525 th JEigjk gjlku es izhre flg ds [kr Is larks'kigj Ihek rd|IkO Hkwfg¢ 1200 0.27| 1200 0.39 0.26
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

526 th ljyk ekbZu dh ukys vkUrfjd Ig/kkj dk;Z kO Hkwfe¢ 1500 0.42( 1500 0.6 0.4

52y th laMhyk ekbuj ukys rd ukys vkUrfjd lg/kkj dk;Z  (IkO Hkwfée 1500 0.42( 1500 0.6 0.4

528 th [xzkeh.k [esu jksM Is gjh'k jke ds ?kj rd IEidZ ekx fuekZ.klIkO Hkwfé¢ 900x4 | 0.42| 900x4 0.594| 0.396

la;kstdrk

529 th esu jksM Is eksgujke ds ?kj rd ubZ vkoklh; vkck{lkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.41f 1000x4 | 0.582| 0.388
IEidZ ekx fuekZ.k

530 th esu jksM Is fc'ku flg dqoj flg ds ?kj rd IEidZ ekx {IkO Hkwfg 900x4 | 0.41| 900x4 0.588| 0.392
fuekZ.k

531 th eu jksM Is 'kkscuflg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.KkO Hkwfe¢ 500x4 | 0.41| 500x4 0.588| 0.392

53p th esaFkk Vadh Is NksVs yky ds ?kj rd IEidZ ekxZ luBKZkivfe¢ 800x4 | 0.41 800x4 0.588| 0.392

538 th igjkuh 1hOINO Is tjuSy flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuglQkHkwf¢ 900x4 | 0.38| 900x4 0.534| 0.356

53kMkvkte th  [lw[kk jks/kazke VKMkK vkte es rkykc dh IQkbZ [gknku dk;Z |IkO Hkwf¢ 2000 0.31| 2000 0.444| 0.296

53b th  |ck< fu;askzke VkMkvkte es rkykc Is ysdj flapkbzZ ugj rd ullkO Hkwf¢ 1200 0.31| 1200 0.444| 0.296
vkUrfjd Iw/kkj dk;Z

536 th xzke VkMkvkte xaxkjke ds [ksr ds uhps unh rd f{{RR tik&fe 500 0.31| 500 0.444( 0.296

53y th vlye ds [ksr sds uhps unh ds fdukjs fifpx dk;Z |IkO Hkwfg¢ 200 0.34| 200 0.48 0.32




538 th thrflg ds [ksr ds uhps unh ds fdukjs fifpx dk;Z  |IkO Hkwfg 200 0.34| 200 0.48 0.32
539 th  [xzkeh.k [gjh vkse ds [ksr Is ,u0,p0 74 rd IEidZ ekxZ fuek4lkQdKidvfe¢ 500x4 | 0.34| 500x4 0.48 0.32
la;kstdrk

540 th xzke cjokyk es /keZ flg ds ?kj Is d'ehj flg ds [ksr |IkO Hkwfe 600x4 | 0.42| 600x4 0.6 0.4
IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z

541 th xzke Qrsgiqj es cSsfj;k jksM ds fdukjs igfy;k fuellEGkHkwfge 1 0.26] 1 0.366| 0.244

541cSfj;knksyr|  th  |lw[kk jks/kzke cSfj;k nksyr ykyigjh es rkykc fuekZ.k dk;Z |IkO Hkwfe 1 027 1 0.39 0.26

548 th xzke cSfj;knksyr es ykbu ikj rksykc fuekZ.k kO Hkwfe 1 042 1 0.6 0.4

544 th  |ck< fu;askzke ekjdMk esdy;k.kigjh es igfy;k rd ukys dk vk|IkO Hkwf¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
Iw/kkj dk;Z

545 th xzke [krksyh Mke Is vkxs dh vksj ukys dk vkUrfjd ha/idkjvalie; Z 1200 0.42 1200 0.6 0.4

546 th jsyos ykbu Is vorkj flg ds [ksrks dh vksj ukys dk JIkO Hkwfg¢ 900 0.24| 900 0.336| 0.224
Iw/kkj dk;Z

54y th xzke cSfj;k nksyr jktsUnz flg la/kw ds ?kj ds Ike{lkO Hkwfe 200 0.25| 200 0.36 0.24
fifpx dk;Z

548 th vorkj flg ds [ksr ds ikl fifpx dk;Z kO Hkwfe 200 0.25| 200 0.36 0.24

549 th uxsUnz flg ds [ksr ds ikl fifpx dk;Z kO Hkwfg 200 0.34| 200 0.48 0.32

550 th xzke ykyigjh es izdk'k dksj ds [ksr Is tcj flg ds [kqIkO Hkwfg 210 0.38| 210 0.54 0.36
flpkbZ xwy fuekZ.k

551 th xzke dY;k.k igjh es bunz flg dqoj flg ds [ksr ds iKIkO Hkwfe 200 0.30| 200 0.42 0.28
fuekZ.k

55p th xzke dY;k.kigjh es izxV flg /kuh flg ds [ksr ds ikl |IkO Hkwfg 200 0.30| 200 0.42 0.28
fuekZ.k

558 th  |xzkeh.k |xzke cSfj;k nksyr esu jksM Is jsyos ykbu rd IEid4lkO Hkwfg 500x4 | 0.39| 500x4 0.552| 0.368

la;kstdrk |fuekZ.k

554 th dY:;k.kigjh es rksrk csfj;k rd IEidZ ekxZ fuekZ.k (IkO Hkwf¢ 500x4 | 0.40( 500x4 0.57 0.38

55b th gjhigjk cjgSuh ekxZ o cksj tyk'k; cka/k rd IEidZ ¢lkO Hkwf¢ 500x4 | 0.39 500x4 0.552| 0.368

556 th ykyigjh esu jksM Is eq(rkj flg vkfn ds [ksrs gksrq(lkO Hkwfg¢ 1 041 1 0.576| 0.384

ikbi iqfy:k fuekzZ.k




55y th Iwjtiky ds ?kj Is izrki flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fueKIkO Hkwfe¢ 75x3 0.41| 75x3 0.576 0.8
dk;Z

558 kal[ksMk th  [lw[kk jks/kazke fot;jEigjk es rkykc dk IksUn;Zdj.k dk;Z kO Hkwfe 1 0.42 1 0.6 0.4

559 th  |ck< fu,akzke eM;ksgVVw Is ckal[lksMh cSfj;k Ihek rs ukylkO Hkwfé¢ 1200 0.40| 1200 0.57 0.38
Iw/kkj dk;Z

560 th  [xzheh.k [xzke fot; jEigjk es j?kqukFk fxfj ds ?kj Is pksjkgs|IkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.41| 1000x4 [ 0.576| 0.384

la;kstdrk [ekxZ fuekZ.k

561 th xzke fot;jEigjk es 'khrigjh Is ckla[kMh rd |EidZ e|lkO Hkwfg 900x4 [ 0.42| 900x4 0.6 0.4

56 th xzke ckallksMk es eus jksM Is xgjnhi flg ig= cyfqlkO Hkwfg 500x4 [ 0.39| 500x4 0.552| 0.368
?kj rd IEIdZ ekxZ fuekZ.k dk;Z

568 th xzke ckal[ksMk es izkOikO Is fot;jEigjk rd |EIdZ ¢lk/Hitek& .kooox4 | 0.38| 900x4 0.534| 0.356

564 th xzke fot;jEiqgjk esu jksM Is cuokjh ds ?kj rd |IEid|IkO Hkwfg 1000x4 | 0.39| 1000x4 | 0.552| 0.368
fuekZ.k dk;Z

565 th xzke fot;jEiqjk es n'kZu flg ds 2kj rd IEidZ ekxZ [ik6kAKwf¢ 500x4 | 0.39] 500x4 0.552| 0.368

564Eiqjk'kkd] th  [lw[kk jks/kudwy ds ikl rkykc [kqnku dk;z kO Hkwfe 1 039 1 0.552| 0.368

56y th  |ck< fu;as{lgysUnzj ds /kj Is duksjh Ihek rd ukys dk vkUrfjdIkO Hkwf¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
dk;Z

568 th xzke yqg/kigjk es vfurk ds [ksr Is lquhy dgekj ds [fIkO Hkwfg 1400 0.42| 1400 0.6 0.4
dk vkUrfjd Iw/kkj dk;Z

569 th xzke dY;k.kigj es vt; dgekj ds [ksr Is vthr ds [ksr |IkO Hkwfg 1500 0.41| 1500 0.576| 0.384
ukys dk vkUrfjd Iw/kkj dk;Z

570 th xzke yg/kigjk es fny'ksj ds [ksr Is ?kks?kk unh rdlkO Hkwfg 1400 0.41| 1400 0.582| 0.388
vkUrfjd lw/kkj dk;Z

571 th xzke ukjk;.kigj es fgEer flg ds [ksr Is lozthr ds [kyIkO Hkwfg 1000 0.41| 1000 0.588| 0.392
ukys dk vkUrfjd Iw/kkj dk;Z

57 th xzke jkuhuxy es txhj [kku ukys dh ukys dk vkUrf{lkO Hkwfg 800 0.41| 800 0.588| 0.392

dk;Z




578 th xzke jEigjk’kkdj es ube ds ?kj Is ihNs Is jksM dh|lkO Hkwfg¢ 900 0.41| 900 0.588| 0.392
ukyh fuekz.k

574 th fcYyq ds ?kj Is esu jksM rd iDdh ukyh fuekZ.k |IkO Hkwfe 100 0.42( 100 0.6 0.4

57H th eSu jksM pDdh Is vlye] vQIj vkfn ds ?kj Is gksrs (IkO Hkwfe 250 0.42( 250 0.6 0.4
efLtn rd ukyh fuekZ.k

576 th  [xzheh.k [esu jksM Is 'kadhy vgen iz/kku th ds [ksr dh vksj|IkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.38| 1000x4 [ 0.534| 0.356

la;kstdrk [fuekZ.k

57y th jsyos dzkflx dsh vksj IEidZ ekxZ fuekZ.k IkO Hkwfe¢ 800x4 | 0.31| 800x4 0.444| 0.296

578 th xzke yg/kigjk es dsoy thr ds [ksr ij igfy;k fuekZ.k|IkO Hkwfg 900x4 [ 0.31| 900x4 0.444| 0.296

579 th xzke yg/kigjk es nhn;ky HkqYyj th ds jkLrs ij igfy|lkO Hkwfe 1 031 1 0.444| 0.296
dk;Z

580 th n'kes'k Ldy ds unh ds fdukjs iqgfy;k fuekZ.k kO Hkwfe 1 034 1 0.48 0.32

58{gjhigjk th  |ck< fu;asgghigjk cqDIkM es izse flg ds [kr Is igfy;k rd ukys|IkO Hkwf¢ 1200 0.34| 1200 0.48 0.32
vkUrfjd Iw/kkj dk;Z

58p th gjh flg ds [ksr Is larks'kigj laMhyk unh rd ukys d{lkO Hkwfé 1000 0.34( 1000 0.48 0.32
vkUrfjd lw/kkj dk;Z

588 th dku flg ds [ksr Is esu jksM dh igfy;k rd ukys dk \{IkO Hkwf¢ 1100 0.42| 1100 0.6 0.4
Iw/kkj dk;Z

584 th Jh jke ds ?kj Is izkOikO gjlku rd ukys dk vkUrfjd |IkO Hkwfg 1200 0.26( 1200 0.366| 0.244
dk;Z

585 th tcjk ekbuj dh lg/kkjhdj.k dk;Z kO Hkwf¢ 900 0.27| 900 0.39 0.26

586 th tcjku ekbuj iwoZ e ekbuj lg/kkjh dj.k dk;Z kO Hkwfe 900 0.34| 900 0.48 0.32

58y th tcjku if"pe ekbuj dh lg/kkjhdj.k dk;Z kO Hkwf¢ 900 0.30[ 900 0.42 0.28

588 th fxjh'k tks'kh ds ?kj ds ikl ukyh fuekZ.k kO Hkwfg 120 0.38] 120 0.54| 0.36

589 th /keziky ds ?kj ds ikl ukyh fuekZ.k dk;Z kO Hkwf¢ 100 0.42[ 100 0.6 0.4

590 th etnwj dyksuh ds ikl ukyh fuekZ.k dk;Z kO Hkwfg 140 0.42| 140 0.6 0.4

591 th  [xzkeh.k [gjhigjk cDIkM dh igfy;k Is dUgbz d [ksr rd IEIdZ 4IkO Hkwf¢ 800x4 | 0.63| 800x4 0.9 0.6

la;kstdrk |fuekZ.k dk;Z

59p th esu jksM Is Qqy flg ds [ksr rd IEidZ ekxZ fuekZ [kOk:Ewf¢ 900x4 | 0.68] 900x4 0.96| 0.64

598 th ubz vkcknh gjhigjk es fc'ku flg ds ?kj Is vfuy Isu {IkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.76| 1000x4 1.08 0.72
rd IEidZ ekxZ fuekz.k dk;Z




594 th vUMKksyk ds [ksr ds ikl IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z[lkO Hkwfg 900x4 | 0.63| 900x4 0.9 0.6

595 th catj QkeZ es IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z IkO Hkwf@ 900x4 [ 0.85| 900x4 1.2 0.8

596 th Hkwi flg ds [ksr ds ikl igfy;k fuekZ.k kO Hkwfe 1 042 1 0.6 0.4

59y th dUgbz flg ds [ksr ds ikl igfy;k fuekZ.k kO Hkwfe 1 042 1 0.6 0.4

598 th psrike flg ds ?kj ds ikl |IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z |IkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.42| 1000x4 0.6 0.4

599 th esu jksM Is y{ke.k flg ds ?kj ds ikl IEidZ ekxZ fugh{Z lidid@ 900x4 | 0.42( 900x4 0.6 0.4

600 th cXxk flg ds ?kj ds ikl IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z [IkO Hkwfé 800x4 | 0.68 800x4 0.96 0.64

601 th cu jksM Is juthr ds ?kj ds ikl IEidZ ekxZ fuekZ.k [(KQAHkwfe 900x4 | 0.68[ 900x4 0.96 0.64

60 th gjhigjk es d™.kk ds ?kj ds ikl IEidZ ekxZ fuekZ.KlIk&;Akwfe 700x 0.68[ 700x 0.96 0.64

608od;jiqj th  |ck< fu;a=s{\uy ds [ksr Is pUnzHkkuw ds [ksr rd ukys dk vk|IkO Hkwfé¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
dk;Z

604 th vkseizdk'k ds [ksr Is ;knjke ds [ks rd unh ukys dilkO Hkwfg¢ 1200 0.40| 1200 0.57 0.38
Iw/kkj dk;Z

60p th pdjigj es vfuy ds [ksr Is yscMk unh rd fifpx dk;Z (IkO Hkwfe 100 0.41| 100 0.576| 0.384

606 th pdjigj es rkjkpun ?kj Is iwjc dh vksj fifpx dk;Z kO Hkwfg 100 0.42| 100 0.6 0.4

60y th [kekuh ugj Is vfuy ds [ksr rd ukys dk vkurfjd 1g/khIkO Hkwfe¢ 1000 0.39| 1000 0.552| 0.368
dk;Z

608 th  [xzkeh.k [pdjigj es vkykiqj ugj Is iw.kZ dh vksj vkcknh rd [lIkO Hkwf¢ 100x4 | 0.38| 100x4 0.534| 0.356

la;kstdrk [ekxZ fuekZ.k dk;Z

609 th pdjigj es papy 'kekz ds ?kj Is cks/kjkt ds ?kj rd 1lIkO Hkwf¢ 900x4 | 0.39] 900x4 0.552| 0.368
ekxZ fuekz.k dk;z

610 th pdjigj fyad jksM s fot;iky ds ?kj ds ikl IEidZ ekxZIkO Hkwf¢ 800x4 | 0.39| 800x4 0.552| 0.368
fuekZ.k dk;Z

611 th InOIhO jksM Is pesyh ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ JkOkizkwfeé 1000x4 | 0.39| 1000x4 | 0.552| 0.368

61P th pdjigj es Ih0INO Is T;ksfr xsl ds ?kj rd |EidZ ekx4IkO Hkwf¢ 900x4 | 0.42| 900x4 0.6 0.4
fuekz.k dk;z

618 th pdjigj es csfj;k jksM Is nf{k.k dks vkcknh rd IEid}lkO Hkwf¢ 800x4 | 0.42 800x4 0.6 0.4
fuekZ.k dk;Z

614 th izk0ikO es fevVVh Hkjku dk;Z IkO Hkwfé 900x4 0.41| 900x4 0.576( 0.384




61b th esgrk dyksuh es IhOIhO jksM Is mRrj dks vkcknhlkO Hkwf¢ 900x4 | 0.41 900x4 0.582| 0.388
ekxZ fuekZ.k dk;z

616 th Mkej jksM Is ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z |IkO Hkwf¢ 700x 0.41 700x 0.588| 0.392

61y th bUnzk dyksuh es |hOIhO jksM Is ey[kku flg dh vkjlkO Hkwfé 1000x4 | 0.41f 1000x4 | 0.588 0.392
ekxZ fuekz.k dk;Z

618 th [kekuh ugj rd |IEdiZ ekxZ fuekZ.k kO Hkwfg 900x4 | 0.41| 900x4 0.588 0.392

619kulkjk th  |ck< fu;agk?ks unh Is eksO ds [ksr rd fifpx dk;Z IkO Hkwfg 1200 0.38| 1200 0.534| 0.356

620 th Qksth ds [ksr Is yscMk unh rd ukys dk vkUrfjd IqikRj ldkydfe 1200 0.31| 1200 0.444| 0.296

621 th eksgccss ds ?kj Is fudkl ukys rd ukyh fuekZ.k d{jkO Hkwf¢ 1000 0.31| 1000 0.444| 0.296

62P th bj'’kkn ds ?kj Is fudkl ukys rd ukyh fuekZ.k dk;z |IkO Hkwf¢ 100 0.31| 100 0.444| 0.296

628 th jQhd ds [ksr Is fu;kt eksO ds [ksr rd ukys dk vkU{IkO Hkwfg¢ 1000 0.34| 1000 0.48 0.32
lg/kkj dk;Z

624 th Idhj vkfn ds [ksrks ds ikl fifpx dk;Z kO Hkwfe 100 0.34 100 0.48 0.32

62H th [kUuk ds [ksr Is /kulkjk dh vksj unh rd ukys dk yIkO Hkwf¢ 1000 0.34| 1000 0.48 0.32
lg/kkj dk;Z

626 th ;klhu ds ?kj Is 'kkfUr dyksuh dh vksj unh dk uky|lkO Hkwf¢ 900 0.42[ 900 0.6 0.4
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

62y th uklhj ds [ksr Is tXxw ds ?kj rd unh dk ukys dk vHIkO Hkwf¢ 1000 0.26| 1000 0.366| 0.244
lg/kkj dk;Z

628 th vt; ds ?kj Is bUnzk ds [ksr rd unh ukys dk vkUrfjIkO Hkwfg¢ 1100 0.27| 1100 0.39 0.26
dk;Z

629 th csuhjkeiqj es dje flg flg d [ksr Is VkMkegewn dh|IkO Hkwf¢ 1200 0.60| 1200 0.85| 0.02
ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk;Z

630 th v'kksd ds [ksr Is ukys dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z kO Hkwfg 1200 0.42| 1200 0.6 0.4

631 th  [xzkeh.k [izkOikO Is esu jksM rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z |IkO Hkwf¢ 100x4 | 0.38| 100x4 0.54 0.36

la;kstdrk
63P th esu jksM Is pdjgQk dh vksj [EidZ ekxZ fuekZ.k dk@ Hkwf¢ 900x4 | 0.42[ 900x4 0.6 0.4
638 th Qdhjk ds ?kj Is pdjigj dh Ihek rd IEidZ ekxZ fuekkO Hkwfg 800x4 | 0.38| 800x4 0.54 0.36




63#kgelkuh th  |ck< fu;aspkgelkuh es vuokj ds ?kj | NksVs ds ?kj rd Iqgj{kk 1IkO Hkwf¢ 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
fuekZ.k

63 th xgelkuh es 'kdhy ds [ksr Is 'ksj vyh ds [ksr rd ukjlkO Hkwfe 1000 0.38| 1000 0.54 0.36
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

636 th jktsUnz flg ds [ksr Is pks/kjh ds [kr rd ukys dk viIkO Hkwfg¢ 900 0.34| 900 0.48 0.32
lg/kkj dk;Z

63y th 'kkfUr dyksuh es xq:pju ds [ksr rd ukys dk vkUi{lkO Hkwfe 800 0.38| 800 0.54 0.36
lg/kkj dk;Z

638 th 'kdhy ds [ksr Is vgQlIj vyh ds [ksr rd ukys dk vk{lkO Hkwf¢ 1000 0.42| 1000 0.6 0.4
lg/kkj dk;Z

639 th Iksuh QkeZ Is gzn;iqj jksM rd ukys dk vkUrfjd Igjikkj Hkfe 1100 0.42| 1100 0.6 0.4

640 th xgelkuh vlin es ckck Is :nzigj jksM rd ukys dk vkIkO Hkwfg 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
lg/kkj dk;Z

641 th  |xzkeh.k [xgelkuh es vuokj ds [ksr Is ekthn ds [ksr rd IEid4IkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.38| 1000x4 0.54 0.36

la;kstdrk |fuekZ.k dk;Z

644}:ksgjh th  |ck< fu;asfkyckx flg ds [ksr Is catk flg ds unh rd ukys dk |IkO Hkwf¢ 1200 0.63| 1200 0.9 0.6
vkUrfid lg/kkj dk;Z

648 th iapk;r ?kj Is unh rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dk;Z  |IkO Hkwf¢ 1100 0.41| 1100 0.582| 0.388

644 th dje flg ds ckx Is unh rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dkjkO Hkwf¢ 900 0.41| 900 0.588| 0.392

645 th nku flg ds ?kj Is unh rd ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dkjiO Hkwfe¢ 800 0.41| 800 0.588| 0.392

646 th larks'kigj jskM Is vkxs ujs[kMk Ihek rd ukys dk viIkO Hkwf¢ 900 0.41| 900 0.588| 0.392
lg/kkj dk;Z

64y th nythr ds [ksr Is uj[ksMk unh rd ukys dk vkUrfjd IqlkO Hkwf¢ 1100 0.38| 1100 0.534| 0.356
dk;Z

648 th Ig[knso flg ds [ksr Is xsnkyky ds [ksr rd ukys dk yIkO Hkwf¢ 1100 0.31| 1100 0.444| 0.296
lg/kkj dk;Z ,ao fifpx dk;z

649 th uj[ksMk es vejukFk ds [ksr ds ikl fifpx dk;Z kO Hkwfg 120 0.31| 120 0.444| 0.296

650 th uj[ksMK es fpeVkokys ckck ds ikl fifpx dk;Z kO Hkwfg 100 0.31| 100 0.444| 0.296

651 th larks'kigj Ihek Is [kefj;k Ihek rd ukys dk vkUrfjd IqIkO Hkwf¢ 1200 0.34| 1200 0.48/ 0.32

dk;Z




65 th esgj flg ds ?kj ds ikl gw;we ikbZi fuekZ.k dk;Z [IkO Hkwfe 2 0.34| 2 0.48 0.32

658 th uj[ksMk es eksgu flg ds ?kj ds ikl igjkuh ukyh Is {IkO Hkwf¢ 100 0.34| 100 0.48 0.32
fuekZ.k dk;Z

654 th uj[ksMk es dgynhi flg fxy ds ?kj ds ikl ukyh fuekAkOdkkdvfe 120 0.42( 120 0.6 0.4

65H th Ig[knso flg ds vkfVZtu Is ukys rd ukyh fuekZ.k ditklD Hkwfe 120 0.26] 120 0.366| 0.244

656 th Ig[knso flg ds vkfVZtu Is ruohj flg vkfn ds [ksrks {IkO Hkwf¢ 150 0.27| 150 0.39 0.26
ukyhfuekZ.k

65y th vko"; txg ij g;we ikbZi fuekZ.k dk;Z kO Hkwfe¢ 5 042 5 0.6 0.4

658 th :f<;k flg ds [ksr Is catkfj;k unh rd ukys dk vkUrfjd|IkO Hkwfg 1200 0.42| 1200 0.6 0.4
lg/kkj dk;Z

659 th  [xzkeh.k [cUnh ds [ksr Is ukxs'oj ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fuekilkR ti&ife 400x4 | 0.42| 400x4 0.594| 0.396

la;kstdrk

660 th 'kikQr dh eksVj Is utkdr ds [ks rd IEidZ ekxZ fuegllkO Hkwfé 800x4 | 0.42 800x4 0.594| 0.396
dk;Z

661 th ujs[kMk es vejukFk ds [ksr Is cnzhukFk ds [ksr rlkO Hkwf¢ 900x4 | 0.42 900x4 0.594| 0.396
fuekZ.k dk;Z

662 th f};ksgjh es eu IMd Is vkxs dkyksuh es IEidZ ekx4lkO Hkwfg 1000x4 | 0.41f 1000x4 | 0.576| 0.384
dk;Z

668 th esu jksM Is gjh fig ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k qlk@ Hkwf¢ 1200x4 | 0.39] 1200x4 | 0.558] 0.372

664 th uj[ksMk es izhre ds [ksr Is vkRek flg ds [ksr rd IHIkO Hkwf¢ 1100x4 | 0.22( 1100x4 | 0.312[ 0.208
fuekZ.k dk;Z

665 th uj[ksMk es eqnjr flg ds ?kj ds ikl jksM ij igfy;k fuqlkO Hkwfe¢ 1000x4 | 0.22| 1000x4 [ 0.312| 0.208
dk;Z

666cUuk[ksMKk| th |ck< fu;asjthek ds [ksr Is Iksey okyh igfy;k rd ukys dk vkUilkO Hkwfg¢ 1200 0.26] 1200 0.372| 0.248
lg/kkj dk;Z

66y th txthr flg ds [ksr Is juthr flg ds [ksr rd ukys dk kO Hkwfg 1200 0.38| 1200 0.546| 0.364
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

668 th xgjuke ds [ksr Is phek Ikgc ds ukys rd ukys dk vilkO Hkwfg¢ 900 0.38| 900 0.546| 0.364

lg/kkj dk;Z




669 th Isey okyh igfy;k Is jSVk [kg'kkyiqgj Ihek rd ukys diIkO Hkwf¢ 1000 0.34| 1000 0.48 0.32
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

670 th linwy flg ds [ksr Is unh rd ukys dk vkUrfjd Iq/kkj dik@ Hkwf¢ 900 0.34( 900 0.48 0.32

671 th ukys Is Iqcsx flg ds [ksr rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj(tKQZkwfe 800 0.38| 800 0.54 0.36

67 th uhVw ds [ksr Is unh rd ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dk;igkO Hkwfée 900 0.30[ 900 0.42 0.28

678 th rjlsu ds [ksr ds pkjks vksj ukys dk vkUrfid lg/kkj dik@Hkwf¢ 1000 0.21 1000 0.3 0.2

674 th jkejru ds [ksr ds pkjks vksj ukys dk vkUrfjd lg/kkj ik, Hkwf¢ 1100 0.42 1100 0.594| 0.396

67H th iFkjh unh Is iDdh IMd rd ukys dk vkUrfjd Ig/kkj dkiiD Hkwfe 1200 0.42 1200 0.594| 0.396

676 th bVOok jksM ij igfy;k Is unh rd ukys dk vkUrfjd Ig{K) ek&ife 1200 0.42 1200 0.594| 0.396

67y th eqgdUnh ds [ksrls euksgj ds [ksr rd ukys dk vkUr{lkO Hkwf¢ 1200 0.41| 1200 0.576| 0.384
dk;Z

678 th y[kohj ds [ksr Is fnyckx ds [ksr rd ukys dk vkUrfjqIkO Hkwfe 1200 0.51| 1200 0.72 0.48
dk;Z

679 th cw< flg ds ?kj Is ukys rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj dikD Hkwfe 1100 0.22| 1100 0.312| 0.208

680 th Ikscu flg ds [ksr Is ikuflg ds [ksr rd iDdh ukyh fudlkO Hkwf¢ 1200 0.22| 1200 0.312| 0.208
dk;Z

681 th gksjh ds ?kj Is efUnj dh Ihek rd iDdh ukyh fuekZ{kakiRwfe¢ 900 0.42| 900 0.594| 0.396

68 th enu dh igfy;k Is psrike ds vkxs rd iDdh ukyh fuellkO Hkwfe 120 0.42| 120 0.594| 0.396

688 th Iriky flg ds ?kj Is vkxs dh vksj iDdh ukyh fuekZ.k|kQHkwfe 120 0.42[ 120 0.594| 0.396

6384 th JksM Is Igcsx o tliky flg ds ?kjks rd iDdh ukyh fuglkO Hkwfe 150 0.41| 150 0.576| 0.384
dk;z

68bH th  |xzkeh.k [[kse flg ds [ksr ds ikl igfy;k fuekZ.k kO Hkwfe 1 039 1 0.558| 0.372

la;kstdrk

686 th esu jksM Is [kse flg ds ?Kj Is jkLrs es igfy;k fuekIkO Hkwfg 1 0.22 0.312| 0.208

68y th jru punz ds ?kj ds lkeus igfy;k fuekz.k kO Hkwfg 1 0.22 0.312| 0.208

688 th fuezy flg ds ?kj ds Ikeus iqgfy;k fuekZ.k kO Hkwfg 1 0.41 0.588| 0.392




689 th gjuke ds [kr Is vorkj flg ds [kr rd IEidZ ekxZ fuek]lkO Hkwf¢ 900x4 | 0.41 900x4 0.588| 0.392
dk;Z

690 th xqjuke flg ds [kr Is bUnzthr flg ds [ksr rd IEidZ eklkO Hkwfe 800x4 | 0.41| 800x4 0.588| 0.392
fuekZ.k dk;Z

691 th tksxk flg ds ?kj Is gjh flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuglkO Hkwfg 1000x4 | 0.38| 1000x4 | 0.534| 0.356
dk;Z

69 th Ikchc ds ?kj Is Hkhdeigjh Ihek rd IEidZ ekxZ fuekEX ldkyif¢ 1200x4 | 0.31| 1200x4 [ 0.444| 0.296

698 th HkwMh jksM Is vej flg ds ?kj rd |IEidZ ekxZ fuekZIkOdRKAvf¢ 900x4 | 0.31| 900x4 0.444| 0.296

694 th fuezyflg ds ?kj ds ikl IhOIhO Is vkxs dh vksj IEid4lkO Hkwfg 900x4 | 0.31| 900x4 0.444| 0.296
fuekZ.k dk;Z

69 th lquhy ds ?kj ds ikl IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z IkO Hkwf@ 800x4 | 0.34| 800x4 0.48 0.32

696 th igfy;k Is ikrhjke ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;41k0 Hkwfe 900x4 | 0.34( 900x4 0.48 0.32

69y th jksM Is gjh flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k dk;Z|IkO Hkwfe¢ 900x4 | 0.34| 900x4 0.48 0.32

698 th HkwMh cUuk[ksMk es cgDIk vkcknh es IEidZ ekiD fid&idgk dRgg4 | 0.42| 900x4 0.6 0.4

69fdsykcUnokjh th |ck< fu;a=tohj flg ds [ksr Is fo'kEcj ds [kr rd ukys dk vkUrf|lkO Hkwf¢ 1200 0.26] 1200 0.366| 0.244
lg/kkj dk;Z

700 th tliky flg ds [ksr Is ekbu rd ukys dk vkUrfjd lg/kkj {IlkO Hkwfg 1100 0.27| 1100 0.39] 0.26
dk;Z

701 th dsykcUnokjh es eq[; ekxZ Is izse flg ds [ksr rd (IkO Hkwfe 1100 0.46| 1100 0.65| 0.02
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

70 th iFkjh unh iqy Is Ig[kthr flg ds [ksr rd ukys dk vkUlkO Hkwf¢ 1000 0.60| 1000 0.85 0.02
lg/kkj dk;Z

708 th >Ky Is gjao'k ds [ksr rd iFkjh unh rd ukys dk vkylkO Hkwfe 900 0.42[ 900 0.594| 0.396
lg/kkj dk;Z

704 th gjthr ds [kr Is e>kjk[kqg'kkyiqj dh Ihek rd ukys dk{lkO Hkwf¢ 1100 0.42| 1100 0.594| 0.396
vkUrfjd lg/kkj dk;Z

705 th cgknqj ds [ksr Is jk>kk flg ds [ksr rd ukys dk vkUIkO Hkwfe 1200 0.42| 1200 0.594| 0.396
lg/kkj dk;Z

706 th Iruke flg ds [ksr Is txeksgu ds [ksr rd ukys dk  [IkO Hkwf¢ 1000 0.41| 1000 0.576| 0.384
vkUrfjd lg/kkj dk;Z




70y th Hkxr flg ds [ksr Is [kse flg ds [ksr rd ukys dk vkUIkO Hkwf¢ 900 0.39| 900 0.558| 0.372
lg/kkj dk;Z

708 th jsXwkywVj Is xqg:}kjs rd iFkjh unh ukys dk vkUrfjIkO Hkwf¢ 900 0.22[ 900 0.312| 0.208
dk;Z

709 th [kse flg ds ?Kj Is rjlsu flg ds [ksr rd ukys dk vkUjlkO Hkwf¢ 1000 0.22| 1000 0.312| 0.208
lg/kkj dk;Z

710 th vuks[kflg ds [ksr Is cSr[ksMh rd ukys dk vkUrfjd|IkO Hkwfg 500 0.26| 500 0.372| 0.248
dk;Z

711 th rlohj flg ds ?kj Is ugj rd iDdh ukyh fuekZ.k dk;Z |IkO Hkwf¢ 100 0.38| 100 0.546( 0.364

71P th fxj/kkjh ds [ksr ds ikl ukyh Is vkxs iDdh ukyh fuekK(kidkyde 100 0.38[ 100 0.546 0.364

718 th dsykcUnokjh es cqDlk tOtkfr es iDdh ukyh fuekZlk@kKwfe 120 0.34| 120 0.48 0.32

714 th |xzkeh.k |eq[; ekxZ Is y{ke.k flg [ksr Is fcgkjh ds [kr rd IEid[IkO Hkwf¢ 150 0.34[ 150 0.48| 0.32

la;kstdrk |ekxZ fuekZ.k

715 th e>kjk[kwqgq'kkyigj es deZ flg ds [ksr Is fcgkjh ds [IkO Hkwf¢ 180 0.38| 180 0.54 0.36
IEidZ ekxZ fuekZ.k

716 th xq:}kjs Is cUuk[ksMk |hek rd IEidZ ekxZ fuekZ.k|IkO Hkwfg 1000x4 | 0.30| 1000x4 0.42 0.28

71y th cqDIk vkcknh Is exy flg ds [ksr rd IEidZ ekxZ fuek@kHkwf¢ 900x4 | 0.21] 900x4 0.3 0.2

718 th eq[; ekxZ Is rstiky ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fuekZ.k [IkO Hkwfg 900x4 | 0.42| 900x4 | 0.594[ 0.396

719 th eq[; ekxZ Is Hkxoku flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekik®& Hkwf¢ 1000x4 | 0.42| 1000x4 [ 0.594| 0.396

720 th [kg'kkyiqgj es iDdh IMd Is f=yksd flg ds ?kj rd IEidIkO Hkwf¢ 800x4 | 0.42| 800x4 0.594| 0.396
fuekZ.k

721 th iDdh IMd Is fNUnNj ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k |IkO Hkwf¢ 900x4 | 0.41| 900x4 0.576 0.384

72 th ;ku flg ds ?kj Is rqyk flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fueidDkHkwf¢ 1000x4 | 0.39| 1000x4 [ 0.558| 0.372

728 th iDdh IMd Is bUnz flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.jfkO Hkwf¢ 1100x4 | 0.42| 1100x4 0.6 0.4

724 th dsykcUnokjh iDdh IMd Is egsUnz flg ds ?kj rd IHIkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.42| 1000x4 0.6 0.4
fuekz.k

725 th esu jksM Is enu flg ds ?kj rd IEidZ ekxZ fuekZ.k {IlkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.42( 1000x4 0.6 0.4

726 th m>kuhnwwyh es >kky Is y{ke.k ds ?kj dh vksj IHIKO Hkwf¢ 900x4 | 0.42| 900x4 0.6 0.4

fuekZ.k




72y th vkuUn ds ?kj ds ikl igfy;k fuekz.k kO Hkwfe 1 021 1 0.3 0.2

728gksyhtxy th  |ck< fu;as{kks;y QeZ Is jkeflg vkfn ds [ksrks rd ty fudklh gs{IkO Hkwf¢ 1000 0.75| 1000 1.06| 0.706
dk vkUrfjd lg/kkj

729 th Iksuw 'kekZ ds [ksrks es dVhyk Hkkst rd ty fudkllkO Hkwfée 2500 0.64( 2500 0.91| 0.606
vkUrfjd lg/kkj

730 th dgoj flg eksr nsojkt Iksgu vkfn ds [ksrks rd ty fudlkO Hkwf¢ 500 0.60| 500 0.85| 0.566
gsrqg ukys dk vkUrfjd lg/kkj

731 th nyhi flg exy flg Qksth flg vkfn ds [ksrks rd ty kO Hkwfe¢ 1000 0.64( 1000 0.91| 0.606
fudklh gsrq ukys dk vkUrfjd Ig/kkj

73 th jkds'k ujsUnz eathr fot; IgjsUnz vkfn ds [ksrks eqIkO Hkwf¢ 900 0.75| 900 1.06| 0.706
gsrqg ukys dk vkUrfjd lg/kkj

738 th egksyhtxy es IgHkk"k 'kekZ dh igfy;k Is egksyhp{lkO Hkwfée 800 0.85[ 800 1.21| 0.806
fudklh gsrq ukys dk vkUrfjd Ig/kkj

734 th egksyk igfy;k Is esgrk ds [ksr rd ty fudklh gsrq ullkO Hkwf¢ 800 0.37| 800 0.52| 0.016
vkUrfjd 1g/kkj

73b th j-kthr fgl ljthr flg vkfn ds [ksrks Is dje flg ds [ksrkqIkO Hkwf¢ 900 0.53[ 900 0.75 0.02
rd ty fudklh gsrqg ukys dk vkUrfjd 1g/kk]

736 th egksyhtxy uydwi Is dkiqy flg ds [ksrk rd ty fudklnlkO Hkwf¢ 1000 0.54| 1000 0.77 0.02
gsrqg ukys dk vkUrfjd lg/kkj

73y th  |xzkeh.k |egksyhtxy es IEidZ ekxZ fuekZ.k IkO Hkwf@ 500x4 | 0.56| 500x4 0.8 0.02

la;kstdrk

738 th dVhyk Hkkst es IEidZ ekxZ fuekZ.k kO Hkwfg 200x4 | 0.63| 200x4 0.9 0.6

739 th egksyk es IEidZ ekxZ fuekZ.k IkO Hkwf@ 400x4 | 0.34| 400x4 0.48 0.32

740 th egksthpsu es IEidZ ekxZ fuekZ.k IkO Hkwf@ 200x4 | 0.25| 200x4 0.36 0.24

741 th y?kq igfy;k fuekZ.k nsojkt eathr eqqds'k jathr vkilkO Hkwfge 1 042 1 0.6 0.2
igfy;k fuekZ.k

7410VOok th  |ck< fu;akeke CkSrlksMh lhek Is jktsUnz flg ds [ksr rd iFKIkO Hkwfg 500 0.67| 500 0.95| 0.016
dk;z

748 th tksxsUnz dksj ds [ksr Is d'kehj flg ds [ksr rd iFkjHIkO Hkwfg 500 0.67| 500 0.95/ 0.016

[kgnku dk;Z




744 th d'ehj flg ds [kr Is xgjnhiflg ds [kr rd iFkjh un [kgn{lkO Hkwf¢ 500 0.67| 500 0.95| 0.016
dk;Z

745 th xqjnhi flg ds [kr Is gjiky flg ds [kr rd iFkjh unh kO Hkwfe 500 0.67[ 500 0.95[ 0.016
[kgnku dk;Z

746 th gjiky flg ds [kr Is cq)flg ds [kssr rd iFkjh unh [kgr{lkO Hkwf¢ 500 0.67| 500 0.95| 0.016
dk;Z

74y th  |xzkeh.k [ekyk flg ds ?kj Is n;ky flg ds [ksr rd jkLrs es IkO Hkwfg 400x3 | 0.67| 400x3 0.95| 0.016

la;kstdrk [vkjOch0,e0 fuekZ.k dk;Z

748 th ekyk flg ds ?kj Is lark flg ds ?kj rd vkjOchO,e0 fuglkO Hkwf¢ 400x3 | 0.67 400x3 0.95| 0.016
dk;Z

748cjgSuh th  |ck< fu;a=.Kghn vgen ds [ksr Is jksyk unh rd ukys dk vkUr{j@0 Hkwf¢ 1200 0.67 1200 0.95 0.4
lg/KKj

750 th gchc ds ?Kkj Is vyhl Isu ds ?kj rd ukys dk vkUrfjd |tk@Kiikwfe 1000 0.54| 1000 0.77| 0.016

751 th lg/khj ds ?Kj Is jke nksMs ds ?kj rdukys dk vkUrf|tk(jHkyfe 1000 0.49( 1000 0.7 0.02

75 th [kg'khZn ds ?Kj Is 'kenj ds ?kj rd ukys dk vkUrfjd|Igtkkjkwfe 1100 0.38 1100 0.54 0.02

758 th cjgSuh cqDlkj es pSdMke dh xwy Is Ig[knso ds [[IkO Hkwfée 1000 0.42| 1000 0.6 0.4
dk vkfUrdj lg/kkj dk;Z

754 th jktsUnz flg ds [ksr ds ikl ty fudkl ukyh fuekZ.k  |IkO Hkwfe 100 0.42[ 100 0.6 0.016

755 th  [xzkeh.k [ckcw ds ?kjIs 'kenj ds ?Kj rd IEidz ekxz fuekZ.k |IkO Hkwfg¢ 400x4 | 0.42| 400x4 0.6 0.016

la;kstdrk

756 th [kg'khZn ds ?kj Is 'ke'kkn ds ?kj rd IEIdZ ekxZ fugii«Z IRkwf¢ 300x4 | 0.42| 300x4 0.6/ 0.016

75y th txykn HkSfl;k Qekz Is jksM ij vdcj vyh ds ?kj rd I|IkO Hkwfg 400x4 | 0.42| 400x4 0.6 0.016
ekxz fuekZ.k

758 th jbZl vgen ds ?kj Is dyqok ds ?kj rd IEidZ ekxZ fullkO Hkwf¢ 600x4 | 0.42| 600x4 0.6 0.016
dk;Z

759 th vkfcn vyh ds ?kj Is efLtn rd leidz ekxZ fuekZ.k dii0 Hkwfg 500x4 | 0.42| 500x4 0.6| 0.016

760 th fcjgk HkSfl;k pudigj jksM Is vdcy ds ?kj rd IEidZ [IkO Hkwfg 600x4 | 0.42| 600x4 0.6 0.016
fuekz.k dk;z

761 th >kj[k.Mh es uSuhrky esu jksM Is punzcYyHk cyllkO Hkwf¢ 1000x4 | 0.42( 1000x4 0.6/ 0.016

rd vkjOchO,e0 fuekZ.k




76 th HkhenRr ds ?kj Is jktsUnz flg ds ?kj rd vkjOchO,elk@ueki&d¢é 900x4 | 0.42| 900x4 0.6 0.02
768 th ggylaxat es gjhigjk jksM Is deZ flg ds ?kj rd vkjO{lkO Hkwfé 900x4 | 0.42( 900x4 0.6 0.02
fuekZ.k
764 th cjgSuh cqDIkM es esu jskM Is txohj flg ds ?kj rd{lkO Hkwfé¢ 1000x4 | 0.42( 1000x4 0.6 0.02
vkjOch0,e0 fuekZ.k
765 th cjgSuh cqDIkj es esu jksM Is chjoy ds ?kj rd vkj{lkO Hkwfée 800x4 | 0.42 800x4 0.6 0.02
fuekZ.k
766 th dqgdjSVk es In0IhO jksM Is jes'k ik.Ms ds ?kj rd v|{lkO Hkwf¢ 900x4 | 0.42( 900x4 0.6 0.02
fuekZ.k
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767  bVOok |vkbZz0,y Ik'kg'kkykgjnhi flg iqg= n;ky flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
768 vkbz0,y Ik'kg'kkyQljh ifRu vQlj vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
769 vkbz0,y Ik'kg'kkytxhj flg ig= lksuk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
770 vkbz0,y Ik'kg'kkyRtu ig= lksuk flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
771 vkbz0,y Ik'kg'kkyks'k flg iqg= Hkxoku flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
772 vkbz0,y Ik'kg'kkyikse flg iqg= catkj flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




773 vkbz0,y Ik'kg'kky#Lrwijh flg iq=j.kthr flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
774 vkbz0,yf Ik'kg'kkytjuke flg ig= [k.Mk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
775 vkbz0,yf Ik'kg'kkylksuk flg ig= bZ'oj flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
77§  cjgSuh |vkbZz0,y Ik'kg'kkykku flg ig= Lo:lk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
777 vkbz0,y Ik'kg'kkykksyr flg iqg=/kUuw flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
778 vkbz0,yf Ik'kg'kkyks'ku flg ig= dUgbZz flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekzk fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
779 vkbz0,y Ik'kg'kkykgsUnz flg ig= enu flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.K fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
780 vkbz0,y Ik'kg'kkyfot; flg ig= y{ke.k flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
781 vkbz0,y Ik'kg'kkytxeksgu flg ig= y{ke.k flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.KfuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
782 vkbz0,y Ik'kg'kkykku flg ig= cYnso flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
783 vkbz0,y Ik'kg'kkyUn;j flg ig= ghjk flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
784 vkbZ0,y Ik'kg'kkyky flg ig= cYnso flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
785 vkbz0,y Ik'kg'kkykej flg ig= cYnso flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
786 vkbz0,y Ik'kg'kkykwik flg iqg= dapu flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
787 vkbz0,y Ik'kg'kkygku flg ig= dapu flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
788 vkbz0,y Ik'kg'kkykkseizdk'k flg ig= eku flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.KuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
789 vkbz0,y Ik'kg'kkyllolks nsoh ifRu ex: flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
790 vkbz0,y Ik'kg'kkygxy flg ig= tXxw flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
791 vkbz0,y Ik'kg'kkyise flg ig= ghjk flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
792 vkbz0,y Ik'kg'kkyfkse flg ig= izse flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
793 vkbz0,y Ik'kg'kkyeku flg ig=izse flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
794 vkbz0,y Ik'kg'kkyikvju flg ig= xksfoUnk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuek4.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
795 vkbz0,y Ik'kg'kkyid'ku flg ig= xksfoUnk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fueklZ . KuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
796 vkbz0,y Ik'kg'kkyku flg ig= vUuw flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
797 vkbz0,y Ik'kg'kkyktsUnz flg iq= nku flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
798 vkbz0,y Ik'kg'kkyiclks nsoh ig= eaxy flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
799 [kefj;k  [vkbZO0,y IK'kg'kkyssrijke ig= gqde flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
800 vkbz0,y Ik'kg'kkyktsUnz flg iq= fc'ku yky O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
801 vkbZ0,y Ik'kg'kkyyoUr ig= fugky flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
802 vkbZ0,y Ik'kg'kkykeizhr ig= j?kqukFk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
803 vkbz0,y Ik'kg'kkyfitwikl ig= esokjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




804 vkbZ0,y Ik'kg'kkythj flg iqg= esokjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
805 vkbz0,yf Ik'kq'kkyfkkjke ig=ysdhjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
8086 vkbz0,y Ik'kg'kkykflg ig= jks'kuyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
807 vkbZ0,y Ik'kg'kkykeQqy ig= jks'kuyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
808 VkMkvktgvkbz0,y Ik'kg'kkydehjflgig=eku flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
809 vkbZ0,y Ik'kg'kkykgr tku ig= eksO ;klhu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
810 vkbz0,y Ik'kg'kkyieyksd flg ig= eku flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
811 vkbZ0,y Ik'kg'kkyky'kku ig= eksO ;klhu O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekzZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
812 vkbz0,yf Ik'kq'kkynjh'k ig= /kweh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
813 vkbz0,y Ik'kg'kky{keh nsoh ifr Ig[kjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
814 vkbz0,y Ik'kg'kkykezZiky ig= Ihrkjke O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
815 vkbz0,y Ik'kg'kkyeksO 'kQhd ig= clhj vgen O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fueklZ.kuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
8189 vkbz0,y Ik'kg'kkygUnzthr flg ig= gjizlkn O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
817 vkbz0,y Ik'kg'kkyikju flg iqg= pEeir flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
818 vkbz0,y Ik'kg'kkytk flg ig= pEeir flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
819 vkbz0,yf Ik'kg'kkysjhjke iq= Hksksykjke O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
820 vkbZ0,yf Ik'kq'kkykkeZiky ig= ghjkjke O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
821 vkbz0,y Ik'kg'kkykts'k ig=jTtu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
822 cklalksMikbz0,y Ik'kg'kkykvju flg ig= dYyq flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
823 vkbZ0,y Ik'kg'kkygghizlkn ig= eku flg O;fDrxr 1k'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
824 vkbz0,y Ik'kg'kkyttgoj ISu ig= jkeizlkn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
825 vkbz0,y Ik'kg'kkydgh flg iq=";keyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
826 vkbz0,y Ik'kg'kkyjes'k iq= bUnj flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
827 vkbZ0,y Ik'kqg'kkykkjsyky ig= gjn;ky flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k [ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
828 vkbz0,y Ik'kg'kkyUn;j flg ig= IUrjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
829 vkbz0,y Ik'kg'kkyggkosUnz ig= txnh'k O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
830 vkbZ0,y Ik'kg'kkykexksiky ig= nkjk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekzZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
831 vkbz0,y Ik'kqg'kkytydkj flg ig= 1Urk flg O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
832 vkbz0,y Ik'kg'kkyyfoUnj flg ig= nksyh flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.kfuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
833 vkbz0,y Ik'kg'kkykej flg iq= jke Ifg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
834 vkbz0,y Ik'kg'kkykgxkZizlkn ig= Bkdqj izlkn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZtuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




835 cSfj;knksywkbZ0,y IK'kg'kkygggdeh ckbZ ifr rkjk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
836 vkbz0,y Ik'kg'kkyikqgoku flg ig= Hkwijk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.kftuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
837 vkbz0,y Ik'kg'kkyic'ku flg iqg= dYyq flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
838 vkbZ0,y Ik'kg'kkyke flg ig= gksjh flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
839 vkbz0,yf Ik'kqg'kkyiktiky flg ig= Hkagjk flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
840 vkbz0,y Ik'kg'kkytksxsUnz flg ig= larksd flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZfuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
841 vkbz0,y Ik'kg'kkyRqy flg ig= fc'ku flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
842 vkbz0,y Ik'kg'kkykksiky flg ig= fd'ku flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
843 vkbz0,y Ik'kg'kkyikvju flg ig=/kuh flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
844 vkbz0,y Ik'kg'kkydk[kkjh flg ig= vej flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
845 vkbz0,y Ik'kg'kkyekyrh ifr esok jke O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
8449 vkbz0,y Ik'kg'kkygksjhyky ig= uudh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
847 vkbZ0,y Ik'kg'kkyjkoUnz ig= ijes'ojh O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
848 vkbz0,y Ik'kgkkyg&Uuk nsoh ig= vkuUn flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fueklZ . kuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
849 vkbz0,y Ik'kg'kky iky flg ig= Hkwiky flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
850 vkbz0,y Ik'kg'kkygnu flg ig= tkxu flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
851 vkbz0,y Ik'kg'kkylighr flg ig= bUnz flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
852 vkbz0,y Ik'kg'kkygUuh nsoh ifr deZ flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
853 vkbz0,y Ik'kg'kkytkr flg ig= nksyh flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
854 vkbz0,yf Ik'kq'kkyfke flg ig= fcgkjh flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
855 vkbz0,yf IK'kq'kky,PNq flg ig= fcgkjh Ifg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.K fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
856 vkbz0,y Ik'kg'kkyUnu flg ig= fdju flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
857 vkbZ0,y Ik'kg'kkysrike flg ig= nksyh flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
858 vkbz0,yf Ik'kq'kkytayk flg ig= Hkhdk flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
859 vkbz0,y Ik'kg'kky#Ugbz flg ig= 'ksj flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
860 vkbz0,y Ik'kg'kkydeh flg ifr 'kssj flg O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
861 vkbz0,y Ik'kg'kkyUn;j flg ig= iku flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
862 vkbz0,y Ik'kg'kkygnu flg ig= iku flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
863 vkbZ0,y Ik'kg'kkyghjk flg ig= [kse flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
864 vkbz0,y Ik'kg'kkyttje flg iq='ksj flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
865 vkbz0,y Ik'kg'kkylksey flg iq=iku flg O;fDrxr Ik'kqg'kkyk fuekzZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




866 vkbz0,yf Ik'kg'kkyjku flg iq= jkeLo:lk O;fDrxr Ik'kqg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
867 vkbz0,y Ik'kg'kkylkjs'k ig= jkeyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
868 vkbz0,yf Ik'kg'kkysathr dks;j ifr fNUnjiky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
869 vkbz0,y Ik'kg'kkylat; ig= gksjh yky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
870 vkbZ0,y Ik'kg'kkylig[knso flg iqg= Hkxoku flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
871 vkbz0,y Ik'kg'kkykgsUnz flg ig= Hkxoku flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZthOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
872  uewuk [vkbz0,y Ik'kg'kkyleUn;j flg ig= cyoUr flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
873 vkbZ0,y Ik'kg'kkyks'ku flg ig=yYyq flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.li{ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
874 vkbz0,y Ik'kg'kkyiksksyk flg ig= vkseizdk'k O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZLOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
875 vkbz0,yf Ik'kq'kkykye.kh iq=d'iky flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
8789 vkbz0,y Ik'kg'kkytkr flg ig= NksVs flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
877 vkbz0,y Ik'kg'kkykqdu flg ig= gjh flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
878 vkbz0,y Ik'kq'kkylkiky flg ig= gjizlkn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
879 vkbZ0,y Ik'kg'kkykeewfr ig= ykyeu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
880 vkbz0,y Ik'kg'kkyUn;j flg ig= gjh flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekzZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
881 vkbz0,y Ik'kg'kkykxoku flg iqg= gjh flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.K fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
882 fkoigjh |vkbz0,y Ik'kg'kkygksgu yky ig= efgiky O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
883 vkbz0,y Ik'kg'kkykskstjke iq="ke flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
884 vkbz0,y Ik'kg'kkyttqoj ISu ig= xjhcnkl O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
885 vkbZ0,y Ik'kg'kkykepUnz ig= /kUuk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
886 vkbz0,y Ik'kg'kkygnu flg iqg= fe=flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
887 vkbz0,y Ik'kg'kkykgsUnz flg ig= efgiky O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
888 vkbz0,y Ik'kg'kkytju flg ig= pqUuhyky O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
889 vkbZ0,y Ik'kg'kkyttsyk'k ig= /kUuk O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
890 vkbz0,y Ik'kg'kkydgiky flg ig=";ke Ifg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
891 vkbz0,y Ik'kg'kkyiku flg ig= cYnso flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
892 vkbz0,y Ik'kg'kkyid'ku flg ig= Vhdkjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekzZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
893 vkbZ0,y Ik'kg'kkyjku flg ig= eku flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
894 vkbZ0,y Ik'kg'kkyRqy flg ig=izse flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
895 vkbz0,y Ik'kg'kkykksisky flg iq=iku flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
896 vkbZ0,y Ik'kg'kkyfkseiky flg ig= uRFkq flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fueklz. kuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




897 vkbz0,y Ik'kg'kkydkjt flg iqg= n;ky flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
898 vkbz0,yf Ik'kqg'kkyjethr flg ig= Iwjrk flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
899 vkbz0,y Ik'kg'kkyeksgu flg iq= gjao'k flg O;fDrxr Ik'kqg'kkyk fuekZlk fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
900 vkbz0,y Ik'kg'kkykxzst flg ig= Iwjrk flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
901 vkbz0,y Ik'kg'kky&q[rkj flg ig= n;ky flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
902 HkOokuxykbz0,y Ik'kq'kkykkyhy ig=uUgs O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
903 vkbz0,y Ik'kg'kkyttqojiky ig= xksdqy O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
904 vkbZ0,y Ik'kg'kkyekeu ifr 'kQhd O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
905 vkbz0,y Ik'kg'kkyenu ig= gjds'k O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
908 vkbz0,y Ik'kg'kkykkjhQ ig= glhrqYyk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
907 vkbz0,y Ik'kg'kkyttnhj vgen iq= ulhj vgen O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuek4.kfuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
908 vkbz0,y Ik'kg'kkytxnh'k ig= egaxkjke O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
909 vkbz0,y Ik'kg'kkykkksd ig= ukudpUnz O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
910 vkbz0,y Ik'kg'kkykqyfoUn;j flg ig= I;kjk flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.kfuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
911 vkbz0,y Ik'kg'kkykiUnj flg ig= I;kjk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
912 vkbz0,y Ik'kg'kkyksUnz flg ig= vej flg O;fDrxr IK'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
913 txUukFkidyvkbz0,y Ik'kq'kkyu ig=tqEek O;fDrxr Ik'kqg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
914 vkbz0,y Ik'kg'kkyqgckjd vyh ig= ckcw O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k [ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
915 vkbz0,y Ik'kg'kkyhd vgen ig= vYykfn;k O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuek4.kfuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
914 vkbz0,y Ik'kg'kky¥0 len ig=v0 gQht O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
917 |jEiqqgjkdkivkbZz0,y Ik'kg'kkykke flg ig= xqjnr fgl O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
918 vkbZ0,y Ik'kg'kkyllarksd flg ig= gkde flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
919 vkbz0,y Ik'kg'kkykkjk flg ig= jke flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
920 vkbz0,y Ik'kg'kkyikethr flg iqg=thoUn flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
921 vkbZ0,yf Ik'kq'kkylkijsUnz flg iq= fIxkjk flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
922 vkbz0,y Ik'kg'kkykieku flg ig= ek.kk flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZz.K fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
923 vkbz0,y Ik'kg'kkylksuw iq= fnyckx flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
924 vkbz0,y Ik'kg'kkykgsUnz flg ig= xqjnRr flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ kiOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
925 vkbz0,y Ik'kg'kkyyohj flg iqg= nyhi flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
924 vkbz0,y Ik'kg'kkyikxoku flg ig= cyoUr flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fueklz.kuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
927 vkbZ0,y Ik'kg'kkyke.k flg ig= cyoUr flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ|k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




928 vkbz0,yf Ik'kq'kkytkde flg ig= uknj flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
929 vkbz0,y Ik'kg'kky&Dl[ku flg ig= ukj;.k flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
930 vkbZ0,y Ik'kg'kkyktw ig= n;ky flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
931 vkbz0,y Ik'kg'kkylkjtu flg d'ehj flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
932 vkbz0,y Ik'kg'kky&Dl[ku flg ig= mtkxj flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
933 vkbz0,y Ik'kg'kkytksnk flg ig= xksek flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
934 vkbz0,y Ik'kg'kkytixhj flg iq= xksek flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
935 vkbz0,y Ik'kg'kkytkxsUnz flg ig= gtkjk flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.kfuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
936 vkbz0,y Ik'kg'kkythoUr flg gtkjk fgl O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
937 eqfM;kdykvkbZz0,y IK'kq'kkyy;kdr ig='kskdr O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
938 vkbz0,y Ik'kg'kkyltkdr ig= vyhuwj O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
939 vkbz0,y Ik'kg'kky®k:[k ig=lewn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
940 vkbz0,y Ik'kg'kkyghl iqgg= dkys O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
941 vkbZ0,y Ik'kg'kkykugs ig= NksVs O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
942 vkbz0,y Ik'kg'kkygqUuk iq= blekbzy O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
943 vkbz0,y IK'kg'kkyiQjklr iqg="kksdr O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
944 vkbz0,y Ik'kg'kkykdnj vyh ig= v[krj vyh O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
945 vkbz0,y Ik'kg'kkydcj vyh ig=dYyu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
944 vkbz0,y Ik'kg'kkyykghc['k ig= [kgnkc['k O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ|k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
947 vkbz0,y Ik'kg'kkylkg'kugek ig= Innhd O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekzZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
9483 vkbZ0,y Ik'kg'kkyPSNu [kka iq= I;kjs [kka O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZfuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
949 vkbz0,y Ik'kg'kkykktjhu ig= rksQhd O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
950 vkbZ0,y Ik'kg'kkyjsUnz 'kekZ ig= vtzwu nkl O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekiit@Hkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
951 vkbz0,y Ik'kg'kkykej vyh ig= xqykeuch O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
952 vkbz0,y Ik'kg'kkytkYyq ey ig= dk'khjke O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
953 vkbz0,y Ik'kg'kkygentku ig= vYyu O;fDrxr Ik'’kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
954 vkbz0,y Ik'kg'kkykkksdhu ig= NksSVs O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
955 vkbZ0,y Ik'kg'kkykke'ksj ig='ksj vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
95 egs'kigklvkbz0,y Ik'kg'kkybzgEizdk'k iqg= gjdsoynkl O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekKZ.tuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
957 vkbZ0,y Ik'kqg'kkyktkdr iqg= eksO tku O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
958 vkbz0,y Ik'kg'kkyKksVsyky iq= Vhdkjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZlk fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




959 vkbz0,y Ik'kg'kkygsokjke ig= xksfoUn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
960 vkbZ0,y Ik'kg'kkygewn iq=laQhd O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
961 vkbz0,y IK'kq'kkyshijiky ig= jkeizlkn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
962 vkbZ0,y Ik'kg'kkyktsUnz ig= jkeyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
963 vkbZ0,y Ik'kg'kkyUnziky ig= tkxsUnz O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
964 vkbz0,y Ik'kg'kkyiehre ig= Vhdkjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
965 cSrlksMlvkbz0,y Ik'kg'kkylouksn ig= jghpUnz O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
964 vkbZ0,y Ik'kg'kkyke flg ig= feoyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
967 vkbz0,y Ik'kg'kkyts'kjh iq= psrike O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
968 vkbz0,y Ik'kg'kkyaUnj flg ig= yPNq flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
969 vkbz0,y Ik'kg'kkytkr flg ig= y{ke.k flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
970 vkbz0,y Ik'kg'kkykkuflg ig= dYyqflg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
971 vkbz0,y Ik'kg'kkykej flg iqg= gjuke flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
972 vkbz0,y Ik'kg'kkykekZ ig="ke flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekzZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
973 vkbz0,y Ik'kg'kkytqoj flg ig= iqUuh flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
974 vkbz0,y Ik'kg'kkylksuw ig= NksVs flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k [ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
975 vkbz0,y Ik'kg'kky'iky flg ig=izse flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
978 vkbz0,y Ik'kg'kkyic'ku flg ig= dYyq flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
977 vkbz0,y Ik'kqg'kkytkiky flg ig= dYyq flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
978 vkbZ0,y Ik'kg'kkykeksvorkj ig= jkeyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
979 vkbz0,y Ik'kg'kkykseiky ig= xaxkjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
980 vkbz0,y Ik'kg'kkyikiju flg ig=ykspu flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
981 |jEiqjk'kkdjvkbz0,y Ik'kq'kkybzd vgen iq= ?klhVk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.i{ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
982 vkbz0,y Ik'kg'kky®bZe vgen ig= ?klIhVk O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
983 vkbz0,yf Ik'kq'kkyjghl vgen ig= jlhn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
984 vkbz0,y Ik'kg'kkythey ig= glugnnhu O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
985 vkbz0,y Ik'kg'kkyigEek ig= elhrk O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
984 vkbz0,y Ik'kg'kkygkfen ig= uwj glu O;fDrxr 1k'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
987 vkbz0,y Ik'kg'kkylbn ig= cksyw O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekzZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
988 vkbZ0,y Ik'kqg'kkykkkfdj ig= vehj glu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
989 vkbz0,y Ik'kg'kkylibZe vgen ig= ?klhVk O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.K fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




990 vkbz0,y Ik'kg'kkylate tgkw ifr 'kgukt O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
991 vkbz0,y Ik'kg'kkylbZn vgen ig=vO j'khn O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.K fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
992 vkbz0,y Ik'kg'kkytkfdj ig= vehj vgen O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
993 vkbz0,y Ik'kg'kkyggcwe vyh ig='kksdr O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
994 vkbz0,y Ik'kg'kkyltkdr iq="kksdr O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
995 vkbZ0,y Ik'kg'kkyghl vgen ig= Hkksyw O;fDrxr IK'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
994 vkbz0,y Ik'kg'kkyeksO guhQ ig= Qdhj O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekzZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
997 vkbZ0,y Ik'kg'kkygche glu ig= vO gehn O;fDrxr Ik'’kg'kkyk fuekZ.k [ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
998 vkbZ0,y Ik'kg'kkylk:nnhu ig= de:nnhu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
999 vkbZ0,y 1k'kq'kkyksO guhQ ig= /kUuw O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1000 vkbz0,y 1k'kg'kkyyhy ig= vO jkhn O;fDrxr 1k'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
100 [kEckjh |vkbz0,y 1k'kg'kky&nu flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
100p vkbz0,y Ik'kg'kky'iky flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
1008 vkbz0,y Ik'kg'kkylig[kekyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1004 vkbz0,y Ik'kg'kkylkjsUnz flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
100p vkbz0,y Ik'kg'kkytks/kk flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
1006 vkbz0,y Ik'kg'kkyicvVVw flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
100y Hkhdeiqjjvkbz0,y Ik'kg'kkykke flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1008 vkbz0,y Ik'kg'kky&Yyq flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1009 vkbz0,y Ik'kg'kkylkjs'k flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1019 vkbz0,y Ik'kq'kkypsrike flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1011 vkbz0,y Ik'kg'kky#qUnu flg iqg= ckcw flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
101P fodzeiqj |vkbz0,y 1k'kq'kkykFkoh flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1018 vkbz0,y Ik'kg'kkygqUuh nsoh O;fDrxr Ik'kqg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1014 vkbz0,y Ik'kg'kkyks'ku flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1015 vkbZ0,y Ik'kg'kkykezorh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1016 pdjigj |vkbz0,y Ik'’kg'kkyKksksd dgekj O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
101y vkbZ0,y Ik'kg'kkykecgkngj O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1018 vkbz0,y Ik'kg'kkykfuy dgekj O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1019 vkbZ0,y Ik'kg'kkykkksd O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1020 vkbZ0,y Ik'kg'kkyks'kuyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




1021 vkbZ0,y Ik'kg'kkykevorkj O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
102 /kulkjk [vkbZ0,y Ik'kg'kkyger vyh O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1028 vkbz0,y Ik'kg'kkylkfcj o bZnk O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1024 vkbZ0,y Ik'kg'kkygghnu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1025 vkbZ0,y Ik'kg'kkyleku O;fDrxr 1k'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1026 xqelkuh |vkbz0,y 1k'kq'kkykuokj gqlSu O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
102y vkbz0,yf Ik'kq'kkyKkfdj O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1028 vkbz0,y Ik'kg'kkytkle vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1029 vkbz0,y Ik'kg'kkyikwijs O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1030 vkbz0,y Ik'kg'kkyWklInQ O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
1031 vkbz0,y Ik'kg'kkylghe O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
103 vkbz0,y Ik'kg'kkylghn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1038 vkbZ0,y Ik'kg'kkytejku O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1034 vkbZ0,y Ik'kg'kkykkdhy O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
103b vkbz0,y Ik'kg'kkykdh vgen O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
103p vkbZ0,y 1k'kg'kkykds'k O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
103y vkbZ0,y Ik'kg'kkykksfounk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1038 vkbZ0,y Ik'kq'kkygyohj flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1039 vkbz0,y Ik'kg'kkygkfen ig= fu;kt O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1040 vkbz0,y Ik'kg'kkyekftn vyh iq= fu;kt vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekz. fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1041 vkbz0,yf Ik'kq'kkyk'khn ig= okfgn vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
104p vkbz0,y Ik'kg'kkyeksO vyh ig= fu;kt vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.K fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1048 vkbz0,y Ik'kg'kkyltj vyh ig=fNnnk O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1044 vkbz0,y Ik'kg'kkyglku vyh ig= fu;kt vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1045 vkbZ0,y Ik'kg'kkykdwc ig= ihjc['k O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1046 vkbz0,y Ik'kg'kkytkfgn vyh iq=ihj c['k O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
104y vkbz0,y 1k'kg'kkyghl ig= guhQ O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1048 vkbZ0,y Ik'kg'kkythey ig='kQh vgen O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
104D f}ksgjh |vkbz0,y 1k'kg'kkylkuke flg ig= eksgu flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1050 vkbZ0,y Ik'kg'kkydin;ky ig= Hkxr flg O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1051 vkbZ0,y Ik'kg'kkygyour flg ig= tjuSy flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




105p vkbz0,y Ik'kg'kkyiexV flg ig= rkjk flgO;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1058 vkbz0,y Ik'kg'kky#kqUnu flg iq= rkjk flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1054 vkbZ0,y Ik'kg'kkys'ksy flg ig= nyhi flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1055 vkbz0,y Ik'kg'kkykfd'kksj ig= csnjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1056 vkbz0,y Ik'kg'kkyksnkyky iqg= dUgbzyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
105y vkbZ0,y Ik'kg'kkykksj eksO ig= uwj eksO O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1058 vkbz0,y Ik'kg'kkyeksgflu [kka ig= uwj eksO O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1059 vkbz0,y Ik'kg'kkykqyfoUnj flg ig= egsUnz flg O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekiil@Hkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1060 vkbz0,y Ik'kg'kkyK=iky iq='kadjyky O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1061 vkbZ0,y Ik'kg'kkyUnziky ig= eghiky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
106R vkbZ0,y Ik'kg'kkykke'ksj ig=";keyky O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
10638 vkbz0,y Ik'kg'kky&gds'k ig= cknwyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1064 vkbz0,y Ik'kg'kkykej flg ig= Hkksikyh O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
1065 vkbz0,y Ik'kg'kkythjFk ig=vej flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1066 vkbZ0,y Ik'kg'kkysgnso iq= vehj flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
106} vkbz0,y Ik'kg'kkyga'khjke ig= gjao'k O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1068 cUukl[ksNikbz0,y 1k'kq'kkykksrkj flg ig= cyohj flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekzZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1069 vkbz0,y Ik'kg'kkykksrkj flg ig=/keZ flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1070 vkbz0,y Ik'kg'kkyligysUnz flg iq= /kez flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1071 vkbz0,y Ik'kg'kkykiky flg ig= cyohj flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
107 vkbz0,y Ik'kg'kkyhythr flg ig= fujatu flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1078 vkbZ0,y Ik'kg'kkykgjest flg ig= vtzwu flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1074 vkbz0,y Ik'kg'kkytkfoUnj flg ig= pju flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekzZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1075 vkbz0,y Ik'kg'kkyfkse flg ig= psrike O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1076 vkbz0,y Ik'kg'kkylkuke flg iq= ckck flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
107 dsykcUnokykbZ0,y Ik'kg'kkyspu flg ig=t; flg O;fDrxr Ik'kqg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1078 vkbz0,y Ik'kg'kkylsUnz flg ig= vkuUn flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1079 vkbz0,y Ik'kg'kkyd".kk flg ig=izse flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1080 vkbZ0,y Ik'kg'kkykkssj flg ig= jru flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1081 vkbz0,y Ik'kg'kkykj/kkjh flg iq= jru flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
108p vkbz0,y Ik'kg'kkykuUn flg ig= ykyflg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




10838 vkbz0,y Ik'kg'kkykku flg ig= yky flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1084 vkbz0,y Ik'kg'kkykuUn flg ig= eksgu flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZk fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
108H vkbz0,y Ik'kg'kkykxzst flg ig= d'ehj flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1086 vkbz0,y Ik'kg'kky#eZ flg iq= lkofy;k O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
108y vkbz0,y Ik'kg'kkykwwik flg ig= Ikofy;k O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1088 vkbz0,y Ik'kg'kkytkr flg ig= xqgjnRr flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1089 vkbZ0,y Ik'kg'kkykke flg iqg= ckyfd'ku O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
109D cktigjxkWwkbz0,y Ik'kg'kkykohj flg ig= mtkxj flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k [ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1091 vkbz0,y Ik'kg'kkykUgs ig= xQQKj O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
109p vkbz0,y Ik'kg'kkykfuy dgekj ig= ljou flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1098 vkbz0,y Ik'kg'kkytkhou flg ig= mtkxj flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1094 vkbz0,y Ik'kg'kkyfks:y fu'kk ig= eksOtku flgO;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.KuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1095 vkbz0,y Ik'kg'kkykejkj ig= vuokj O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1096 vkbz0,y Ik'kg'kkyRklhvk ig= Qdhjk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
109y vkbz0,y Ik'kg'kkykgxkz flg ig= tkxsUnz flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuek¥.KuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1098 vkbz0,y Ik'kq'kkydju flgig= j.kohj flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
1099 vkbz0,y Ik'kg'kkyRkjQ vyh iq= jtk vyh O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1100 vkbz0,y Ik'kg'kkytey flg ig= xqjuke flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1101 vkbz0,y Ik'kg'kkylatho ig= eksgu flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
110p vkbz0,y Ik'kg'kkyikvju flg ig= I;kjk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1108 vkbz0,y Ik'kg'kkyeksO 'kghn ig=v0 cghn O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ|k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1104 vkbz0,y Ik'kg'kkyistiky ig= Vhdkjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
110p vkbz0,y Ik'kg'kkyesch ig= jktiky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1106 vkbz0,y Ik'kg'kkyliseorh ig= rstizdk'k O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekzZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
110y vkbz0,y Ik'kg'kkytkorh ig=:ipUn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1108 jtigik u02 |vkbz0,y 1k'’kq'kkykwjk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1109 vkbz0,y Ik'kg'kkyttje flg ig= vkuUn flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1110 vkbz0,y Ik'kg'kkytq) flg ig= eksgu flg O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1111 vkbz0,y Ik'kg'kkykejko ig= eksgu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
111p vkbZ0,y Ik'kg'kkySrks nsoh ifr /keZ flg O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.K fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1118 vkbz0,y Ik'kg'kkyshj flg ig= nksyr flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




1114 vkbZ0,y Ik'kg'kkykkelguUnj flg ig= nksyr flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fueKZ.fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1115 vkbZ0,y Ik'kg'kkyligeyks nsoh ig= xksisky flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fugkZLOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1116 vkbz0,yf Ik'kg'kkyjkoUnz flg ig= gj flg O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
111y vkbZ0,y Ik'kg'kkyjes'k yky ig= eaxrjke O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekz.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1118 tksxhigjklvkbz0,y 1k'kq'kkyttqyfoUnj iq= thr flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1119 vkbz0,y Ik'kg'kkykksiky flg ig= eksguyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZlk fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
11290 vkbz0,y Ik'kq'kkyk "khiky iq= gksjke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1121 vkbZ0,y Ik'kg'kkylig[kfoUnj ig= jka>k flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
112p vkbz0,y Ik'kg'kky&Dl[ku flg ig= jkePkUnz O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZk fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1128 vkbz0,y Ik'kg'kkyekyfd'ku ig= pkuu jke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1124 duksjk [vkbz0,y Ik'kg'kkygkfen igg= Hkwjk O;fDrxr Ik'kqg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1125 vkbZ0,yf Ik'kq'kkyeksO Qk:[k iq= elhrk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1126 vkbz0,y Ik'kg'kky0 okfgn ig= Hkwjk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324( 0.216
112y vkbz0,y Ik'kg'kky&diwn ig= xgyke tkQj O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1128 vkbz0,y Ik'kg'kkykwijk ig= xqykdknj O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1129 vkbz0,y Ik'kg'kkyld:nnhu ig= NksVs O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1130 vkbz0,y Ik'kg'kkylighe ig=Igknr vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1131 vkbz0,y Ik'kg'kkyxj vyh ig= cjdr vyh O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
113p vkbz0,y Ik'kg'kkytnhd ig= Qdhjk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1138 vkbz0,y Ik'kg'kkykehu ig= vkys uch O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1134 vkbz0,yf Ik'kq'kkykUgs iq= jtkd O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
113b vkbZ0,y Ik'kg'kkyfksejkt ig= jkepUnz O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1136 vkbZ0,y Ik'kg'kkytkey ig= [ksjkrh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
113y vkbz0,y Ik'kg'kkyike flg iq= ys[kjkt O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekzZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1138 vkbz0,y Ik'kq'kkyizhre ig= ys[kjkt O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1139 vkbZ0,y Ik'kg'kkyrUnz'ku ig= ys[kjkt O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1140 vkbZ0,y Ik'kg'kkykts'k ig= HkqYyu O;fDrxr Ik'kqg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1141 vkbz0,y Ik'kg'kkykYos vyh ig= uthj vgen O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekzZk fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
114p vkbz0,y Ik'kg'kkyiikklr ig= bekegnnhu O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1148 vkbz0,y Ik'kg'kkykkfcn ig= Hkwjk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1144 vkbz0,y Ik'kg'kkykke'kkn ig= fj;klr O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




1145 vkbZ0,y Ik'kg'kky®jtUn vyh ig= dYos vyh O;fDrxr Ik'’kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1146 vkbz0,y Ik'kg'kkyikj/kkjh ig= nksyh O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
114y vkbZ0,y Ik'kg'kkylkydjkt ig= nksyh O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1148 vkbZ0,y Ik'kg'kkyUnzizdk'k ig= jkedqoj O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1149 vkbz0,y Ik'kg'kkyike flg iq= f=ezy flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1150 vkbz0,y Ik'kg'kkylikes vyh ig= uDls vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1151 vkbz0,y Ik'kg'kkyrhd ig= vkys uch O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
115p vkbz0,y Ik'kg'kkytkfgn ig= utj vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1158 vkbZ0,y Ik'kg'kky®jtUn vyh ig= vyh glu O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1154 vkbZ0,y 1k'kg'kkyk/ks';e ig= jkepUnj O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1155 vkbZ0,y Ik'kg'kkynnhd ig= eks0 tku O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1156 vkbZ0,y 1k'kg'kkywQlj vyh ig= eks0 tku O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k [ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
115y vkbZ0,y Ik'kg'kkykk gqlSu ig= eksO jtk O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k [ fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1158 vkbz0,y Ik'kg'kkyeksO gqlSu iq= eks0 tku O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.kfuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1159 vkbz0,y Ik'kg'kkykks;y flg ig= xaxkjke O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekzZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1160 vkbz0,y Ik'kg'kkygsgnh glu ig= blekby O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1161 vkbz0,y Ik'kg'kkyk[k flg ig= MkypUn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
116P vkbz0,y Ik'kg'kkykjkpUnz ig= MkypUn O;fDrxr 1k'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
11638 vkbz0,y Ik'kqg'kkydtjrkj flg ig= eksguyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1164 vkbZ0,y Ik'kqg'kkyilgjkyky ig= I;kjsyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1165 vkbz0,y Ik'kg'kkykiky flg ig= eksguyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1166 vkbz0,y Ik'kg'kkylkyhy qig= xqyke dkfnj O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
116y vkbz0,y Ik'kg'kkywQjkst iq= [kyhy O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1168 x.ks'kigj |[vkbz0,y 1k'kq'kkyksO vgen ig= uthj vgen O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekZ.KuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1169 vkbz0,y Ik'kg'kkylkyseku ig= gQht O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1170 vkbz0,y Ik'kg'kkytxknh'k ig= uSulqg[k O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1171 vkbz0,y Ik'kg'kkykgcwce ig= vgen tku O;fDrxr Ik'kg'kkyk fuekzZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
117 vkbZ0,y Ik'kg'kkylgheu ig= vgen tku O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1178 vkbz0,y Ik'kg'kkyikethr flg iqg= uRFkk flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1174 vkbz0,y Ik'kg'kkylkflj ig=tkQj vyh O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekz.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1175 vkbZ0,y Ik'kq'kkykQr ig='kjkQr O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216




1176 vkbZ0,y Ik'kg'kkytkekyk ig=/kUuq O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
117y vkbz0,y Ik'kg'kkyRkjqQ ig= uUgs 'kkg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k| fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1178 ljdMk |vkbz0,y 1k'kq'kkylc'kkjr gglSu ig= fy;kdr gqlSu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekiDKkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1179 vkbz0,yf Ik'kq'kkykgyke Ikfcj ig= fy;kdr O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k | fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1180 vkbz0,y Ik'kg'kkywj glu ig= ut:nnhu O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1181 vkbz0,y Ik'kg'kkyethj vgen iq= c'khj vgen O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
118p vkbZ0,y Ik'kqg'kkydcky ig= fNnnk O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1188 vkbz0,y Ik'kq'kkyk;wc vyh Ikfcj O;fDrxr Ik'’kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
1184 vkbz0,y Ik'kg'kkylkihuk ifr Ikfcj O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k fuOHkwfe 1 228 1 0.324| 0.216
118b jkeuxj |vkbz0,y Ik'’kg'kkyikq ig= pgUuhyky O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k 1 228 1 0.324| 0.216
1186 vkbz0,y Ik'kg'kkyisd'kuyky ig= y{ke.k flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k 1 228 1 0.324| 0.216
118y vkbz0,y Ik'kg'kkykigky pUnz ig= eksgj flg O;fDrxr Ik'kqg'kkyk fuek4.k 1 228 1 0.324| 0.216
1188 vkbz0,y Ik'kg'kkyikxoku flg iqg= Iksuk jke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuek4.k 1 228 1 0.324| 0.216
1189 vkbz0,y Ik'kg'kkyikxoku pUnz ig= yVdujke O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k 1 228 1 0.324| 0.216
1190 vkbZ0,yf Ik'kq'kkyk/ks';ke ig= ukjk;.knkl O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k 1 228 1 0.324| 0.216
1191 vkbZ0,y Ik'kg'kkyjes'k pUnz ig= ukudpUn O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuek4.k 1 228 1 0.324| 0.216
119p vkbz0,y Ik'kg'kkyks'kjkt ig= ukudpUnz O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k 1 228 1 0.324| 0.216
1198 vkbz0,y Ik'kg'kkyikxokunkl ig= uRFkq O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k 1 228 1 0.324| 0.216
1194 vkbz0,y Ik'kg'kkykkseizdk'k ig=iqju flg O;fDrxr Ik'kq'kkyk fuekZ.k 1 228 1 0.324| 0.216
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1195 HkxokuxyfkbZ0,y xzkeh.lbnjh'k ig= ulhj vgen fuOHkwfe 1 42( 1 0.060 0.040
LoPNrK
1196 vkbz0,yy xzkeh.legewn iq= eks0 tku fuOHkwfe 1 42( 1 0.060 0.040
LoPNrK
119y vkbz0,y xzkeh.juwj tgkW ig= lgcjkrh fuOHkwfe 1 42( 1 0.060 0.040
LoPNrK
1198 vkbz0,y xzkeh.} 'kehe tgkW ig= 1Qn; fuOHkwfe 1 42 1 0.060 0.040
LoPNrK
1199 vkbz0,y xzkeh.julhj vgen ig= uch vgen fuOHkwfe 1 42( 1 0.060 0.040
LoPNrK
1200 vkbzZ0,y xzkeh.liwru ifRu oghn fuOHkwfe 1 42( 1 0.060 0.040
LoPNrK
1201 vkbz0,y xzkeh.irkfQd ig= [kq'khZn fuOHkwfe 1 42( 1 0.060 0.040
LoPNrK
120p vkbz0,yy xzkeh.|fv;qc ig= jghl fuOHkwfe 1 42( 1 0.060 0.040
LoPNrK
1208 vkbz0,y xzkeh.lbLyke vyh ig= 'kksdr vyh fuOHkwfe 1 42( 1 0.060 0.040
LoPNrK
1204 vkbzZ0,y xzkeh.leksO vkfjQ iq="'kQhd vgen fuOHkwfe 1 42 1 0.060 0.040
LoPNrK
1205 vkbz0,y xzkeh.lbekeu ifRu 'kQhd vgen fuOHkwfe 1 42( 1 0.060 0.040

LoPNrK




120 vkbz0,y xzkeh.ldyqok ig= vixj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

120 vkbz0,y xzkeh.hjgklr ig= jgeku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

120 vkbz0,yy xzkeh.jvO jtkd ig= jgeku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

120 vkbz0,yy xzkeh.lv'kjQ vyh ig= vdcj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121 vkbz0,y xzkeh.hjgh'k vyh ig= uUgs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121 vkbz0,y xzkeh.ljgh'k vyh ig= tkfgn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121p vkbz0,y xzkeh.jvkfcn vyh ukS'ks vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121 vkbz0,y xzkeh.juUuw ig= vyh gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121 vkbz0,y xzkeh.h[kSjkrh ig= gqlSu c['k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121 vkbzZ0,y xzkeh.flyhe ig=1Qnj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121 vkbz0,yy xzkeh.lesgnh glu igg= tqEek fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121 vkbz0,yy xzkeh.lvyh glu ig= egsnh glu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121 vkbz0,y xzkeh.h;quwl ig= glugnnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

121 vkbz0,y xzkeh.|b'kkd ig= [kyhy vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

122 vkbz0,y xzkeh.frksQhd ig= cUus fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1221 vkbz0,y xzkeh.lvdhy ig= lgcjkrh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

122p vkbz0,yy xzkeh.i[kyhy ig= cUus fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1228 vkbz0,y xzkeh.lbekeu ifRu cUus fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1224 vkbz0,yy xzkeh.lvCnqy lyke ig= vCnqy xuh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1225 vkbz0,y xzkeh.lybZd ig= cUus fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1226 vkbz0,y xzkeh.hvixj vyh ig= vdcj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

122y vkbz0,y xzkeh.itjhQ ig= glhrgYyk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1228 vkbz0,y xzkeh.l[kyhy ig= gler vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1229 vkbz0,yy xzkeh.ibjQku vyh ig= tqgEek fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1230 vkbz0,yy xzkeh.lQjtUn vyh ig= vO uch fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1231 vkbz0,yy xzkeh.lvgen vyh ig= vO uch fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

123p vkbZ0,y xzkeh.| 'kkdj ig= vcO uch fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1238 vkbz0,y xzkeh.jvO okfgn ig= uchc c['k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1234 vkbz0,y xzkeh.fcUus ig=jgh'k vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1235 vkbZz0,yy xzkeh.jrcehy ig=jgh'k vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




123 vkbz0,y xzkeh.llyhe iqg= gler vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

123 vkbz0,yy xzkeh.fvO glu ig=tqEek fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

123 vkbz0,y xzkeh.lrkfgjig= 'kcnj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

123 vkbZ0,)f xzkeh.| 'kfQd ig= cUus fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124 vkbz0,yy xzkeh.juch vgen ig= uwj ekSO fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124 vkbz0,yy xzkeh.jtkQj vyh ig=vO uch fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124p vkbz0,y xzkeh.lbUr[kkc ig='ke'kkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124 vkbz0,y xzkeh.§jQh vgen ig= eksO guhQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124 vkbz0,y xzkeh.Hlq[kiky flg iq= vej flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124 vkbz0,y xzkeh.leksO guhQ ig= uthj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124 vkbz0,y xzkeh.leksO jQhd ig= guhQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124 vkbz0,y xzkeh.lrksfQd igg= guhQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124 vkbz0,y xzkeh.fletwn ig= edlgn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

124 vkbz0,yy xzkeh.fedlwn iq= edcwy fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

125 vkbz0,y xzkeh.junhe iqg= jgh'k vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1251 vkbz0,y xzkeh.ltlhe igg= jgh'k vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

125p vkbz0,yy xzkeh.lbnjh'k ig= jgh'k vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1258 vkbz0,yy xzkeh.ljgh'k vgen igg= vthc fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1254 vkbZ0,yy xzkeh.ivO glu ig= uthj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1255 vkbz0,y xzkeh.k;kdwc ig= NksVs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1256 vkbz0,yy xzkeh.lgchc ig= NksVs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

125y vkbz0,y xzkeh.hjgh'k vgen i= uUgs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1258 vkbz0,yy xzkeh.hjktsUnz flg iq= vej flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1259 vkbz0,yy xzkeh.legs'k ig= fnylg[k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1260 vkbZ0,y xzkeh.ljke flg iqg= ukjk;.k flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1261 vkbz0,y xzkeh.juUgs ig= ukjk;.kflg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

126p vkbZ0,y xzkeh.ljkts'k ig= vej flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

12638 vkbz0,y xzkeh.icnu flg ig= nsohjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1264 vkbz0,y xzkeh.|ITtu flg >.Mk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1265 vkbz0,y xzkeh.kdjuSy flg ig= I;kjk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




126 vkbz0,y xzkeh.ligjthr flg iqg= Bkdq] flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

126 vkbz0,yy xzkeh.lvejhd flg ig= y{ke.k flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

126 vkbz0,y xzkeh.fpesyh ig= i Fkohflg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

126 vkbz0,y xzkeh.hxqgjuke pUn ig=izsepUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbz0,y xzkeh.hjkelgk; ig= QgqypUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbZ0,y xzkeh.hxksfcUnk ig= xks[kyk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbz0,y xzkeh.l[ktku flg ig= y{ke.k flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbz0,y xzkeh.lijethr flg iq= tksjkey fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbz0,y xzkeh.ltksxsunz flg ig= fcjlk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbZ0,y xzkeh.ldey dgekj ig= vejthr flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbz0,y xzkeh.lfolk dkSj ifRu Lo.kZ flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbz0,y xzkeh.jtkQj vyh vengy uch fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbz0,yy xzkeh.ljgh'k vgen ig= eksO guhQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

127 vkbz0,y xzkeh.leksO jQh ig= eksO guhQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

128 vkbz0,y xzkeh.hjgklr ig= vO jgeku fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1281 vkbz0,y xzkeh.lilig ig= fnykoj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

128p vkbz0,y xzkeh.leq[krjh ifRu eksO guhQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1288 vkbz0,y xzkeh.lbekeu ifRu cUus fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1284 vkbz0,yy xzkeh.fjghe ig= vO xuh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1285 vkbz0,y xzkeh.} '’kQhd ig= cUus fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1286 jruigjk [vkbZ0,y xzkeh.hjktsUnz ig= Qqy flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

128y vkbz0,y xzkeh.ltliky ig= jkedqoj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1288 vkbz0,yy xzkeh.ipju flg ig= jkepju fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1289 vkbz0,y xzkeh.hjkek ifRu enuyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1299 vkbZ0,yy xzkeh.lequs'k ig=yYyq flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1291 vkbz0,yy xzkeh.ldY:;ku flg ig= ckcwijke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

129p vkbZ0,yy xzkeh.ldYos vyh iq=vO glu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1298 vkbz0,y xzkeh.jjkeiky ig= Iksnku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1294 vkbz0,y xzkeh.lcyohj flg ig= n'kZujke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1295 vkbz0,y xzkeh.hgjftUnj flg ig= Ijthr pUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




129 vkbz0,yy xzkeh.lcYnsojkt ig= gtkjk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

129 vkbz0,yy xzkeh.llg[knso jkt ig= gtkjk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

129 vkbz0,y xzkeh.it;pUn iq= Ik>kjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

129 vkbz0,yy xzkeh.lcSuhjke ig= t;iky flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbz0,y xzkeh.legs'k iq= xaxkjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbz0,y xzkeh.lizsefd'kksj iq= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbz0,y xzkeh.ll;kjsyky ig= psrjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbz0,y xzkeh.lizrki flg ig= gksjhyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbz0,y xzkeh.Hlgjs'k ig= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbZ0,y xzkeh.|vkseizdk'k ig= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbz0,y xzkeh.ljes'k ig= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbzZ0,y xzkeh.|v'kksd ig= ckcwjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbz0,y xzkeh.leqUuw flg ig= uUn fd'kksj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

130 vkbz0,y xzkeh.liku flg igg= uUnfd'kksj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

131 vkbz0,y xzkeh.§ 'ksj flg ig= y{ke.k flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1311 vkbz0,yy xzkeh.lgjpUnh ig= y{ke.k flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

131p vkbz0,y xzkeh.lfsnyckx flg ig= xqqgjnhi flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1318 vkbz0,yy xzkeh.igjh flg ig= xqjni flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1314 vkbZ0,y xzkeh.jjke'ksj iq= Qkstk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

131b vkbz0,y xzkeh.{fd'kuiky flg ig= >.Mw fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1316 vkbz0,y xzkeh.lljuthr fgl iq= jk/ks fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

131y vkbz0,y xzkeh.hf=yksd flg iq fxj/kkjh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1318 vkbz0,yy xzkeh.} ';kelqUnj flg ig= gksjh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1319 vkbz0,y xzkeh.johjiky ig= QgqypUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1320 vkbzZ0,y xzkeh.|v'kksd ig= ckcwjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1321 vkbz0,y xzkeh.iMksjhkyky iq= fpjathyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

132p vkbZ0,y xzkeh.ljktiky iq= lgesjh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1328 vkbz0,y xzkeh.hjTtu ig= jkepju fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1324 vkbz0,y xzkeh.lizse flg ig= usrjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1325 vkbz0,y xzkeh.lije flg ig=";keyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1326 vkbZ0,y xzkeh.lizsefd'kksj iq= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

132) vkbz0,yy xzkeh.iMksjhyky ig= mny fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1328 vkbz0,y xzkeh.ll;kjsyky ig= psrjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1329 vkbZ0,y xzkeh.ixsaxkjke ig= HkxoUrh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1330 vkbz0,y xzkeh.leaxrjke ig= gjh'’kpUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1331 vkbz0,y xzkeh.jtxnh'k dgekj iq= eksgdjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

133p vkbz0,yy xzkeh.lQqyorh ifRu cyoh; fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1338 vkbz0,yy xzkeh.juUgs ig= xjhcnkl fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1334t jEigjk'’kkdjvkbz0,y xzkeh.lvyh glu ig=veh gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

133p vkbZ0,y xzkeh.lvkseizdk'k ig= gjh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1336 vkbz0,y xzkeh.ldkyw fe/kkZ iq= fetkz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

133y vkbZ0,y xzkeh.|vt; fo'kokl iq= fueZy fo'kokl fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1338 vkbz0,y xzkeh.fohjiky ig= vej flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1339 vkbz0,y xzkeh.|juse flg ig= ikrhjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1340 vkbz0,y xzkeh.ljkedh ig= f'kopju fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1341 vkbz0,y xzkeh.lizhfriky ig= f'kopju fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

134p vkbz0,y xzkeh.lyksax Jh ig= vkseizdk'k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1348 vkbz0,y xzkeh.{lqunj flg iq=fiD[kh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1344 vkbz0,y xzkeh.l/keZohj flg ig= xksdwy pUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

134b vkbz0,y xzkeh.| 'kh'kiky ig= ikrhjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1346 vkbz0,y xzkeh.lfotsUnz flg ig= gksjhjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

134y vkbz0,yy xzkeh.lyksax Jh ig= jks'kuyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1348 vkbz0,y xzkeh.jjktsUnz flg ig= Mwej flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1349 vkbz0,y xzkeh.juhye xqlrk iq= v:.k dgekj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1350 vkbZ0,yy xzkeh.fegewn ig= NksVs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1351 vkbz0,y xzkeh.leksO gklhe ig= eks0 ;klhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

135p vkbZ0,y xzkeh.lvlxj vyh iq= ekLVj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1358 vkbz0,y xzkeh.juktek ig= v[kykd fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1354 vkbz0,y xzkeh.ldjker vyh ig= QjtUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

135b vkbz0,y xzkeh.lfgder vyh ig= QjtUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




135 vkbz0,y xzkeh.jtkfdj ig= uwj vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

135 vkbz0,y xzkeh.ltkfcj ig= uwj vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

135 vkbz0,y xzkeh.llatge tgk ifr 'kgukt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

135 vkbz0,y xzkeh.leqgjkn vyh ig= ;kn vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbz0,yy xzkeh.lde:nnhu ig='kkadj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbz0,yy xzkeh.ldyqvk ig= QjtUn vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbz0,y xzkeh.ldjke vyh ig= QjtUn vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbz0,y xzkeh.§fjQkdr vyh ig= QjtUn vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbz0,y xzkeh.lv[ykd ig= eq'rkd fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbz0,y xzkeh.hjghl ig= Hkksyw fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbz0,yy xzkeh.jut:y ig= In:nnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbZ0,y xzkeh.julhe v[rj ig= glugnnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbz0,y xzkeh.lybzd iq= ?klhVk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

136 vkbz0,y xzkeh.jufc;k ig= vyh gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

137 vkbz0,y xzkeh.jutkdr ig= 'kksdr vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1371 vkbz0,y xzkeh.lgkfen glu ig= uwjglu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

137 vkbz0,y xzkeh.juwj tgWk iq= uQhl vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1378 vkbz0,yy xzkeh.lbeke tkQj ig=v0 yrhQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1374 vkbz0,yy xzkeh.legcwc vyh ig='kksdr vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1375 vkbz0,y xzkeh.ljbzl vig= vO j'’khn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1376 vkbz0,y xzkeh.lilig ig= NksVs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

137y vkbz0,y xzkeh.lfjtoku vgen iqg= tfey vlkr;j fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1378 txUukFkidyvkbz0,yy xzkeh.lguhQ ig= vYykfn;k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1379 vkbz0,y xzkeh.ixqyke lkfcj ig= uch gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1380 vkbz0,yy xzkeh.leksO bY;kl ig= eksO jQhd fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1381 vkbz0,y xzkeh.leksO v[kykd ig= eks0 jgQhd fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

138p vkbZ0,y xzkeh.lesgnh glu ig= gluwnnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1388 vkbz0,y xzkeh.lQjhn ig= eks0 Ibzn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1384 vkbz0,y xzkeh.leksO Ifkgn ig= eks0 IbZn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

138H vkbz0,yy xzkeh.itjhQ ig= Innhd fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




138 vkbz0,y xzkeh.jvkfjQ ig= Innhd fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

138 vkbz0,yy xzkeh.lbCys glu ig= iksyw fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

138 vkbz0,y xzkeh.lvQlj vyh ig= vO IRrkj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

138 vkbz0,yy xzkeh.lckcw ig= vyh eqgEen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139 vkbz0,yy xzkeh.legcwc ig= NqVVu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139 vkbz0,yy xzkeh.jlkfnd iq= eksO vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139p vkbz0,yf xzkeh.}jQs vyh ig= eksO vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139 vkbz0,y xzkeh.kvlye ig= 'kjhQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139 vkbz0,yy xzkeh.ibCus ig= Iw[kk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139 vkbZ0,yy xzkeh.fuQhl ig= erhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139 vkbz0,yy xzkeh.INksVs ig= vyh eksO fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139 vkbZ0,yy xzkeh.lQbZe ig= NksVs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139 vkbz0,y xzkeh.fclhe iqg= NksVs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

139 vkbz0,y xzkeh.lge'khj tgkW ifRu Ixhj vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

140 vkbz0,y xzkeh.ltcj vyh ig= Ikfnd vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1401 vkbz0,y xzkeh.lfjtoku vyh ig= vyh gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

140p vkbz0,y xzkeh.juwj eksO ICnj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1408 vkbz0,y xzkeh.ldjker vyh ig= fgder vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1404 vkbz0,yy xzkeh.juch gqlSu ig= djker vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1405 vkbz0,y xzkeh.leksO gqlSu ig= vYykfn;k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1406 vkbz0,y xzkeh.lvyh 'ksj iq= Qdhj eksO fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

140y vkbz0,y xzkeh.jjkth vgen ig= Qdhj eksO fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1408 vkbz0,yy xzkeh.lvuh'k vgen ig= vO ethn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1409 vkbz0,y xzkeh.l[kg'’khZn ig= vuh'k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1410 vkbZ0,y xzkeh.lek:Q vyh ig= eksO Qk:[k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1411 vkbz0,y xzkeh.hldySu ig= eks0 vej fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

141p vkbZ0,y xzkeh.leqckjd vyh ig= ckcw fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1418 vkbz0,yy xzkeh.}jQhd vgen ig= vykfn;k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1414 vkbz0,y xzkeh.|vQlj vyh iq= jetkuh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1415 vkbz0,yy xzkeh.jvO ley ig= gQht fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




141 vkbz0,yy xzkeh.irksQhd iq= gqlSu c['k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

141 duksjk |vkbz0,yf xzkeh.ldsnkj ukFk ig= jkeizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

141 vkbz0,yy xzkeh.}lQhd 'kkg iq= gler 'kkg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

141 vkbz0,y xzkeh.ljktsUnz ig= mejko fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142 vkbz0,y xzkeh.lizse flg ig= jkepUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142 vkbz0,y xzkeh.l 'kdhy iq= Hkwijk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142p vkbz0,y xzkeh.jvkfjQ ig= viIxj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142 vkbz0,y xzkeh.ljktiky ig= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142 vkbz0,y xzkeh.lpUznzISu ig= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142 vkbZ0,y xzkeh.l[kekuh igg= jkeilkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142 vkbz0,y xzkeh.ldksey ifRu ukjk;.k flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142 vkbZ0,yy xzkeh.leqLRQk ig= vykmnnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142 vkbz0,y xzkeh.|tkfdj ig= brokjh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

142 vkbz0,y xzkeh.|lkfcj ig= brokjh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

143 vkbz0,y xzkeh.llyhe gqlSu ig= Igknr ggSISu fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1431 vkbz0,y xzkeh.hv;;wc ig= Qdhj eksO fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

143p vkbz0,y xzkeh.jtkfgn ig= Hkwjk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1438 vkbz0,yy xzkeh.legcwc iq= xgyke 'kkg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1434 vkbz0,yy xzkeh.ledlwn ig= xqyke 'kkg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1435 vkbz0,y xzkeh.ldYos vyh ig= glugnnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1436 vkbz0,y xzkeh.i[kyhy ig= jetkuh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

143y vkbz0,y xzkeh.ltkuh ig= jetkuh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1438 vkbz0,yy xzkeh.lequOoj vyh ig= [k'khZn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1439 vkbZ0,y xzkeh.flvuojh csxe ifRu ljkQr gglSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1449 vkbZ0,y xzkeh.lrlyhe ig= Iksdr gqISu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1441 vkbz0,y xzkeh.ljkeLo:l ig= jkepUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

144p vkbz0,y xzkeh.| 'ke'kkn iq= fj;klr gglSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1448 vkbz0,yy xzkeh.§ '’kQh vgen ig= futk; vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1444 vkbz0,y xzkeh.ljkts'k ig= uUgs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1445 vkbz0,yy xzkeh.ljes'k ig= uUgss fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




144 vkbz0,y xzkeh.l[ksejkt ig= jkepUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

144 vkbz0,yy xzkeh.juwj vgen ig= uch vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

144 vkbz0,y xzkeh.h;klhu ig= uch vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

144 vkbz0,yy xzkeh.lvdje ig= eqLrqQk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145 vkbz0,y xzkeh.lefj;e ifRu Igker fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145 vkbz0,y xzkeh.§ 'kkfgn ig= Qdhjk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145p vkbz0,y xzkeh.| 'kkfdj ig= Qdhjk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145 vkbz0,yy xzkeh.leksO ;qlqQ ig= fe;ktku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145 vkbz0,y xzkeh.ltksus vkye ig= fy;kdr vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145 vkbZ0,y xzkeh.lfqQjkts vkye iq= vkye gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145 vkbz0,y xzkeh.flvkO okfgn ig= Hkwjk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145 vkbzZ0,yy xzkeh.fuUgs ig= jtkd fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145 vkbz0,y xzkeh.lerhtu ig= cUus fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

145 vkbz0,y xzkeh.|rksdhj ifg= nwysgs tku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

146 vkbz0,y xzkeh.juknjig= d;;we vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1461 vkbz0,y xzkeh.ledlwnu ig=,glku vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

146P vkbz0,yy xzkeh.lQjtUn vyh ig= dYos vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

14638 vkbz0,y xzkeh.§ 'kkfgn ig= ?kklh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1464 vkbz0,y xzkeh.lgkleh ifRu fy;kdr fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1465 vkbz0,y xzkeh.} 'kdhy ig= dkfle vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1466 vkbz0,y xzkeh.ify;kdr vyh ig= 'kksdr vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

146y vkbz0,yy xzkeh.icl:nnhu ig=dYyu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1468 vkbz0,y xzkeh.lrinwd ig= Qdhjk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1469 vkbz0,y xzkeh.i[kyhy ig= xqyke gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1479 vkbZ0,y xzkeh.lvQjkts ig= [kyhy fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1471 vkbz0,y xzkeh.llkfcj ig= xqyke 'kkg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

147p vkbz0,y xzkeh.lizhre ig= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1478 vkbz0,y xzkeh.lHkqjk ig= xqyke dknj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1474 vkbz0,y xzkeh.feqLrQk ig= fulkj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1475 vkbz0,y xzkeh.lQjtUn ig= fy;kdr fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




147 vkbz0,y xzkeh.leksO jQh ig= jkgr tku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

147 vkbz0,y xzkeh.leksO Qk:[k ig= elhrk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

147 vkbz0,y xzkeh.lvQlj vyh igg= eksO tku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

147 vkbz0,yy xzkeh.fledlwn ig= elhrk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148 vkbz0,y xzkeh.ljtk gglSu ig= eksO0 jtk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148 vkbz0,yy xzkeh.leldy ig= elhrk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148p vkbz0,y xzkeh.leksO glu ig= eksO tku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148 vkbz0,yy xzkeh.jlknd vyh ig= QjtUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148 vkbz0,y xzkeh.lvgQlj vyh ig= v[krj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148 vkbZ0,y xzkeh.leqfUr;kt ig= eqLrdhe fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148 vkbz0,y xzkeh.jukfte ig= eksO uch fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148 vkbZ0,y xzkeh.lfj;klr vyh iq= bekegnnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148 vkbz0,y xzkeh.l;kehu ig= vkys uch fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

148 vkbz0,y xzkeh.{Innhd ig= eqUIQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

149 vkbz0,y xzkeh.lekschu ig='kehe fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1491 vkbz0,y xzkeh.leksO glu ig= vgen gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

149p vkbz0,yy xzkeh.hjQhd 'kkg ig= gler 'kkg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1498 vkbz0,y xzkeh.lb'kkd ig= Q;kt gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1494 vkbZ0,y xzkeh.itqYQkdj ig= buk;r fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1495 vkbz0,y xzkeh.hbfY;kl ig= vk'kd vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1496 vkbz0,y xzkeh.lhlkfgn ig= utj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

149y vkbz0,y xzkeh.ljghl ig= vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1498 vkbz0,yy xzkeh.juwj eksO ig= vO Irkj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1499 vkbz0,y xzkeh.lthey vgen iq= [ksjkrh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1500 vkbzZ0,y xzkeh.| 'kdhy iq= [kSjkrh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1501 vkbz0,yy xzkeh.jvO jlhn ig= uugs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

150p vkbZ0,y xzkeh.|xksiky flg ig= ckdwjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1508 vkbz0,y xzkeh.hjks'kuyky iq= cq|k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1504 vkbz0,y xzkeh.fvyh vgen ig= gchc fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1505 vkbz0,y xzkeh.fsesgnh glu ig= gchc fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




150 vkbz0,yy xzkeh.lvyh glu ig= gchc fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

150 vkbz0,y xzkeh.juthj vgen iq= c'khj vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

150 vkbz0,y xzkeh.hdjrkj flg ig= eksgu flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

150 vkbz0,yy xzkeh.iBkdqj flg ig= MkypUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151 vkbz0,y xzkeh.lfnus'k dgekj ig= rkjkpUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151 vkbz0,y xzkeh.jvkseizdk'k iq= Hkksikyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151p vkbz0,y xzkeh.leksO jQhd ig= eksO uch fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151 vkbz0,y xzkeh.l;kehu ig= fnynkj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151 vkbz0,yy xzkeh.jvO len igg=,ot flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151 vkbzZ0,y xzkeh.fbczkghe iq= dkfle fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151 vkbz0,y xzkeh.ltkfgn ig= utj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151 vkbZ0,y xzkeh.lesgnh ig='kCchj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151 vkbz0,y xzkeh.lQjtUn i=q vyh glu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

151 vkbz0,y xzkeh.fuwju glu ig="kCchj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

152 vkbz0,y xzkeh.leqtQqQ)j ig= gkde vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1521 vkbz0,yy xzkeh.ic[rj vyh ig= gkde vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

152p vkbz0,y xzkeh.lrkjkpUnz iqg= HkhelSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1528 vkbz0,y xzkeh.fvdcj vyh gkde vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1524 vkbZ0,yy xzkeh. fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1525 [kefj;k [vkbZ0,y xzkeh.jjktsUnz flg iq= tljke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1526 vkbz0,yy xzkeh.l/kez flg ig= ckcwijke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

152y vkbz0,yf xzkeh.lfuezy flg ig= dsoy flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1528 vkbz0,y xzkeh.jujs'k iq= dsoy fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1529 vkbz0,y xzkeh.jjkds'k ig= lgjsUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1530 vkbz0,y xzkeh.lpju flg iq= jkeQy fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1531 vkbz0,y xzkeh.l/keZiky iq= efgiky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

153p vkbZ0,y xzkeh.ljktw ig= fl;kjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1538 vkbz0,yy xzkeh.lcaVh ig= NksVsyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1534 vkbz0,y xzkeh.lizsse flg ig= tokgj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

153b vkbz0,y xzkeh.} 'ksj flg ig= nkstkjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




153 vkbz0,yy xzkeh.ifodkl iqg= dsoy flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

153 vkbz0,y xzkeh.iHkqgduyky ig= ykyeu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

153 vkbz0,y xzkeh.lt;iky ig='ksj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

153 vkbz0,y xzkeh.ipju flg ig= Isokjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154 vkbz0,y xzkeh.lyk[ku ig= ey[kku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154 vkbz0,yy xzkeh.insosUnz flg igg= esokjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154p vkbz0,yy xzkeh.leksgu flg ig= [kspsMw fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154 vkbz0,y xzkeh.jlwitiky iq= Isokjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154 vkbz0,y xzkeh.ldY;k.k ig= chjcy fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154 vkbZ0,y xzkeh.ly{e.k ig= ckcwjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154 vkbz0,y xzkeh.in'kZudksj ig= cYrk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154 vkbZ0,y xzkeh.ljkedyh iqg= uRFkw fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154 vkbz0,yy xzkeh.lgqgde flg ig=iwju flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

154 vkbz0,y xzkeh.lgjh'k ig= jkedqoj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

155 vkbz0,y xzkeh.llgjs'k ig= ftiwjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1551 vkbz0,y xzkeh.lgjh'k pUnz ig= ohj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

155p gthjk [vkbZ0,yy xzkeh.leqUuk flg iqg= Hkkxey fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1558 vkbz0,yy xzkeh.lyk[kuflg ig= Hkkxey fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1554 vkbz0,y xzkeh.lbUnj flg ig= cwVk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

155b vkbz0,y xzkeh.jldhuk ifr eqckjd 'kkg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1556 vkbz0,y xzkeh.lguhQk ifr Ighn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

155y vkbz0,y xzkeh.kfj;klr vyh ig="kjhQ 'kkg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1558 vkbz0,y xzkeh.ljktdgekj ig= iape flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1559 vkbz0,yy xzkeh.lizsse flg iqg='kskEHKk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1560 vkbZ0,y xzkeh.lfot;iky flg ligg= Qqy flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1561 vkbz0,y xzkeh.l 'sksj flg ig= ftrok flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

156p vkbZ0,y xzkeh.fuUnjke ig= ftrok flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1568 vkbz0,y xzkeh.lex: flg iq= fcgkjh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1564 vkbz0,y xzkeh.| 'kadj flg iq= y{ke.k flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1565 vkbz0,y xzkeh.ltxr flg ig= gjh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




156 vkbz0,y xzkeh.} ke flg ig= jke flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

1567 VkMkvktdvkbz0,yy xzkeh.§ dkysjke ig="keyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

156 vkbz0,y xzkeh.ltkfo=h ig= lgjtiky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

156 vkbz0,yy xzkeh.legas'kh ig= fd'kksjh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157 vkbz0,y xzkeh.In;kjke ig= jkeizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157 vkbz0,y xzkeh.flcUrks dksj ifr xqjuke flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157p vkbz0,yy xzkeh.leqds'k iq= I[kw fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157 vkbz0,yy xzkeh.leqUuk ig= psrjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157 vkbz0,y xzkeh.jvkseizdk'k iq= jkefd'kskj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157 vkbZ0,y xzkeh.fHkxokunkl ig= jkeLo:i fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157 vkbz0,y xzkeh.hizdk';k ig= jk/ks";ke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157 vkbz0,y xzkeh.lgjiky ig= cpu flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157 vkbz0,y xzkeh.l/keZohjig= eqUuk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

157 vkbz0,y xzkeh.lj?kqohjig= pju flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

158 vkbz0,y xzkeh.llgfe=k ig= gjao’'k flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1581 vkbz0,y xzkeh.l/kezZiky ig= Ihrkjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

158P vkbZ0,y xzkeh.Rv[krj ig= eq[r;K] fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1588 vkbz0,y xzkeh.llyhe ig=vO jghl fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1584 vkbz0,yy xzkeh.itjhQ ig= jghl [kka fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1585 vkbZ0,y xzkeh.hjks'kuyky iq= dsoy flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1586 vkbz0,y xzkeh.lISewy iq= jEeu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

158y vkbz0,yy xzkeh.jv;wc ig=vO jghl fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1588 vkbz0,y xzkeh.fHkwijs iq= xksikyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1589 vkbz0,y xzkeh.jvO oghn ig= vO jghl fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

159D vkbZ0,y xzkeh.llyker tku iq= eksO ;kehu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1591 vkbz0,y xzkeh.fVhdkjke ig= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

159 vkbz0,y xzkeh.[>qfu;k ig= jX?kw fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1598 vkbz0,y xzkeh.lfy;kdr ig= ega'kh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1594 vkbz0,y xzkeh.lyhykorh igfr jkeLo:i fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1595 vkbz0,y xzkeh.lcghnu ifr uugs fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




159 vkbz0,y xzkeh.hvejiky ifr gjizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

159 vkbz0,y xzkeh.jvthtu ig= vO ethn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

159 vkbz0,yf xzkeh.lv'ksksd dgekj iq= jkeizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1599 ckallksMkkbz0,yy xzkeh.idgoj ISu ig= jkeizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbz0,y xzkeh.lvej flg ig=";keyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbz0,yy xzkeh.lizse flg ig= UkUnjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbz0,y xzkeh.jtequk izlkn ig= uUnjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbz0,y xzkeh.lrstjke ig= n;kjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbz0,y xzkeh.jul: ig= guhQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbz0,y xzkeh.fcuokjh yky ig= eksguyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbz0,y xzkeh.ljes'k ig=t;ey fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbZ0,y xzkeh.ljktkjke ig= nksyrjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbz0,y xzkeh.kf'kopju ig= n;kjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

160 vkbz0,y xzkeh.| 'kh'kiky iq= bUnj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

161 vkbz0,y xzkeh.llksgu flg iqg= Hksksykyjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK




1611 vkbz0,y xzkeh.hjkeyky iqg= Hkkxey fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

161p vkbz0,yy xzkeh.lizhre ig=";keyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1618 vkbz0,yy xzkeh.ldUgbZz ig= fc'ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1614 vkbz0,y xzkeh.ly{ke.k ig= fc'ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1615 vkbz0,y xzkeh.jckyfd'ku ig= Hkwijk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1616 vkbz0,yy xzkeh.llksey flg ig= dYyq flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

161y vkbz0,y xzkeh.lhxksiky flg iq= jks'ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1618 vkbz0,y xzkeh.} 'kadj flg ig= xksdy flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1619 vkbz0,y xzkeh.jlarks"k flg dqoj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

162D cSfj;knksywkbZ0,y xzkeh.Ixksiky flg iq= fd'ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1621 vkbz0,yy xzkeh.leUuk nsoh iq= vkuUn flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

162P vkbz0,yy xzkeh.jjktsUnz flg iq= fc'ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1628 vkbz0,y xzkeh.fHkwi flg iq= fc'ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1624 vkbz0,y xzkeh.|txnh'k ig= Hkgoku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1625 vkbz0,yy xzkeh.lmRre flg iq= fd'ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1626 vkbz0,y xzkeh.jtkudh nsoh ig= jkepUn; fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

162} vkbz0,y xzkeh.ljey flg ig= Iksey flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1628 vkbz0,y xzkeh.ljes'k flg ig= y{e.kflg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1629 vkbz0,y xzkeh.lthr flg ig= Iksey flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1630 vkbz0,y xzkeh.ldzkfUr flg izse flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1631 vkbz0,y xzkeh.iHktu flg iq= fd'ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

163 vkbz0,yy xzkeh.lbUnzj flg ig= dqoj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1638 vkbZ0,y xzkeh.jtksxsUnz flg larks'k flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1634 vkbz0,y xzkeh.lggdeh ckbz ig= rkjk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

163p vkbZ0,y xzkeh.jujs'’k iq=j?kqohj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1636 vkbz0,yy xzkeh.lvej flg ig= yYyq flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

163y uewuk |vkbZ0,yy xzkeh.lfeUnj flg iq= cyoUr flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1638 vkbz0,y xzkeh.hjks'ku flg ig= yYyq flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1639 vkbz0,y xzkeh.lHksksyk flg iq= vkseizdk'k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1640 vkbz0,y xzkeh.lykye.kh ig= d'iky flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1641 vkbz0,y xzkeh.lthr flg ig= NksVs flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

164p vkbz0,yy xzkeh.iHkqgdu flg ig= gjh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

16438 vkbz0,y xzkeh.lIriky flg ig= gjizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1644 vkbz0,y xzkeh.ljkeewfr iq= ykyeu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1645 vkbz0,yy xzkeh.lbUnj flg ig= gjh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1646 vkbz0,y xzkeh.iHkxoku flg iq= gjh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

164y fkoigjh [vkbZ0,yy xzkeh.jvejthrig= jkepUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1648 vkbz0,y xzkeh.ljksnkl ig= jkepUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1649 vkbz0,y xzkeh.ly{kehpUnz ig= MkypUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1650 vkbz0,y xzkeh.lHkkstjke iq= eksguyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1651 vkbz0,y xzkeh.ljfo ig= eksguyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

165 vkbZ0,y xzkeh.jufu;k ifr ";ke flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1658 vkbz0,y xzkeh.ffMEih ig="kh'kjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1654 vkbz0,y xzkeh.fHkwjs ig= rksMh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1655 vkbz0,y xzkeh.lcwVKk flg ig= nkjk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




165 vkbz0,yy xzkeh.llgjs'k ig= lkaoyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

165V jEigjkdkthlvkbz0,y xzkeh.jjkexksiky ig= ys[kjkt fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

165 vkbz0,y xzkeh.feDlku flg ig= [kq'khjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

165 vkbz0,y xzkeh.llkseiky ig='kksHkkjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

166 vkbz0,y xzkeh.§ 'kkSHkkjke ig= fcgkyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1661 egs'kigjklvkbz0,y xzkeh.llgjsUnz ‘ekZ ig= ngxkzizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

166 vkbz0,y xzkeh.jujksRre nkl ig= Ig[kjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

166 vkbz0,y xzkeh.llgjs'k ig= eaxyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

166 vkbz0,y xzkeh.iHkkx flg ig= gjh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

166 vkbz0,yf xzkeh.ic'tfd'kksj ig= Vhdkjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

166 vkbz0,y xzkeh.hlqUnj ig= vkseizdk'k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

166 vkbzZ0,y xzkeh.| ";keyky ig= eqgjkjh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

166 vkbz0,y xzkeh.ipsrjke iq= [kkupUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

166 vkbz0,y xzkeh.ljk/ks ig=/;ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

167 vkbz0,y xzkeh.lesokjke ig= xkfoUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1671 vkbz0,yy xzkeh.lyMMu ig= Innu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

167 vkbz0,yy xzkeh.lednge iq= eksO mej fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1678 gjhigk [vkbZ0,y xzkeh.ldeZ flg ig= Hkwijs flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1674 vkbz0,yy xzkeh.flvuwi flg ig= dUgbZ flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1675 vkbz0,y xzkeh.l/keZiky ig= ohj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1676 vkbz0,y xzkeh.lgjh flg ig= eku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

167y vkbz0,y xzkeh.lizse flg ig= Qqy flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1678 vkbz0,y xzkeh.ljfo flg iq= psrjke flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1679 vkbz0,y xzkeh.|f'kCcw flg ig= fxj/kkjh flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1680 vkbzZ0,y xzkeh.|cpu flg ig= ohj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1681 vkbz0,y xzkeh.lhjktw flg ig= NksVs flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

168p vkbz0,y xzkeh.| 'kadj flg iq= gfj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1688 vkbz0,y xzkeh.ljke flg ig= dqgoj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

16844 gjlku |vkbZ0,yy xzkeh.ithr flg ig= Iksgu flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1685 f}ksgjh [vkbz0,y xzkeh.flruke flg ig= eksgu flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




168 vkbz0,y xzkeh.leksgu flg ig= eaxy flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

168 vkbz0,y xzkeh.hizxV flg ig= rkjk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

168 vkbz0,y xzkeh.lfot;iky flg iq= jktiky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

168 vkbz0,yy xzkeh.legkohj ig= tcj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169 vkbz0,y xzkeh.hiznhi ig= jkeizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169 vkbz0,y xzkeh.lVhdkjke ig= jkeLo:l fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169p vkbz0,yy xzkeh.ljkepUnz ig= esokjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169 vkbz0,y xzkeh.ljes'k ig= xaxkjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169 vkbz0,yy xzkeh.leqds'k iq= fcjtw fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169 vkbZ0,y xzkeh.|vkfle [kka ig= uwj eksgEen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169 vkbz0,y xzkeh.jtkfgn ig= vO jgeku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169 vkbz0,y xzkeh.ljtkfgn ig= vkfcn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169 vkbz0,y xzkeh.fvrhd ig= esgnh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

169 vkbzZ0,y xzkeh.fuUgs iq= fy;kdr fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

170 vkbz0,y xzkeh.llyhe ig= vkfcn fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1701 vkbz0,y xzkeh.ljkecgknqj ig= ega'khjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

170p vkbz0,yy xzkeh.lgjds'k ig= gjpju fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1708 vkbz0,y xzkeh.juwj vkye ig= jger fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1704 vkbz0,y xzkeh.jrstsUnz ig= vejthr flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1705 vkbz0,y xzkeh.ldje flg ig=igju flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1706 vkbz0,y xzkeh.inkjk flg ig= ckyfd'ku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

170y vkbz0,y xzkeh.lvkseizdk'k iqg= Hkxokunkl fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1708 vkbz0,yy xzkeh.lohj flg ig= dUgbZ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1709 vkbz0,y xzkeh.li[;kyhjke ig= xksfoUn jke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

17190 vkbZ0,y xzkeh.ldYyw ig= iks[khjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1711 vkbz0,yy xzkeh.hfnus'k iq= eksgu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

171p vkbZ0,y xzkeh.lvkseizdk'k ig= txr flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1718 vkbz0,yy xzkeh.legs'k iq='ksj flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1714 vkbz0,y xzkeh.ljktdgekj iq= rstike fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1715 vkbz0,yy xzkeh.lyksdsUnz iq= jke Hkjksls fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1716 cUuk[ksNKbZ0,y xzkeh.lQqy flg ig= Hkwijk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

171y vkbz0,y xzkeh.lgetkyh iq= eYkwu [kka fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1718 vkbz0,yy xzkeh.icnd flg ig= cLlu flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1719 vkbz0,y xzkeh.llgjs'k ig= fd'kksjh yky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1720 vkbz0,y xzkeh.liligq flg ig= NksVsyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1721 vkbZ0,y xzkeh.lpeuyky ig= gjizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

172p vkbz0,y xzkeh.leqjkjh ig= NksVsyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1728 vkbz0,y xzkeh.jlruke flg iq= ckck flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1724 vkbz0,y xzkeh.ixankyky iq= jks'kuyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1725 dsykcUnolkykbz0,yf xzkeh.liwju flg ig= vkuUn flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1726 vkbz0,y xzkeh.krqyk flg ig= iku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

172 vkbzZ0,y xzkeh.ljkds'k ig= jkedqoj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1728 cktigjxkWkbz0,y xzkeh.ljghl vgen ig= NksVs fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1729 vkbzZ0,y xzkeh.fNksVs iq= Igyseku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1730 vkbz0,y xzkeh.itjhQ ig=tqEek fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK




1731 vkbz0,y xzkeh.hjghl ig= Innhd fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

173 vkbz0,yy xzkeh.llyhe ig= xqPNu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1738 vkbz0,y xzkeh.§fjQkdr ig= vQlIj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1734 vkbz0,yy xzkeh.lIriky ig= IgD[kh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1735 vkbz0,y xzkeh.jjkeiyk ig= yky flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1736 vkbz0,y xzkeh.ld iky ig= ?kklhjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

173y vkbz0,y xzkeh.ltliky ig= ckcwjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1738 vkbz0,y xzkeh.llq[kpSu ig= ckcwijke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1739 vkbz0,y xzkeh.hfd'kuyky ig= mesnh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

174D vkbZ0,y xzkeh.|v'kksd ig= dgekj Isu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1741 vkbz0,yy xzkeh.inyohj iq= psrjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

174p vkbZ0,y xzkeh.leknjke ig= cq}kjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1748 vkbz0,y xzkeh.Inso flg ig= uRFkq fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1744 vkbz0,y xzkeh.fdyqok ig= y{ke.k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1745 vkbz0,y xzkeh.hlokzs'k ig= xksfcUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1746 vkbz0,y xzkeh.}lQhd ig= tfey fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

174y vkbz0,yy xzkeh.lckyeqdUn ig= jkeLo:i fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1748 vkbz0,y xzkeh.leksgu iq= jkeLo:i fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1749 vkbz0,y xzkeh.lpUnziky ig= Qqy flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1750 vkbz0,yy xzkeh.llksguyky igq= ?kuk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1751 vkbz0,y xzkeh.fHkhxhjFk iqg= Qrsg flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

175p vkbz0,y xzkeh.leghiky ig= dju flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1758 vkbz0,y xzkeh.llkfo=h ig= dey flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1754 vkbz0,y xzkeh.fldYiuk ig= Iwjtiky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1755 vkbZ0,y xzkeh.fxhrk ig=iliq fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1756 jtigik uO 2 [vkbZ0,y xzkeh.ljes'k iky ig= eaxzrjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

175y vkbzZ0,y xzkeh.lijethr ig= gjhpUnz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1758 vkbz0,yy xzkeh.§ ";kelgUnj ig= nksyr flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1759 vkbzZ0,y xzkeh.|jktsUnz iq= xksiyk fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1760 vkbz0,y xzkeh.jvkuUn flg ig= psrjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1761 vkbz0,y xzkeh.hohj flg ig= nksyr flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

176R vkbz0,yy xzkeh.fHkwik iq= ex: fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1768 vkbz0,y xzkeh.hjktsUnz ig= cq) flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1764 vkbz0,yy xzkeh.ljkefd'ku ig= mejko fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1765 vkbz0,y xzkeh.ldje flg ig= vkuUn flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1766 vkbz0,yy xzkeh.lenu flg ig=/keZ flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

176y vkbz0,y xzkeh.l[kse flg ig= thou flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1768 vkbz0,y xzkeh.llksey flg ig= eku flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1769 x.ks'kigj [vkbZ0,y xzkeh.iccyw flg ig= Hksksys flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

17790 vkbz0,yy xzkeh.ingykjh nsoh ifr dUgbz fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1771 vkbz0,yy xzkeh.ldgUrh ifr xksih fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

177 vkbzZ0,y xzkeh.fuhek ig= f'kopju fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1778 vkbz0,y xzkeh.hdju flg ig= jktsUnz flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1774 vkbZ0,y xzkeh.lxkserh ig= dsoyjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1775 vkbz0,y xzkeh.juks'ks ig= eksO 'kkg fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




177 vkbz0,y xzkeh.ld;;we ig=tqEek fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

177 vkbz0,yy xzkeh.lvyh eksO [ksjkrh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

177 vkbz0,yy xzkeh.leksgCcs ig= vyh eksO fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

177 vkbz0,y xzkeh.kflrkjs [kks ig= fy;kdr [kka fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178 vkbz0,y xzkeh.lghjkyky ig= xaxkjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178 vkbz0,y xzkeh.ltSey ig= xksdqy fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178p vkbz0,y xzkeh.leksO vgen ig= uthj vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178 vkbz0,y xzkeh.hlqyseku ig= gQht fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178 vkbZ0,y xzkeh.ftxnh'k ig= uSulq[k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178 vkbzZ0,yy xzkeh.legcwec ig= vgen tku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178 vkbz0,y xzkeh.llyheu iq= vgen tku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178 vkbz0,y xzkeh.lijethr flg iqg= uRFkk flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178 vkbz0,y xzkeh.jukflj ig= tkQj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

178 vkbz0,y xzkeh.lyrkQr ig="kjkQr fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

179 vkbz0,y xzkeh.lt;ekyk ig=/kUuq fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




1791 vkbz0,y xzkeh.iv'kjgQ ig= uUgs 'kkg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

1792 ljdMk [vkbZ0,yy xzkeh.juwj glu ig= ut:nnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1798 vkbz0,yy xzkeh.lbCys glu ig= ut:nnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1794 vkbz0,y xzkeh.lcthjig= c'khj vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1795 vkbz0,y xzkeh.lvyheqgnnhu iq= futkegnnhu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1796 vkbz0,y xzkeh.kfc'kkjr ig= fy;kdr gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

179y vkbz0,y xzkeh.jldhuk ifr Ikfcj gglSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1798 vkbz0,y xzkeh.lxqyke Ikfcj iq= fy;kdr gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1799 vkbz0,)f xzkeh.jv;;qc vyh ig= Ikfcj gqlSu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

180p jkeuxj |vkbZ0,y xzkeh.i[kwopUnz ig=jru flg fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1801 vkbz0,y xzkeh.l larg iq= vkseizdk'k fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

180p vkbZ0,y xzkeh.lvk'kk ig= vrqy dgekj fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1808 vkbz0,yy xzkeh.legsUnz flg ig= xqyQku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1804 vkbzZ0,y xzkeh.lv;;wc ig= [kg'khZn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

1805 vkbz0,yy xzkeh.leksO uch ig= gchc vgen fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




180 vkbz0,yy xzkeh.legcwec ig= [k'khZn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrk

180 vkbZ0,yy xzkeh.lgjhvkse ig= xansyky fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

180 vkbz0,y xzkeh.lys[kjkt iqg= ukudpUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

180 vkbZ0,y xzkeh.jjkefsd'kksj iq= tkudhizlkn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181 vkbZ0,y xzkeh.fHkxokujke ig= ckxjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181 vkbz0,yy xzkeh.legcwc ig= ;wlwQ fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181p vkbz0,y xzkeh.lykyeu ig= uksuhjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181 vkbz0,y xzkeh.jHkxokunkl ig= uRFkq fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181 vkbz0,yy xzkeh.}lQhd iq= vrhdtku fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181 vkbZ0,yy xzkeh.|vO lyeku ig= vQlIj vyh fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181 vkbz0,y xzkeh.lys[kjkt ig= pUnhjke fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181 vkbZ0,y xzkeh.fvksepUn ig= iwjupUn fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181 vkbZ0,y xzkeh.ixaxw ig= tkxu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

181 vkbzZ0,yy xzkeh.|Kkuh ig= tkxu fuOHkwfe 42 0.060 0.040
LoPNrK

182 vkbz0,y xzkeh.ftxnh'k ig= okys fuOHkwfe 42 0.060 0.040

LoPNrK




182 vkbZ0,y xzkeh.jtkxu iq= ys[kjkt fuOHkwfe 1 42 0.060 0.040
LoPNrk

182 vkbz0,y xzkeh.leq[rkj vyh ig= fy;kdr vyh fuOHkwfe 1 42 0.060 0.040
LoPNrK

182 vkbz0,y xzkeh.leksO guhQ ig= vdcj vyh fuOHkwfe 1 42 0.060 0.040
LoPNrK

182 vkbz0,y xzkeh.hizk.klg[k ig= vk'ks fuOHkwfe 1 42 0.060 0.040
LoPNrK

1825 vkbz0,y xzkeh.}fNnnk ig= vyhtku fuOHkwfe 1 42 0.060 0.040
LoPNrK

182 vkbz0,yy xzkeh.juchtku iqg= vyh tku fuOHkwfe 1 42 0.060 0.040
LoPNrK

egkRek xka/kh jk"Vh; xzkeh.k jkstxkj xkjaVh vf/kfu;e Yaeujsxk'2 ds varxZr bfunjk vkokl ch0ih0,y0 Jsf.k;ks a ds ¢

fodkl [k.M & cktigj tuin&
dzd xzke iapk; Hkwfe| dk;kZs ¢ dk;Z dk uke Hkwfe ft oKLrfod ekun.M foRrh;
10 dk uke | Lokfe Js.kh [ykHKkfFkZ dk uke firk@ifr | ijdk;Z vugekfy
dk uke | 'kw:fdk yK[Kr
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UK 1 dk; Zvugekfuvugekfy etnwin
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Y72 k vah
?kel]
@fde
h'%
182 cjgSuh |vkbz0,yf xzkeh.ljlh eksO@jbZI xqyke eksOfuOHkwfe 1 42 1 0.060
LoPNrK
182 vkbz0,yy xzkeh.inku flg Lo:lk flg [ fuOHkwfe 1 42( 1 0.060
LoPNrK
182 vkbz0,yy xzkeh.ldYyw flg dapu flg | fuOHkwfe1 42( 1 0.060
LoPNrK
183 vkbz0,yy xzkeh.ley[kku flg URFkq flg fuOHkwfe 1 42( 1 0.060
LoPNrK
183 vkbz0,y xzkeh.fvkeuk eksO0 vyh| fuOHkwfe1 42 1 0.060
LoPNrK
183p vkbz0,y xzkeh.lek;k nhoku flg| fuOHkwfe 1 42( 1 0.060
LoPNrK
183 vkbZ0,yy xzkeh.fpUnkss uUgs 'kkg fuOHkwfe1 421 1 0.060
LoPNrK
183 vkbz0,y xzkeh.Hlk;jk eq'rkd fuOHkwfe 1 42( 1 0.060
LoPNrK
183p vkbz0,y xzkeh.|fvklek fljkt fuOHkwfe 1 42( 1 0.060

LoPNrK




183p vkbz0,yy xzkeh.ly{e.k flg [kse flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

183y vkbz0,yy xzkeh.lfodze flg fkoiwtu | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1838 vkbz0,y xzkeh.jcyfoUnj ckbZ ohj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1839 vkbZ0,)f xzkeh.flQhdu uUgs fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

184p vkbz0,yy xzkeh.fuUgw ksj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
bVOok LoPNrk

1841 vkbZ0,y xzkeh.hjk/ksyky d"kflg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

184p vkbz0,y xzkeh.igtwj flg ukud flg | fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1848 vkbz0,yy xzkeh.hj{kiky flg ekax flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1844 vkbz0,y xzkeh.fLo.kZ flg fc'ku flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1845 vkbz0,yy xzkeh.llkseiky ksj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

184p vkbz0,yy xzkeh.lgjoa'k flg bUnz flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

184y vkbZ0,y xzkeh.ljTtksckbZ cyohj flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1848 vkbz0,y xzkeh.lgjthr flg cyohjflg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

184P vkbz0,y xzkeh.leathr flg n;ky flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1850 vkbz0,y xzkeh.kd " .kflg izse flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

[kEckjh




1850 vkbz0,y xzkeh.liPpq flg lksch flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

185p vkbz0,yy xzkeh.joh;j flg y{ke.k flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1858 vkbz0,yy xzkeh.llgjs'k flg Hkwi flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1854 vkbz0,y xzkeh.iHkjr flg ofj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

185p vkbz0,y xzkeh.flqgjthr flg ex: flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1856 vkbz0,yy xzkeh.llgjs'k flg jke flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

185) vkbz0,y xzkeh.ltloUr flg uUnjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1858 vkbz0,y xzkeh.jujs'k yPNq flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

185p vkbz0,yy xzkeh.iKku flg Qqy flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

186D vkbZ0,yy xzkeh.| 'kkfUr nsoh eaxw flg | fuOHkwfe1 42 0.060
dsykcUnokjh LoPNrk

1861 vkbz0,yy xzkeh.idcwrjh ey[kku fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

186p vkbZ0,y xzkeh.{lUrks nsoh y{e.k flg [ fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

18638 vkbz0,yy xzkeh.lcYnso flg Hkxoku flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1864 vkbz0,y xzkeh.ljfrike fd'kksjh | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1865 vkbz0,y xzkeh.l/kekZs ckbz izhre flg | fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK




186p vkbz0,y xzkeh.fHkhelsu xksdqy fuOHkwfe 1 42 0.060
uewuk LoPNrK
186} vkbz0,yy xzkeh.leuks nsoh eku flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1868 vkbz0,y xzkeh.lehuk nsoh gjKku fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1869 vkbz0,y xzkeh.flwitiky cqykdh flg fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
187D vkbz0,yy xzkeh.ighjks nsoh pju flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1871 vkbz0,y xzkeh.ld™".kiky ]?2?kw fuOHkwfe 1 42 0.060
ckal[ksMk LoPNrk
187p vkbz0,y xzkeh.ljkefuokl jks'kuyky| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1878 vkbz0,y xzkeh.ljkeiky tljk; fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1874 vkbz0,y xzkeh.leydhr flg cfi;ke flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
187p vkbZ0,y xzkeh.ixksiky flg lgesjh fuOHkwfe 1 42 0.060
cSr[ksMh LOPNrK
1876 vkbz0,yy xzkeh.llkseiky xaxkjke | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
187y vkbZ0,yy xzkeh.feqUuh nsoh usdiky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK flg
1878 vkbz0,y xzkeh.lizse flg Hkqgdu flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
187Pp vkbz0,y xzkeh.llgjs'k Bdqgjh flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
188D vkbz0,y xzkeh.l/keZsUnz flg usdiky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK flg




1881 vkbz0,y xzkeh.liliw flg jkeLo:i fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

188p vkbz0,yy xzkeh.hfd'ku flg cyh flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1888 vkbz0,y xzkeh.}:iky flg Qwy flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1884 vkbz0,yy xzkeh.lvejflg eksgu flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1885 vkbz0,y xzkeh.lghjk flg dgoj ISu | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

188p vkbz0,y xzkeh.il;kjsyky flg lkseiky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK flg

188y vkbz0,yf xzkeh.§ 'kh'kiky cqf) fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1888 vkbz0,y xzkeh.jtxnh'k tkxu flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1889 vkbz0,yy xzkeh.lgalk flg ke flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

189D vkbzZ0,y xzkeh.fegs'kiky dYyqflg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1891 vkbz0,yy xzkeh.imn;ohj URFkq flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

189p vkbZ0,y xzkeh.ljktsUnz flg jkeflg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1898 vkbz0,yy xzkeh.iKku flg izse flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1894 vkbz0,y xzkeh.ly{ke.k flg tkxu flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

189b vkbz0,y xzkeh.lizrki flg Hkoku fld fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




1896 vkbz0,y xzkeh.flIriky flg jkeLo:i fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk
189y vkbz0,y xzkeh.liliw flg dgoj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1898 vkbz0,yy xzkeh.ly{eh nsoh jkepju fuOHkwfe 1 42 0.060
Hkhdeigjh LOPNrK
189p vkbZ0,y xzkeh.ffot; iky jkeLo:i fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1900 vkbz0,y xzkeh.ljru flg izhre flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1901 vkbz0,yy xzkeh.ffouksn jkeQy fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
190p vkbz0,yy xzkeh.lcYnso flg iky flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1908 vkbz0,yy xzkeh.llg[knso flg nyhi flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1904 vkbz0,y xzkeh.jjktdgek] tlohUn;j fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK flg
1905 vkbz0,yy xzkeh.lekyrh nsoh djrkj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
190b vkbz0,y xzkeh.jefgiky vej flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
190y vkbzZ0,yy xzkeh.|cUr flg /keZ flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
1908 vkbz0,yy xzkeh.ldgyohj flg j.kohj flg | fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1909 vkbz0,y xzkeh.|/keZohj ykyflg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
191D vkbz0,y xzkeh.lhtks/kk flg jk/ks";ke | fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




1911 vkbz0,y xzkeh.lfot; t;ohj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

191p vkbz0,y xzkeh.lxqgjeq[k jkeHkjksls fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1918 vkbz0,yy xzkeh.legsUnz flg fc'ku flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1914 vkbz0,yy xzkeh.lcts'k vkseiky | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

191b vkbz0,yy xzkeh.igksrh flg yk[ku flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1916 vkbz0,yy xzkeh.leaxks nsoh deZ flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

191y vkbz0,y xzkeh.hfd'ku flg thou flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1918 vkbz0,yy xzkeh.joh;j flg izhre flg | fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

191 vkbz0,y xzkeh.liiiq flg xksiky flg| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1920 vkbZ0,y xzkeh.|txr flg izse flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

19211 vkbz0,y xzkeh.kgksjhyky y{ke.k flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

192p vkbZ0,y xzkeh.lj.kthr flg xqgjest flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1928 vkbz0,yy xzkeh.ickcw flg lUny flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1924 vkbz0,y xzkeh.}Iriky flg iwju flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

192b vkbz0,y xzkeh.lpjuthr n'kZu flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




192b vkbz0,y xzkeh.ixjcpu flg txr flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk
192y vkbz0,yy xzkeh.llqysUnj flg j?kwohj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1928 vkbz0,y xzkeh.ixqjizhr flg xqjcD[k | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK flg
1929 vkbz0,yy xzkeh.fvuwi flg rqylh flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
193D vkbZ0,y xzkeh.lkxksiky flg thou flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
1931 vkbz0,yy xzkeh.lexy flg dgoj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
193p vkbz0,yy xzkeh.lekyorh vksedkj | fuOHkwfe1 42 0.060
egksyhtxay LoPNrk
1938 vkbz0,yy xzkeh.lex: dYyq flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
1934 vkbz0,y xzkeh.}[fNUnj dkSj [ktku flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
193p vkbZ0,y xzkeh.|jkeflg psrike fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
193p vkbz0,yy xzkeh.jjktsUnz flg tloUr fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK flg
193) vkbzZ0,y xzkeh.|lqcju flg xqjc['k fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK flg
1938 vkbz0,y xzkeh.lyPNq flg nsoh flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
193p vkbz0,y xzkeh.|jkds'k jkefd'kksj| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
1940 vkbz0,y xzkeh.fxgjnsok ckbz ekyk flg | fuOHkwfe1 42 0.060

LoPNrK




1941 vkbz0,y xzkeh.ld'ehj flg vtZwu flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrk

194p vkbz0,yy xzkeh.fckcwijke uUnjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1948 vkbz0,y xzkeh.jjktsUnz xtjkt fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1944 vkbz0,y xzkeh.lfvejthr xtjkt fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

194b vkbz0,y xzkeh.jtjuSyflg :csy flg fuOHkwfe 1 42 0.060
gjhigjk LoPNrK

1946 vkbz0,yy xzkeh.icpu flg 'kadj flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

194y vkbz0,y xzkeh.idjuSyflg cXxk flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1948 vkbz0,y xzkeh.ixqgjuke flg cXxk flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1949 vkbz0,yf xzkeh.ljkeflg Bkdqqj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

195D vkbz0,y xzkeh.ixqgjuke flg cpuflg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1951 vkbz0,y xzkeh.}jlrukeflg cXxk flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

195p vkbZ0,y xzkeh.leydhr flg Bkdqqj flg fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1958 vkbz0,y xzkeh.liliq flg djrkj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1954 vkbz0,y xzkeh.fxkssfoUnh dkdhz ukjk;.kflg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1955 vkbz0,y xzkeh.lcq}lks nsoh ekuflg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK




1956 vkbz0,y xzkeh.lek/kgjh eksguflg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrk

195f vkbz0,yy xzkeh.§ 'ksj flg thr flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1958 vkbz0,y xzkeh.llark flg gqdeflg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

195p vkbz0,y xzkeh.lx.ks'kjke HkokuhjKe fuOHkwfe 1 42 0.060
gilku LoPNrK

1960 vkbz0,y xzkeh.leksguflg g:kr fflg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

196[L vkbz0,yy xzkeh.lcYnsoflg d'ehijflg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

196p vkbz0,y xzkeh.insoflg eksguflg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

19638 vkbz0,yy xzkeh.jjktwjke cgkngjjkg fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1964 vkbz0,y xzkeh.ldkUrk izlkn xkslkbZ jke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

196p vkbz0,yy xzkeh.jukjhrk nsoh HkokuhjKe fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1966 vkbz0,yy xzkeh.jtxnh'k pqUuhyky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

196) vkbZ0,y xzkeh.}Iriky flg xksfoUn {lg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1968 vkbz0,yy xzkeh.icYik nsoh nyhijke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

196P vkbz0,y xzkeh.|cphjke /kudjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

197D vkbz0,y xzkeh.lenujke dqojjke fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




1971 vkbz0,y xzkeh.ljkensbz fc'uh fuOHkwfe 1 42 0.060
pdijigj LoPNrK

197p vkbz0,yy xzkeh.leksO okftn eks0 okfgn fuOHkwfe1 42 0.060
ds'kksokyk LoPNrk

1978 vkbz0,y xzkeh.fvki'k;k eksO0 vyh| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1974 vkbZ0,)f xzkeh.fuQhl yrhQ fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1975 vkbz0,y xzkeh.ltkfgn 'kkg mYQr 'kkig fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

197p vkbZ0,)f xzkeh.fedlwn eksO ethn fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

197y vkbz0,yy xzkeh.jvkuUniky j.kohj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1978 vkbZ0,yy xzkeh.jjktdgekj j.-kohj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1979 vkbz0,y xzkeh.fc tyky nqykjhjkg fuOHkwfe 1 42 0.060
[kefj;k LoPNrK

198D vkbz0,yy xzkeh.ljkedyh URFkwjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1981 vkbz0,y xzkeh.leksgu [kpsMwijKe fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

198P vkbZ0,yy xzkeh.lpUnzds'k tike fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

198B vkbz0,y xzkeh.fHkwdu yky ykyk flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1984 vkbz0,y xzkeh.{tkQj vyh eYyw fuOHkwfe 1 42 0.060
Ikulkjk LoPNrK

198b vkbz0,y xzkeh.lvykmnnhu vO IRrk] fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




1986 vkbz0,y xzkeh.ltkfgn v0 ethn | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrk

198y vkbZ0,)f xzkeh.jrQlhj jQhd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1988 vkbz0,y xzkeh.lggLu tgkW vuoj vyh | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

198p vkbz0,yy xzkeh.i[kyhy clhj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen

1990 vkbz0,y xzkeh.ltkfd] eYyw fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

1991 vkbz0,yy xzkeh.legcwc eqLrkd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

199p vkbz0,y xzkeh.ltfey dkne gql$ufuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1998 vkbz0,y xzkeh.juthj vgen v0 ofgn | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1994 vkbz0,y xzkeh.lcUus [kka vgen vyh| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

199bH vkbz0,yy xzkeh.fuch vgen fdQk;r fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vyh

1996 vkbz0,yy xzkeh.leksO jQh I;)kjseqYyk fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

199uunigjujdk\vkbZ0.,y  xzkeh.jujs'k dgekj jkepju fuOHkwfe 1 42 0.060

Kk LoPNrK

1998 vkbz0,y xzkeh.lpEik nsoh fgeer flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

1999 vkbz0,y xzkeh.l/ku';ke ghjk yky | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

200D vkbz0,yy xzkeh.jvehj gqglSu vyh gqlSu fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




200Q vkbz0,y xzkeh.h;knjke xtjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

200p vkbz0,yy xzkeh.lt; eka nsoh jkeukjk;.{ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2008 vkbz0,y xzkeh.jvklj vyh vO uch fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2004 vkbz0,y xzkeh.lfcyfd'k bfEr;kt fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

200p vkbz0,y xzkeh.fvdcj [kku Qqtw [kka fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

200p vkbz0,y xzkeh.jvQlj vyh vCnqy [kkafuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

200y vkbz0,y xzkeh.junhe fljkt fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2008 vkbz0,y xzkeh.jujs'k j?kqohj fuOHkwfe 1 42 0.060
cSfj;knksyr LoPNrK

200p vkbz0,y xzkeh.lvej flg yYyq flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

201D vkbz0,yy xzkeh.ixqgjehr flg exy flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2011 vkbz0,yy xzkeh.llqqD[kw nksyk flg[ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

201p vkbz0,y xzkeh.idju ukSor fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2018 vkbz0,y xzkeh.legs'k izlknh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2014 vkbZ0,yy xzkeh.fHkksyk fo'okl filkisUnz UkFsOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

201 vkbz0,y xzkeh.llat; gksjhyky| fuOHkwfe1 42 0.060

LoPNrK




201p vkbz0,yy xzkeh.legsUnz flg fcgkjh flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrk

201y vkbz0,yy xzkeh.fvkseizdk'k jkeizlkn fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2018 vkbz0,y xzkeh.ligjiky jkelgk; fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2019 vkbz0,yy xzkeh.leathr dksj fNunjiky | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK flg

202D vkbz0,y xzkeh.llarjke ckydjke | fuOHkwfe1 42 0.060

eqfM;kdyk LoPNrK

2021 vkbz0,y xzkeh.liky flg lg[knso fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

202p vkbz0,y xzkeh.}lQnj vyh vQlj vyh | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2028 vkbz0,y xzkeh.jtukc vyh NksVs fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2024 vkbz0,yy xzkeh.leqgtfLle rksQhd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

202pb vkbZ0,yy xzkeh.leksO vyh VUOK] fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK gqlSu

2026 vkbz0,y xzkeh.jukflj 'kes'ksj | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK vyh

202) vkbzZ0,y xzkeh.llyhe [kka tfey [kka [ fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2028 vkbz0,y xzkeh.juQhl gQht fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

202p vkbz0,yy xzkeh.fegcwc tgkW edlwnu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2030 vkbz0,y xzkeh.§ 'kjkQr Qdhj ekspD fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




2031 vkbz0,y xzkeh.ljghl elhrk fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

203p vkbZ0,)f xzkeh.|QjtUn eksO0 vgep fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2038 vkbz0,yy xzkeh.lgQk:[k Hkksyk [ fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2034 vkbz0,yy xzkeh.fldhuk 'kCchj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

203p vkbz0,y xzkeh.fvdhy 'kksdhu | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

203p vkbz0,yy xzkeh.}jQh vgen uUgw fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

203) vkbz0,y xzkeh.lvPNu [kka cTtu [kka] fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2038 vkbz0,yy xzkeh.lbczkghe gcheqYyk fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2039 vkbz0,yy xzkeh.lpUnzorh jkds'k fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

204D vkbZ0,y xzkeh.|/keZohj jsorh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2041 vkbz0,y xzkeh.Hlriky n;kjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

204p vkbz0,yy xzkeh.fHkwjk Innhd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2048 vkbz0,y xzkeh.i[kq'kugek Innhd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2044 vkbz0,y xzkeh.| 'kkg tgkW vQljvyh | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2045 vkbz0,y xzkeh.ljghl dkys fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




204 vkbz0,yy xzkeh.{b'r;kd I;kjs fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

204 vkbz0,yy xzkeh.jvdhy [kka vehj [kka| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

204 vkbz0,yy xzkeh.fldhy pkan 'kkg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

204 vkbz0,yy xzkeh.fckcw NgVVu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

205 vkbz0,y xzkeh.§ 'kks'khy vyh cthj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

205 vkbz0,yy xzkeh.leksO vgen jksud 'kkg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

205p vkbz0,yy xzkeh.juUgs bLekbzZy| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

205 vkbz0,yy xzkeh.lvyh vgen 'kCchj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

205 vkbZ0,yy xzkeh.jtekygnnhu vthegnnhu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

205p vkbzZ0,yy xzkeh.|vdje egewn fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

205 vkbz0,yy xzkeh.jvuhl gchce fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

205 vkbZ0,y xzkeh.ltkfd] vehjc['k | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

205 vkbz0,yy xzkeh.leksO gqlSu vehj ggqlSu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

205 vkbz0,yy xzkeh.[NgqUuw bekeh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

206 vkbz0,yy xzkeh.jrlCcqj vyh U;kt fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen




2061 vkbz0,y xzkeh.fxaxkjke ofj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

206p vkbz0,y xzkeh.jujs'kpUnz 'kekz xksfoUnjlil fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK 'kekz

2068 vkbz0,yy xzkeh.lenu flg uks flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2064 vkbz0,y xzkeh.llkfcj c'khj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen

2065 vkbz0,yy xzkeh.ltghj vgen c'khj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen

206p vkbz0,y xzkeh.§fQjkts 'kkg dej [kk fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

206} vkbz0,yy xzkeh.fldhy vgen vyh| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2068 vkbz0,yy xzkeh.ibnjh'k uUgs fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

206p vkbz0,y xzkeh.} 'ke'kkn fnynk| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2079 vkbz0,yy xzkeh.leqUuk bLekbZy| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2071 vkbz0,yy xzkeh.jv;;wc vyh I[kkor fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

207p vkbZ0,yy xzkeh.lequCcj cqu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2078 vkbz0,yy xzkeh.juch glu ihjc['k fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2074 vkbzZ0,y xzkeh.frLohj vgen gksf'k;kjkl  fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

207ph vkbz0,y xzkeh.irlyhe cUus fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




2076 vkbz0,y xzkeh.lizrki flg t;jke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

207y vkbz0,yy xzkeh.leqds'k cBBgyky| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2078 vkbZ0,yf xzkeh.fxksjh NksVs fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

207p vkbz0,yy xzkeh.juokc vyh 'ke'kgnnhufuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

208D vkbz0,y xzkeh.jvfuy pyLrhu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2081 vkbz0,yy xzkeh.juks'ks xqyhlu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

208p vkbz0,y xzkeh.julhe egewn fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2088 vkbz0,y xzkeh.lkfu;ker vyh cyh eks0O| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2084 vkbz0,y xzkeh.ixksMfou tkslQ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

208p vkbZ0,y xzkeh.feksO IbZn NqUuw | fuOHkwfe1l 42 0.060
LoPNrK

208p vkbz0,y xzkeh.hjktdggek] Isok flg fuOHkwfe 1 42 0.060
gthjk LoPNrK

208y vkbZ0,y xzkeh.fleqUuk flg rksrkjke | fuOHkwfe1 42 0.060
fodzeiqj LOPNI’k

2088 vkbz0,y xzkeh.ljfo flg Qqy flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2089 vkbz0,y xzkeh.fpUnzorh rqykjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

209D vkbz0,yy xzkeh.jcCyw flg ckcwike | fuOHkwfe1 42 0.060

LoPNrK




2001 vkbz0,y xzkeh.ljktw flg nsoh 'kkd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

209p vkbz0,y xzkeh.INksVs jke gksjke fuOHkwfe 1 42 0.060
f'koigjh LoPNrK

2098 vkbz0,y xzkeh.lfxksiky eku flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2094 vkbz0,yy xzkeh.i/;ku flg pqUuhyky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

209pb vkbz0,y xzkeh.iMkssjhyky vkaxuykyl fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2096 vkbz0,y xzkeh.in;ky flg tkxu flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

209y vkbz0,y xzkeh.ixqgjuke flg eaxy flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2098 vkbz0,yy xzkeh.§ 'kkfUr nsoh ghjk flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

209p vkbz0,y xzkeh.llgjs'k Hkgoku flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

210D vkbZ0,y xzkeh.llgjs'k xksiky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2101 vkbz0,y xzkeh.jujsfu;k pqUuhyky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

210p vkbzZ0,yf xzkeh.|iwju flg djrkj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
jEiqjkdkth LoPNrK

2108 vkbz0,yy xzkeh.In'kZu flg nhoku flg| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2104 vkbz0,y xzkeh.|djrkj flg ekyk flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

210 vkbz0,y xzkeh.llgPPkk flg lgunj flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




210p vkbz0,y xzkeh.ldeyk bZ'ojh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk
210y vkbz0,yy xzkeh.}fNUnj dks;j eydhr fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK flg
2108 vkbz0,yy xzkeh.lizseflg Bkdqj flg| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2109 vkbz0,yy xzkeh.jtxhj flg xgjnRr flg fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
211D vkbz0,y xzkeh.ifd'kuflg n;ky flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2111 vkbz0,y xzkeh.fiflxkjk flg fugky flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
211p vkbz0,y xzkeh.}fNUn;j flg nyhi flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2118 vkbz0,yy xzkeh.Rys[kjkt jkepju fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2114 vkbz0,y xzkeh.jtgcsnk XQQK] fuOHkwfe 1 42 0.060
x.ks'kigj LOPNrK
211b vkbZ0,y xzkeh.ljlhru fennu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2116 vkbz0,y xzkeh.§ 'kkfUr vkseizdk'’k fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
211y vkbZ0,y xzkeh.{xqgjopu coUrike | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2118 vkbz0,y xzkeh.}jkf'kn uUgs 'kkg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
211P vkbz0,y xzkeh.| 'kfdj gkfen fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2120 vkbz0,y xzkeh.§lQnj vyh eks0 vyh| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK




21211 vkbz0,y xzkeh.ltkfgn tqEek fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

212p vkbz0,y xzkeh.} 'kkfgn uUgs 'kkg fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2128 vkbz0,y xzkeh.ljghl fNnnu 'kKg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2124 vkbz0,y xzkeh.leqtQQ)j jger 'kkg | fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2125 vkbz0,yy xzkeh.krlOoj vyh Hkwijk fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

212p vkbz0,y xzkeh.lgjhjke Hkksyk jke fuOHkwfe 1 42 0.060
VkaMkvkte LoPNrk

212y vkbz0,y xzkeh.ltkfo=h lgjtiky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2128 vkbz0,yy xzkeh.leqU'kh fd'kksjh flg fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2129 vkbz0,y xzkeh.In;kjke jkeizlkn | fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

213p vkbZ0,y xzkeh.lcUrks dks;j xqjuke flg fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2131 vkbz0,y xzkeh.leqds'k ljcw fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

213p vkbzZ0,yy xzkeh.leqUuk psrike fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2138 vkbz0,y xzkeh.fvkseizdk'k jkefsd'kksj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2134 vkbZ0,y xzkeh.ldjuSy flg yky flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

213p vkbz0,y xzkeh.lizdk'k jk/ks";ke | fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




213p vkbz0,y xzkeh.fHkxokunkl jkeLo:i fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

213 vkbz0,y xzkeh.lhgjiky cpu flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2138 vkbz0,yy xzkeh.§ 'kQhd cUus fuOHkwfe 1 42 0.060
HkOokuxyK LoPNrk

213p vkbZ0,y xzkeh.}ITtu flg >.Mk flg [ fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

21490 vkbz0,y xzkeh.flqgjthr flg Bkdqj flg| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2141 vkbz0,y xzkeh.hjgklr VO jgeku | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

214p vkbz0,yy xzkeh.ixksfoUn xkss[kyk| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2148 vkbZ0,y xzkeh.jtkQj vyh vO uch fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2144 vkbz0,y xzkeh.lxqgjnhi flg Hkxr flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060
jkeuxj LoPNrK

2145 vkbZ0,yy xzkeh.ljesk flg@NksVs psrjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

214p vkbz0,yy xzkeh.imLeku vyhtku fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

214y vkbz0,y xzkeh.ltkfgn vyh cgknfj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2148 vkbz0,yy xzkeh.fjru jkepju fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2149 vkbzZ0,y xzkeh.lohjsUnz flg uugs fuOHkwfe 1 42 0.060
lidMk LoPNrK

215D vkbz0,y xzkeh.ljke flg n;kjke fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




2150 vkbz0,yy xzkeh.ldyqok mQZ vkseizdk'k eqU'kh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk
215p vkbz0,y xzkeh.flw[kk eqU'kh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2158 vkbz0,y xzkeh.fvkseizdk'k lqUnj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2154 vkbZ0,yy xzkeh.ixqyke lkfc] bykgh c['k fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2155 vkbz0,y xzkeh.l/keZsUnz flg yYyq fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
215p vkbZ0,)f xzkeh.ljkdss'k ;knjke fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
215f vkbz0,y xzkeh.l/keZ flg eqdUnh | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2158 vkbz0,yy xzkeh.leqds'k rstike fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
215p vkbZ0,y xzkeh.ltfey vgen ulhj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen
2169 vkbz0,y xzkeh.ld;;we gqlSu tgEek fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
216[L vkbz0,yy xzkeh.jv'kksd jjekuUn [ fuOHkwfe 1 42 0.060
xqelkuh LOPNrK
216p vkbz0,y xzkeh.ldfiy ewypUn | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2168 vkbz0,y xzkeh.jlgHkk"k clUr fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK e.My
2164 vkbz0,yy xzkeh.ljktsUnz ije flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
216p vkbZ0,y xzkeh.fxksfoUne.My clUr fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK e.My




2166 vkbz0,y xzkeh.lfojsUnz flg mn;ohj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK flg

216y vkbz0,yy xzkeh.§ 'kkfgn gqlSu brokjh fuOHkwfe 1 42 0.060

dukSijk LoPNrK

2168 vkbz0,y xzkeh.jvthr flg [kupUn fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2169 vkbz0,yy xzkeh.jokftn gqlSu lkfcj gqlSp fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

217D vkbz0,yy xzkeh.jtc:nnhu vQlj vyh | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2171 vkbz0,yy xzkeh.legfLye 'kQhd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen

217p vkbz0,y xzkeh.}fQjklr vyh utkdr fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vyh

2178 vkbZ0,)f xzkeh.}v;;wc fldUnj fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2174 vkbz0,yy xzkeh.jvyhtku fldUn;j fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

217pH vkbz0,yy xzkeh.fuch vgen fu;kt fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK vgen

217p vkbz0,yy xzkeh.§ 'kdhy vgen tfey fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen

217y vkbz0,y xzkeh.fvkfjQ vcO jc fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2178 vkbz0,y xzkeh.ltyhl NksVs fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

217 vkbz0,y xzkeh.ltkfd] fgnk;r fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK gqlSu

2180 vkbz0,y xzkeh.fva'kq xqlrk dikjke fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




218[L vkbz0,y xzkeh.ld iky jkeizlkn | fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

218p vkbZ0,yy xzkeh.juQhl vyh tku fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2188 vkbz0,y xzkeh.jutkdr vyh vyh gqlSt fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2184 vkbz0,y xzkeh.§ 'kgknr vyh ?klhVk fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

218p vkbz0,yy xzkeh.ignhlu uDlIs vyh| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

218b vkbz0,yy xzkeh.l[kg'khZn uch [kka | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

218y vkbz0,y xzkeh.kfny'kkn QS;kt gglSduOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2188 vkbz0,y xzkeh.} 'kehe lgdwvk fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

218p vkbz0,y xzkeh.jvcjk] vgen uchl fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

219p vkbzZ0,yy xzkeh.jut:y v'kQkd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2191 vkbz0,yy xzkeh.julhe tgkW tyhy fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen

219p vkbZ0,)f xzkeh.l;klhu fNnnk fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2198 vkbz0,yy xzkeh.jedlwn vkye egcwce fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2194 vkbz0,y xzkeh.lvgen 'kkg gche 'kkg fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2195 vkbz0,y xzkeh.}fNnnk uthj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen




219p vkbz0,y xzkeh.kfljkt vyh NksVs fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk
219y vkbz0,yy xzkeh.frqykjke [kwch fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2198 vkbz0,y xzkeh.| 'kihQ jghl fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen
2199 vkbz0,yy xzkeh.i[kyhy NksVs fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
220D vkbz0,y xzkeh.ixqyke tkQj 'kQh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2201 vkbZ0,)f xzkeh.fuCcw fu;ker fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK 'kkg
220 vkbz0,yy xzkeh.kjghl vgen fu;ker fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK 'kkg
2208 vkbz0,y xzkeh.juUgs vYyu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2204 vkbz0,yy xzkeh.leqUuk NqUuw [ fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
220pb vkbz0,yy xzkeh.lvyh eksO yky eksO| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2206 vkbz0,y xzkeh.ly{ke.k lksguyky | fuOHkwfe 1 42 0.060
tXUUKFKigj LoPNrk
220y vkbz0,y xzkeh.|[kg'khZn vuhl fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2208 vkbz0,yy xzkeh.lQbzZe NksVS fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
220 vkbZ0,yy xzkeh.fubzZe NksVS fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2210 vkbz0,y xzkeh.lvej flg gjuke flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

xkscjk




2211 vkbz0,y xzkeh.ljktw flg tksxsUnz flguOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk
221p vkbz0,y xzkeh.ljthrks ckbz fNUnk flg fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2218 vkbz0,y xzkeh.lik'kks dksj QkStk flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2214 vkbz0,yy xzkeh.ixgjest flg gjuke flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2215 vkbz0,y xzkeh.lijethr flg tksxsUnz| flJuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
221p vkbz0,y xzkeh.ldqg'kky flg nRrkj flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
221y vkbz0,y xzkeh.ixqg:nsok ckbz njokjk flg| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2218 vkbZ0,y xzkeh.ljks'kuyky njokjk flg[ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2219 vkbz0,y xzkeh.ljthrks ckbZ lgjSu flg [ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
222D vkbz0,yy xzkeh.l[kg'khzZn IQnj 'kkg | fuOHkwfe 1 42 0.060
cktigjxkWo LoPNrK
2221 vkbz0,yy xzkeh.jutj vyh 'kkg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK eksgEen
222p vkbz0,y xzkeh.leksO 'kdhy eqLrkd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2228 vkbz0,y xzkeh.ljt;nso /ku flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2224 vkbz0,y xzkeh.ljghl vgen feBBw 'kkg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
222b vkbz0,y xzkeh.§ 'kkfd] elhrk fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




2226 vkbz0,yy xzkeh.icyohj flg fpjathyky| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrk

222y vkbZ0,y xzkeh.ltfey fQnk gql$ufuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2228 vkbz0,y xzkeh.leksO jQh I'’khn fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

222p vkbz0,yy xzkeh.juktek vlye fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2230 vkbz0,yy xzkeh.ljger vyh vgen vyh| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2231 vkbz0,y xzkeh.jutkdr gqglSu vk'kd gqlsufuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

223P vkbz0,yy xzkeh.lgkfen vyh 'kksdr fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vyh

2233 vkbz0,yy xzkeh.jvO oghn vO ethn fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2234 vkbz0,y xzkeh.jv[krj vyh tqEek fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

223b vkbZ0,y xzkeh.lvojkj gqlSu euQqy fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

223p vkbz0,y xzkeh.jQkfrek csxe uQnhl fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK vgen

223f vkbZ0,yy xzkeh.lvCnqy lyke vCnqy fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK jTtkd

2238 vkbz0,yy xzkeh.}jQh vgen dYyu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2239 vkbz0,y xzkeh.lgjsUnz flg Hktu flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

224D vkbz0,yy xzkeh.j?klhVk Qdhjk fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




2241 vkbz0,y xzkeh.fHktu flg /ku flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

224p vkbz0,yy xzkeh.juUgs x1QK] fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2248 vkbz0,y xzkeh.§ 'kjkQr vyh vQlj vyh | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2244 vkbZ0,yy xzkeh.ljbZl vgen Innhd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2245 vkbz0,y xzkeh.flyhe cqju fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2246 vkbz0,y xzkeh.llg[kpSu ckcwjke | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

224y vkbz0,yf xzkeh.juwj ckuks eksOtku | fuOHkwfe1 42 0.060
egs'k|qjk LoPNrk

2248 vkbz0,yy xzkeh.jQk:[k rksQhd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

224p vkbz0,yy xzkeh.lljcjh ckew glu| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2250 vkbz0,yy xzkeh.fiwju jkexksiky| fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2251 vkbz0,y xzkeh.} 'ke'kgnnhu Hkksyk [ fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

225p vkbZ0,y xzkeh.{lbZn gqlSu vehj gqlSu fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2258 vkbz0,y xzkeh.jvuhrk eqds'k fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2254 vkbz0,y xzkeh.l/keZzZiky flg Hkwik flg| fuOHkwfe1 42 0.060
jruigjk LoPNrK

225h vkbz0,y xzkeh.fohjokyk vts; iky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK




225p vkbz0,y xzkeh.liligjke jkedgekj | fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk

225y vkbZ0,yy xzkeh.lizhre flg lknk flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2258 vkbz0,y xzkeh.IN=iky mny fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2259 vkbz0,y xzkeh.lfujatu flg jkeyky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

226D vkbz0,y xzkeh.flukru gsepUnz| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2261 vkbz0,y xzkeh.lfujatu flg fd'ku flg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

226p vkbz0,yy xzkeh.leqUuh nsoh Jktiky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2268 vkbz0,yy xzkeh.fifc'ku yhyk/kj fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2264 vkbz0,yy xzkeh.}?klhVk [ksjkrh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2265 vkbZ0,yy xzkeh.|beku'kkg vixj vyh | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

226p vkbz0,y xzkeh.Hjk/ks Hkksys | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

226} vkbZ0,y xzkeh.lifjey gjhiFk fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

2268 vkbz0,y xzkeh.fxaxkjke ys[kjkt fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK

226 vkbz0,y xzkeh.fpUnzorh jkedgekj | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK

2270 vkbz0,y xzkeh.juxhuk jktcyh fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




2271 vkbz0,y xzkeh.lkgjthr pjunkl fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk
227 vkbz0,y xzkeh.llgdgek] viuy fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK e.My
2278 vkbz0,y xzkeh.if'kojkt ckn'kkg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2274 vkbz0,y xzkeh.ldju flg ckn'kkg | fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
227h vkbz0,y xzkeh.lizhre flg fodze flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2276 vkbz0,yy xzkeh.lenujke I;kjsjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
227y vkbz0,y xzkeh.kxqgykc flg jes'’k flg | fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2278 vkbz0,yy xzkeh.lbUnziky jathr fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2279 vkbz0,yf xzkeh.lcyohj lksnku fuOHkwfe 1 42 0.060
jEigjk'kkdj LoPNrK
228D vkbz0,yy xzkeh.fjkeckcw jktkjke fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
228|1 vkbz0,y xzkeh.lfuye deythr fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
228p vkbz0,y xzkeh.fv[kykd vYrkQ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2288 vkbz0,yy xzkeh.ldey flg NksVsyky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2284 vkbZ0,yy xzkeh.lckcw vO vtht fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2285 vkbz0,yy xzkeh.lczgEeorh IgHKK"k lkxjfuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




228p vkbz0,y xzkeh.fv[kykd egLrkd fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrk
228y vkbz0,y xzkeh.ljke vorkj tksgjh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2288 vkbz0,y xzkeh.ldkyw fe/kzk ukjk;.k fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK fe/lkkz
228p vkbz0,yy xzkeh.fJhjke gjh'kpUnz fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2290 vkbz0,y xzkeh.llejiky tksgjh fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2291 vkbz0,yy xzkeh.leksO gqlSu vYrkQ fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
229p vkbz0,y xzkeh.§ 'kkg tgkW tgw;j fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2298 vkbz0,yy xzkeh.fckcwjke gjn;ky fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2294 vkbz0,y xzkeh.lfutkegnnhu tqEek fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
229b vkbZ0,y xzkeh.|fxqgjehr flg dslj flg fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
2296 vkbz0,yy xzkeh.ighjk flg eksrh flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
229y vkbZ0,y xzkeh.| ';keyky fiD[kh flg| fuOHkwfe1 42 0.060
LoPNrK
2298 vkbz0,yy xzkeh.irk:Q dkfle fuOHkwfe 1 42 0.060
LoPNrK
229p vkbz0,yy xzkeh.lfeUnksckbz ljthr flg fuOHkwfe 1 42 0.060
jtigjk u0 2 LoPNrK
230D vkbz0,y xzkeh.hjk/ks";ke rqylhjke [ fuOHkwfe 1 42 0.060

LoPNrK




2301 vkbz0,yf xzkeh.fvej nsoh c'tyky fuOHkwfe 1 421 1 0.060
LoPNrk
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230keuxj thO |ck< fu;aslkijt ds ?kj | Iruke ds ?kj rd ty fudklh gsrq ukyk [IkO Hkwfeé 1500 eh 600 1 93600 150
[kgnku dk;Z
2303 thO esu jksM Is vkRekjke ds [ksr ds ikl oeuk unh ds [IkO Hkwfe¢ 125eh| 400 1 62400 150
gsrq fifpx dk;Z
2304 thO rkijkpUnz ds [ksr Is yscMk unh rd ty fudklh gsrq {IkO Hkwfe¢ 100 eh| 400 1 624090 150
[kgnku dk;Z
2305 dMk thO |ck< fu;agéquoj ds ?Kj Is ihyk[kkj un rd ty fudklh gsrq ukyk{lkO Hkwf¢ 1000 eh 500 1 78000 150
o IQkbz dk;z
2306 thO izxV flg ds [ksr Is vgen glu ds [ksr] ihyk[kkj unh jIkO Hkwfe¢ 1200 eh 600 1 936Q0 150
ukyk dh 1QkbZ [kgnku dk;Z
230/fkethouig] thO |ck< fu;aglko.kZ flg ds [ksr rd ty fudklh gsrq ukyk [kgnku IQKaHKnZe 1200 eh 600 1 93600 150
2308 thO iky flg ds [ksr Is v'kksd iBkfu;k ds QkeZ rd ubzZ}|IkO Hkwfe¢ 1200 eh 600 1 93600 150
vksj ukyk [kgnku dk;Z




2309 thO izse flg ds [ksr Is nqYgs glu ds [ksr rd ubZ;k unhlkO Hkwfe 1100 eh 50 780¢ 150
ukyk [kgnku o IQkbZ dk;Z

2310 thO 'kfDr flg iBkfu;k ds QkeZ ds ikl HkwdVko jksduglkO Hkwfe 100 eh| 40 624( 150
d;z

23111 thO iBkfu;k QkzZeZ ds ikl igfy;k ds dVko jksdus gsrq fikixHlkaAe 100 eh| 40 624( 150

231 thO txnh'k iBkfu;k ds [ksr ij ukyk Is gks jgs dVko dks|lkO Hkwfe¢ 100 eh| 40 624( 150
gqrq fifpx dk;Z

231Bkoigjh thO |ck< fu;agfkoigjh xzke Is vkxs csfj;ks jksM ij unh ds fdukjqlkO Hkwfe¢ 120 eh| 40 624( 150
?Kj Is ysdj ijekuun ds ?kj ds vkxs fifpx dk;Z

2314 thO cSfj;k jksM Is izek vk;Z ds ?Kj Is ysdj jsyos ykbZ|IkO Hkwf¢ 1000 eh 50 780( 150
ty fudklh gsrq ukyk IgQkbZ dk;Z

2318Eigjkdkth thO |ck< fu;agkynhi flg ds [ksr Is djrkj flg ds [ksr rd cksj unh ij |IkO Hkwfe¢ 100 eh| 50 780¢ 150
fifpx [kgnku dk;Z

2316 thO cyohj flg ds [kr Is nyhi flg ds [ksr es fifpx d;Z kO Hkwfe 100 eh| 40 624( 150

231jeqgfM;kdyk | thO |ck< fu;agtkvxuw ds [ksr Is cMs ihj Ikgc ds etkj rd fifpx dk;Z1k0 Hkwfe 200 eh| 50 780¢ 150

2318 thO xUns ukys ds nksuks vksj fifpx d;Z kO Hkwfe 125 eh| 40 624( 150

2319 thO rsyhigjk ekbzuj dh 1IQkbZ dss'kksoyk dh ljgn Is glkO Hkwfe¢ 1000 eh 60 936( 150
rd ukyk [kgnku dk;Z

2320 thO /keZiky caly ds ?kj Is etkj rd ty fudklh gsrq IQkb4lk0 Hkwf¢ 900 eh| 50 780¢ 150
[kgnku dk;Z

23211 thO IgjsUnz 'kekZ ds [ksr Is IsUV esjh vLirky rd ty fuqlkO Hkwfe¢ 900 eh| 50 780(¢ 150
ukyk [gknku dk;Z

232p thO fnyhi pUnz 'kekZ ds ?kj Is lat; caly ds ?kj dh vks|lkO Hkwfg¢ 1000 ely 60 936( 150
fudklh gsrq ukyk [kgnku dk;Z

2323 thO d™.k vorkj ds ?kj nksuks IkbZzMks dh ty fudklh g{lkO Hkwfe¢ 800 eh| 60 936( 150
IQkbZ [kgnku dk;Z

2324 thO :qlgQ dh <ky Is xUns ukys dh ty fudklh gsrq ukyjlkO Hkwf¢ 800 eh| 50 780¢ 150

IQbZ dk;Z




2328luksjh thO [ck< fu;a=kke/kkjh Lvksu dzs'kj Is NksbZ ekxZ rd ty fudklh{lkO Hkwf¢ 1000 eh 50 780( 150
[kgnku dk;Z

2326 thO NksbZ ekxZ Is HkVVs okys VsMh igfy;k rd ukyk|[kQqrikndk; Z800 eh| 40 624( 150

2327 thO NksVs gkth ds ?kj Is Hkwijk ds [ksr rd ukyk [kgnklk@lkikwf¢é 800 eh| 50 780¢ 150

232yadwijk thO |ck< fu;aggaljkt ds [ksr Is ljdMh Ihek rd ukyk [kgnku dk;Z |IkO Hkwfe 150 eh| 40 624( 150

23209 thO galjkt ds [ksr Is jEigjkdkth Ihek rd ukyk [kgnku dKtkD Hkwfe 100 eh| 50 780¢ 150

233egs'kigjk thO |ck< fu;ag3&fUnj dh /keZ'kkyk | unh rd ukyk [gknku dk;Z  |IkO Hkwfe¢ 900 eh| 50 780¢ 150

2331 thO jkts'k ds ?kj Is ckcwjke ds ?Kj rd ukyk fuekzZ .k dik Hkwf@¢ 100 eh| 50 780d 150

233&kscjk thO |ck< fu;aTésu jksM Is fnyckx flg ds ?kj rd ty fudklh gsrq uk|lkO Hkwfe 200 eh| 60 936( 150
fuekz.k dk;z

233pdjiqj thO |ck< fu;ag¥scMk unh ij HkwdVko jksdus gsrq fifpx dk;Z  |IkO Hkwfe¢ 100 eh| 50 780¢ 150

2334 thO cjgSuh es ubz IMd Is pUnuigjk dh vksj ty fudklh |IkO Hkwfe¢ 150 eh| 30 468( 150
[kgnku dk;Z

233Bkulkjk thO ([ck< fu;a=dsu iqy ds ikl fifpx dk;Z kO Hkwfe¢ 100 eh| 40 624( 150

2336 thO csuhjkeiqj es xqgjnhi vfkn ds ?kjks ds ikl fifpx dk;AkO0 Hkwfe¢ 120 eh| 60 936( 150

2337 thO xqjnhi ds ?kj Is ohj flg ds [ksr rd xMjh ukys dh Ig{lkO Hkwfe¢ 120 eh| 40 624( 150
dk;Z

2338 thO csuhjkeiqj es ohj flg ds [ksr ds ikl fifpx dk;Z kO Hkwfe¢ 250 eh| 50 780(¢ 150

233@jgSuh thO |ck< fu;agégSuh es jkor ds ?kj rd ukyk [kgnku dk;Z kO Hkwfe¢ 800 eh| 60 936( 150

2340 thO ihj eksO ds ?kj Is ;kdwc ds ?kj rd ty fudklh gsrg ylkO Hkwfe 800 eh| 60 936( 150
[kgnku dk;Z

23411 thO cjgSu cqDIkM es guhQ dckMh ds ?kj rd ty fudkl|lkO Hkwfe¢ 900 eh| 50 780(¢ 150
ugkj IQkbz dk;z

234 Sr[ksMh thO [ck< fu;aPkzke cSr[ksMh es pUnu flg ds [ksr ds ikl fifpx dkIKO Hkwf¢ 100 eh| 30 468( 150




2343 thO nkcdk jksM | sbVOok unh rd ty fudklh gsrg ukyk|lkO Hkwfe¢ 900 eh| 60 936( 150
dk;Z

2344kEckjh thO |ck< fu;aTkzke <kdh es igfy;k Is ysdj HkSfl;k QkeZ dh IheklkO Hkwfe 2000 eh 50 780( 150
dk;Z

23456 thO iwju dh igfy;k Is nso flg ds ?kj rd ty fudklh gsrq ylkO Hkwfe¢ 900 eh| 60 936( 150
[kgnku dk;Z

234gelkuh thO |ck< fu;aT%gelkuh es esu jksM Is xko dh vksj IMd ds nksullkO Hkwfe 20eh | 30 468( 150
fuekzZ.k dk;Z

23417 thO xgelkuh es iwjc dh vkcknh es ty fudklh gsrg ukyllkO Hkwfe¢ 100 eh| 60 936( 150
fuekZ.k dk;Z

234djiqj thO |ck< fu;a=djiqj es iky flg ds [ksr rFkk egs'k vkfn ds [ksr ij 1lkO Hkwfe 50eh | 30 468( 150
dk;Z

2349 thO pdjigj es /ku';ke s ?kj Is d’iky ds [ksr rd ty fudklh|lkO Hkwfe¢ 50eh | 30 468( 150
ugj fdukjs fifpx dk;Z

2350 thO jkthouqxj es jkeorh ds ?kj efUnj rd ty fudklh gsrqlkO Hkwfe 250 eh| 50 780¢ 150
[kgnku dk;Z

235¥[kuqij thO |ck< fu;agsiky flg enu flg Vkdqj flg vkfn ds ?kjks ds ikl fifglkO Hkwfe¢ 150 eh| 60 936( 150
dk;Z

235 thO enu ds ?kj Is cSfj;k jksM rd ty fudklh gsrq ukyk [[IkO Hkwfe¢ 900 eh| 50 780¢ 150
dk;Z

2353 thO y[kuigj es jsyos ykbzu rd ty fudklh gsrg ukyk [kqfikO Hikuf¢ 900 eh| 60 936( 150

2354kefj;k thO |ck< fu;ad[kefj;k es lqguhy Mksxj ds [ksr ds ikl fifpx dk;Z  |IkO Hkwfe 140 eh| 60 936( 150

2356 thO ckcwjke ds ?kj Is Hkwduyky ds ?kj rd fifpx dk;Z (IkO Hkwfe¢ 100 eh| 40 624( 150

235ksxhigjk ck< fu;atksxhigjk es ikuh dh Vadh ds ikl Is galjkt ds [ksr{lkO Hkwfe¢ 100 eh| 40 624( 150
rd fifpx dk;Z

2357 jkepUnz ds [ksr ds lkeus fifpx dk;Z kO Hkwfe¢ 100 eh| 40 624( 150

2358 gkde t;enRr Iksgu yky vkfn ds ?kjks ds ikl dVko [IkO Hkwfe¢ 200 eh| 50 780¢ 150
gsrq fifpx dk;Z

2359 ?kks?kk ukyk dh ty fudklh gsrq [kgnku ,ao IQkbAldkizkwfe 2000 ey 60 936( 150




236[bVOok thO |ck< fu;a3VOok es tksxsUnz flg ds [ksr ds lkeus fifpx dk;dkO Hkwfe¢ 100 eh| 40 624090 150

236[tSfj;knksyr| thO |ck< fu;a5¥kfoUn;j flg ds [ksr Is eq[rkj flg vkfn ds [ksrks rd [IkO Hkwfe 1200 eh 50 78000 150
[kgnku dk;Z

236 thO eq[krkj flg nyhi flg vkfn ds [ksrks ds ikl fifpx dk;Z[lkO Hkwfe¢ 100 eh| 50 78000 150

23613 thO xzke etjk iPpw es jsxwysVj Is ysdj esu jksM rd u[lkO Hkwfe¢ 900 eh| 40 62400 150
fudklh gsrq [kgnku dk;Z

2364 thO xzke iDdj QkeZ Is jsxwysVj Is ysdj rksrk csfj;k eqlkO Hkwfe¢ 1200 el 50 78000 150
ukyk [kgnku dk;Z

236fegksyhtxy | thl |ck< fu;agéaxy flg ds [ksr Is xq:}kjs rd ty fudklh gsrq ukyk [[IkO Hkwf¢ 300 eh| 40 62400 150
dk;Z

2366 thO nsojkt ds QeZ Is deZ flg ds ?kj rd ty fudklh gsrq |IkO Hkwfe¢ 300 eh| 40 62400 150
[kgnu dk;Z

236[fodzeiq)] thO ds'kksokyk eksM Is esu jksM rd ty fudklh gsrg 4lkO Hkwfe¢ 2000 el 60 93600 150
dk;Z

236f@qfM;kdiLrksj thO |ck< fu;a3&qfM;kfiLrks] es Isuh i=dkj ds ?kj Is cqDIk Nk=kdlkO Hkwfe¢ 2000 e} 60 93600 150
fudklh gsrq ugj [kgnku o IQkbZ dk;Z
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